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1. Vor Behandlungsbeginn

Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch vor der ersten Verwendung von Silk’n Infinity™ 
genau durch.
Schenken Sie den Abschnitten über die Vorgehensweise während und nach der 
Verwendung des Gerätes sowie über die Inbetriebnahme bitte besondere Aufmerksamkeit.
Wir empfehlen Ihnen, sich jedes Mal, wenn Sie Silk’n Infinity™ verwenden, erneut mit dem 
Benutzerhandbuch vertraut zu machen.
Silk’n Infinity™ ist ein leistungsstarkes Elektrogerät. Es sollte daher unter besonderer 
Beachtung der Sicherheit verwendet werden.
Bitte lesen Sie alle Warnhinweise und Sicherheitsvorkehrungen vor dem Gebrauch vollständig 
durch und halten Sie diese während des Verwendung von Silk’n Infinity™ genau ein.

1.1 Beschreibung des Silk’n Infinity™ Elektrogerätes
Das Silk’n Infinity™ ENTHAARUNGSGERÄT verfügt über eine BEHANDLUNGSFLÄCHE 
und einen PULSAUSLÖSER. Es ist zudem mit zwei Elektroden ausgerüstet, die 
BASISELEKTRODE und die BERÜHRUNGSELEKTRODE, um einen galvanischen 
Behandlungskreis zu schaffen und zu nutzen. 

Silk’n Infinity™ ist ein auf Lichtimpulsen basierendes Elektrogerät für die 
dauerhafte Enthaarung, das speziell für den Hausgebrauch entwickelt wurde.
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1.2 Verpackungsinhalt
Beim Öffnen der Verpackung von Silk’n Infinity™ finden Sie die folgenden Teile vor:

  Silk’n Infinity™-Enthaarungsgerät 
  Adapter 
  Dieses Benutzerhandbuch 
  Garantiekarte 
  Kosmetiktasche
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2. Der Verwendungszweck von Silk’n Infinity™ 

Silk’n Infinity™ ist für die Entfernung ungewollter Körperbehaarung vorgesehen. Silk’n 
Infinity™ ist außerdem für die langfristige oder dauerhafte Haarverringerung entwickelt 
worden.  Unter einer dauerhaften Verringerung des Haarwachstums ist die langfristige 
stabile Verringerung der Anzahl Haare zu verstehen, die nach einer Behandlungsreihe wieder 
nachwachsen.
Silk’n Infinity™ ist für die Entfernung unerwünschter Haare vorgesehen. Silk’n Infinity™ ist 
außerdem für die langfristige oder dauerhafte Haarverringerung entwickelt worden. Unter 
einer dauerhaften Verringerung des Haarwachstums ist die langfristige stabile Verringerung der 
Anzahl Haare zu verstehen, die nach einer Behandlungsreihe wieder nachwachsen.
Silk’n Infinity™ kann für die Entfernung unerwünschter Körperbehaarung verwendet werden.
Ideale Körperstellen für die Verwendung von Silk’n Infinity™ sind unter anderem 
Achselhöhlen, Bikinizone, Arme, Beine, Gesicht, Rücken, Schultern und Brust.
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3. Sicherheit mit Silk’n Infinity™

Mit Silk’n Infinity™ steht die Sicherheit an erster Stelle.

Die HPL™-Technologie bei Silk’n Infinity™ - Höchste Sicherheit bei niedrigerer Energie 
Die Home Pulsed Light™-Technologie gewährleistet eine langfristige Haarentfernung mit 
einem Bruchteil der Energiestärke, die bei anderen, lichtbasierten Enthaarungsgeräten 
eingesetzt wird. Die geringe Energiestärke, die bei Silk’n Infinity™ zum Einsatz kommt, 
verringert die Gefahr von Verletzungen oder Komplikationen und trägt somit zu Ihrer 
Sicherheit bei.

Silk’n Infinity™ schützt Ihre Haut 
Die Lichtimpuls-Haarentfernung ist für dunklere Hauttypen nicht geeignet. Silk’n Infinity™ 
verfügt über einen eingebauten HAUTFARBENSENSOR, der die Hautpigmentierung der 
zu behandelnden Oberfläche misst und nur bei einer geeigneten Hautpigmentierung eine 
Behandlung ermöglicht. Diese einzigartige Sicherheitsvorrichtung gewährleistet, dass die Haut 
nur dort behandelt wird, wo die Haut nicht zu dunkel oder zu stark gebräunt ist.

Die 3 cm² große BEHANDLUNGSFLÄCHE, durch die die Lichtimpulse abgegeben werden, 
ist zudem in das Gerät eingelassen. Da auf diese Weise ein direkter Kontakt zwischen der 
BEHANDLUNGSFLÄCHE des Silk’n Infinity™ und Ihrer Haut vermieden wird, ist Ihre Haut 
geschützt.

Silk’n Infinity™ schützt Ihre Augen
Silk’n Infinity™ ist mit einer integrierten Sicherheitsfunktion zum Schutz der Augen 
ausgerüstet. Das Gerät ist so konzipiert, dass kein Lichtimpuls ausgesendet wird, wenn 
die BEHANDLUNGSFLÄCHE in die Luft zeigt. Durch diese Sicherheitsfunktion ist eine 
Behandlung nur möglich, wenn die BEHANDLUNGSFLÄCHE vollständig auf der Haut aufliegt.
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Warnung Mögliche Wirkungen Sicherheitshinweise

Verwenden Sie Silk’n 
Infinity™ nicht auf 
gebräunter Haut.
 

Siehe die Haar- und Haut 
farbentabelle auf der 
Verpackung

Die Behandlung einer 
gebräunten Haut mit 
Silk’n Infinity™ kann 
unerwünschte Wirkungen 
wie Rötungen und 
Hautreizungen zur Folge 
haben. 

Silk’n Infinity™ ist mit 
einem einzigartigen 
HAUTFARBENSENSOR 
ausgerüstet, der in das 
Gerät integriert ist, um 
die Pigmentierung der zu 
behandelnden Haut zu Beginn 
jeder Sitzung und während 
der Behandlung zu messen. 
Der HAUTFARBENSENSOR 
gewährleistet, dass die Pulse nur 
bei einem geeigneten Hauttyp 
abgegeben werden.

Die Behandlung 
ist nicht sicher!

Silk’n Infinity™ ist nicht für jeden geeignet. Bitte lesen die Informationen im nachfolgenden 
Abschnitt vor der Nutzung aufmerksam durch und halten Sie die Hinweise ein. Für weitere 
Informationen und für eine persönliche Beratung besuchen Sie unsere Webseite www.silkn.com 
oder www.silkn.eu.
Die Enthaarung mithilfe von Laserstrahlen oder intensivem Pulslicht kann bei einigen Personen ein 
verstärktes Haarwachstum zur Folge haben. Auf der Grundlage der gegenwärtig vorliegenden 
Daten sind insbesondere Frauen aus dem Mittelmeerraum, dem Mittleren Osten und Südasien 
betroffen, die im Gesicht und im Nacken behandelt wurden. 

4. Gegenanzeigen

Wichtige Sicherheitsinformationen - Bitte vor dem Gebrauch unbedingt lesen!
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Warnung Mögliche Wirkungen Sicherheitshinweise

Verwenden Sie 
die  Energiestufen 
2-5 des Silk’n 
Infinity™ nicht auf 
gebräunter Haut 
oder direkt nach 
einem Sonnenbad 
(Sonnenbänke 
eingeschlossen).
Setzen Sie die 
behandelten 
Hautflächen nicht 
der Sonne aus.

Die Behandlung mit den 
Energiestufen 2-5 des Silk’n 
Infinity™ vor und nach dem 
Sonnenbad kann unerwünschte 
Auswirkungen wie beispielsweise 
Rötungen und Hautreizungen 
zur Folge haben. Gebräunte 
Haut enthält insbesondere nach 
einem Sonnenbad hohe Mengen 
des Pigments Melanin.
Dies gilt für alle Hauttypen und 
Hautfarben einschließlich derer, 
die nicht schnell bräunen. 
Durch die hohen Mengen an 
Melanin ist die Haut bei auf 
Lichtimpulsen basierenden 
Enthaarungsmethoden 
einem erhöhten Risiko für 
Nebenwirkungen ausgesetzt. 

Wenn Sie eine höhere Energiestufe 
als die niedrigste Stufe verwenden, 
sollten Sie mindestens 4 Wochen vor 
und 2 Wochen nach der Behandlung 
mit Silk’n Infinity™ ein Sonnenbad 
vermeiden! 
Ein Sonnenbad bedeutet die 
ungeschützte, konstante Aussetzung 
an direktes Sonnenlicht für die Dauer 
von mindestens 15 Minuten oder 
die ungeschützte Aussetzung an 
diffuses Sonnenlicht für mehr als eine 
Stunde. Um die behandelte Haut vor 
Sonnenlicht zu schützen, sollte für 
die Dauer von zwei Wochen nach 
jeder Enthaarung eine Sonnencreme 
mit einem Lichtschutzfaktor von 
mindestens 30  verwendet werden.  
Die niedrigste Energiestufe (1) des 
Silk’n Infinity™ ist speziell dafür 
entwickelt worden, um auch nach 
einem Sonnenbad eine unbedenkliche 
Anwendung zu ermöglichen.
Sie können Silk’n Infinity™ daher auch 
nach einem Sonnenbad weiterhin 
anwenden, jedoch nur auf der 
niedrigsten Energiestufe.
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Warnung Mögliche Wirkungen Sicherheitshinweise

Verwenden Sie Silk’n 
Infinity™ niemals an den 
oder in der Nähe der 
Augen.

Obwohl Silk’n Infinity™ für 
die Behandlung von Haaren 
im Gesicht verwendet 
werden kann, muss im 
Gesicht mit äußerster 
Vorsicht vorgegangen 
werden, um die Augen zu 
schützen.

Silk’n Infinity™ ist mit einer 
integrierten Sicherheitsfunktion 
zum Schutz der Augen 
ausgerüstet. Das Gerät ist so 
konzipiert, dass kein Lichtimpuls 
ausgesendet wird, wenn die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE 
in die Luft zeigt. Durch 
den PULSAUSLÖSER  ist 
eine Behandlung nur 
dann möglich, wenn die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE 
vollständig auf dem Gewebe der 
Haut aufliegt.

Tätowierungen oder 
permanentes Make-up, 
dunkelbraune oder 
schwarze Flecken (wie 
große Sommersprossen, 
Muttermale, Leberflecken 
oder Warzen) dürfen 
nicht behandelt werden. 
Wichtiger Hinweis: 
Brustwarzen, der 
Genitalbereich und die 
Lippen dürfen zwar 
behandelt werden, jedoch 
AUSSCHLIESSLICH auf 
der ENERGIESTUFE 1!

Die Behandlung einer 
dunklen oder stärker 
pigmentierten Haut mit 
Silk’n Infinity™ kann 
unerwünschte Auswirkungen 
wie Brandwunden, Blasen 
oder Veränderungen 
der Hautfarbe zur Folge 
haben (Hyper- oder 
Hypopigmentierung).

Decken Sie dunkle Bereiche mit 
einem nicht lichtabsorbierenden 
Material wie einem weißen Tuch 
oder weißem, medizinischen 
Klebeband ab.
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Warnung Mögliche Wirkungen Sicherheitshinweise

Aktive Hautausschläge, 
Schuppenflechte, 
Verletzungen, offene 
Wunden oder Infektionen 
(Fieberbläschen) sowie 
durch Systemerkrankungen 
oder Stoffwechselstörungen 
verursachte 
Hautkrankheiten (zum 
Beispiel Diabetes) dürfen 
nicht behandelt werden.

Auf Lichtimpulsen basierende 
Behandlungen können 
an empfindlichen Stellen 
unerwünschte Auswirkungen 
zur Folge haben.

Warten Sie, bis die betroffene 
Stelle verheilt ist, bevor Sie 
Silk’n Infinity™ verwenden.

Die Behandlung von 
Bereichen, die in der 
Vergangenheit von Herpes 
betroffen waren.

Auf Lichtimpulsen basierende 
Behandlungen können 
an empfindlichen Stellen 
unerwünschte Auswirkungen 
zur Folge haben.

Ziehen Sie für eine 
vorbeugende Behandlung vor 
der Verwendung von Silk’n 
Infinity™ Ihren Arzt zu Rate.

Verwenden Sie Silk’n 
Infinity™ nicht, wenn 
Sie schwanger sind oder 
stillen.

Hormonveränderungen 
während der Schwangerschaft 
können die Sensibilität der 
Haut und das Risiko von 
Nebenwirkungen erhöhen.

Bereiche, in denen das 
Haar später wieder 
nachwachsen soll, dürfen 
nicht behandelt werden. 

Die Ergebnisse sind dauerhaft.
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Warnung Mögliche Wirkungen Sicherheitshinweise

Halten Sie Silk’n Infinity™ 
vom Wasser fern! Legen 
oder stellen Sie Silk’n 
Infinity™ nicht an einem 
Ort ab, an dem das Gerät 
herunterfallen oder in 
eine Badewanne, ein 
Waschbecken oder ein 
anderes Gefäß mit Wasser 
fallen oder gestoßen werden 
kann.

Dies kann einen schweren 
Stromschlag zur Folge haben.

Verwenden Sie Silk’n Infinity™ 
nicht während des Badens 
oder wenn das Gerät 
feucht oder nass werden 
kann. Ziehen Sie sofort 
den Netzstecker aus der 
Steckdose, wenn das Gerät ins 
Wasser gefallen ist.

Versuchen Sie nicht, das 
Silk’n Infinity™ Elektrogerät 
zu öffnen oder zu reparieren.

Wenn Sie das Silk’n Infinity™ 
Elektrogerät öffnen, 
können Sie mit gefährlichen 
elektrischen Bauteilen 
und Lichtenergieimpulsen 
in Berührung kommen, 
die schwere körperliche 
Schäden und/ oder eine 
bleibende Verletzung der 
Augen zur Folge haben 
können. Außerdem kann das 
Gerät beschädigt werden. 
Sie  verlieren zudem Ihren 
Garantieanspruch. 

Wenden Sie sich bitte an den 
Silk’n® Kundendienst, sollte Ihr 
Gerät defekt oder beschädigt 
sein, sodass eine Reparatur 
erforderlich ist.
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5. In folgenden Fällen sollten Sie  Silk’n Infinity™ 
    nicht verwenden:

Das Gerät sollte auf 
keinen Fall mit anderen 
Steckern, Anschlüssen oder 
Zubehörteilen verwendet 
werden, als den mit Ihrem 
Gerät mitgelieferten Teilen. 

Anschlüsse und 
Zubehörteile, die 
nicht mit dem Gerät 
mitgeliefert wurden, 
werden von Home 
Skinovations Ltd. nicht 
empfohlen.

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.

Das Netzkabel oder der 
Netzstecker ist beschädigt.

Netzkabel von heißen 
Oberflächen fernhalten.

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.

Während der Verwendung 
ist Rauch zu sehen oder zu 
riechen. 

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.

Das Gerät funktioniert 
nicht einwandfrei oder ist 
möglicherweise beschädigt.

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.

Der HAUTFARBENSENSOR 
weist Risse auf oder ist 
beschädigt.

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.

Das Gehäuse weist Risse auf 
oder fällt auseinander.

Stellen Sie die Anwendung 
umgehend ein und wenden Sie 
sich an den  Silk’n®-Kundendienst.
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6. In folgenden Fällen sollten Sie auf die Nutzung 
    des Silk’n Infinity™ verzichten:

Bei einer Vorgeschichte mit Bildung von Narbengeschwüren. 

Ziehen Sie vor 
der Verwendung 
des Silk’n 
Infinity™ Ihren 
Arzt zu Rate.

Wenn Sie an Epilepsie leiden.

Wenn Sie an einer Krankheit leiden, die im Zusammenhang 
mit Lichtempfindlichkeit  steht, wie beispielsweise polymorphe 
Lichtdermatose, Nesselsucht, Lupus usw.

Wenn in der Vergangenheit von Hautkrebs die Rede war oder auf 
Körperstellen mit potenziell bösartigen Hauttumoren.

Wenn Sie in den vergangenen 3 Monaten eine Strahlentherapie oder 
Chemotherapie erhalten haben.

Wenn von einer anderen Situation die Rede ist, die nach Ansicht Ihres 
Arztes eine Behandlung unsicher erscheinen lässt.

Wenn Ihre Haut in den vergangenen 6 Monaten mit einem ärztlich 
verordneten Medikament behandelt wurde.
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7. Mögliche Nebenwirkungen bei der Verwendung
    von Silk’n Infinity™

Wenn Silk’n Infinity™ in Übereinstimmung mit den Anweisungen verwendet wird, sind durch 
das Gerät bedingte Nebenwirkungen und Komplikationen ungewöhnlich. Dennoch ist jede 
kosmetische Behandlungsmethode, einschließlich jener, die für die Verwendung zu Hause 
entwickelt wurden, mit einem gewissen Risiko verbunden. Es ist daher wichtig, dass Sie die Risiken 
und Komplikationen, die bei Enthaarungsgeräten mit Pulslicht für den Hausgebrauch auftreten 
können, begreifen und bei der Anwendung berücksichtigen.

Nebenwirkungen Risikograd

Leichtes Stechen auf der Haut –
Obwohl die zu Hause durchgeführte Enthaarung mit Pulslicht im Allgemeinen 
gut vertragen wird, empfinden die meisten Benutzer während der Verwendung 
ein leichtes Unbehagen, das gewöhnlich als leicht stechendes Gefühl auf den 
behandelten Hautstellen beschrieben wird. Dieses stechende Gefühl hält in der 
Regel während der Anwendung selbst oder für einige Minuten danach an.
Alles, was über dieses leichte Unbehagen hinausgeht, ist nicht normal und 
bedeutet, dass Sie entweder die Anwendung von Silk’n Infinity™ einstellen sollten, 
da Sie die Enthaarung nicht vertragen, oder die Einstellung der Energiestufe zu 
hoch ist.

Gering

Rötung der Haut –
Ihre Haut kann direkt nach der Verwendung von Silk’n Infinity™ beziehungsweise 
innerhalb eines Zeitraums von 24 Stunden nach der Anwendung Rötungen 
aufweisen. Die Rötung geht in der Regel innerhalb von 24 Stunden wieder zurück. 
Sollte die Rötung nach 2 bis 3 Tagen nicht zurückgegangen sein, suchen Sie Ihren 
Arzt auf.

Gering
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Nebenwirkungen Risikograd

Erhöhte Hautempfindlichkeit –
Die Haut der behandelten Flächen ist empfindlicher. Die Haut ist trockener 
und bildet Schuppen. 

Gering

Pigmentänderungen – 
Silk’n Infinity™ zerstört den Haarschaft, insbesondere die pigmentierten Zellen 
im Haarfolikel und den Haarfolikel selbst. Dennoch besteht für die umgebende 
Haut das Risiko einer vorübergehenden Hyperpigmentierung (verstärkte 
Pigmentierung oder braune Verfärbung) oder der Hypopigmentierung 
(Blasswerden). Das Risiko einer Veränderung der Hautpigmentierung ist 
bei Personen mit einer dunklen Hautfarbe höher. Normalerweise ist eine 
Verfärbung und Pigmentveränderung der Haut nur von kurzer Dauer. Eine 
dauerhafte Hyper- oder Hypopigmentierung tritt nur selten auf.

Selten

Übermäßige Rötung und Schwellung –
In seltenen Fällen kommt es zu einer übermäßigen Rötung und Schwellung 
der Haut. An empfindlichen Körperstellen ist das Risiko höher. De Rötung 
und Schwellung sollte innerhalb von 2 bis 7 Tagen wieder abklingen und durch 
wiederholtes Auftragen von Eis behandelt werden. Eine sanfte Reinigung ist 
möglich. Sonnenlicht sollte hingegen vermieden werden .

Selten
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Ein typischer Haarwuchszyklus kann 18-24 Monate dauern. Während dieses Zeitraums können 
mehrere Behandlungen mit Silk’n Infinity™ erforderlich sein, um eine dauerhafte Enthaarung zu 
erlangen. Die Wirksamkeit der Enthaarung ist von Mensch zu Mensch unterschiedlich, je nach 
Körperfläche, Haarfarbe und der Verwendungsart von Silk’n Infinity™.
Der typische Silk’n Infinity™-Behandlungsplan für die Enthaarung während eines vollständigen 
Haarwuchszyklus sieht wie folgt aus:
Behandlungen 1-4 – in zweiwöchigen Abständen
Behandlungen 5-7 – in vierwöchigen Abständen
Ab der 8. Behandlung – nach Bedarf, bis das gewünschte Ergebnis erzielt wurde.

8. Langfristige Enthaarung: die Silk’n Infinity™-Methode

Zu erwartendeBehandlungsergebnisse bei der Enthaarung

Hauttyp 
nach 
Fitzpatrick

Haar-
farbe

Lich-
tstärke 
[ J/cm²]

Anatomischer 
Körperbereich²

Durchschnit-
tliche Zahl der 
Behandlungen1

Effektivität (% 
Haarrückgang/ 
erneutes Wachstum)1

I-IV Hellbraun 
bis braun 3-4.5

Ober- oder 
Unterbeine

10-12 
Sitzungen, 
etwa alle vier 
Wochen

60% Haarrückgang

Arme 50% Haarrückgang

Bikinizone 60% Haarrückgang

Unterarme 55% Haarrückgang

I-IV Braun bis 
schwarz 3-4.5

Ober- oder 
Unterbeine

8-10 Sitzungen, 
etwa alle vier 
Wochen

70% Haarrückgang

Arme 60% Haarrückgang

Bikinizone 70% Haarrückgang

Unterarme 65% Haarrückgang
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1. Das individuelle Ergebnis hängt vom jeweiligen Haartyp sowie den biologischen Faktoren ab, die das Wachstumsmuster des 
Haares beeinflussen können. Bei einigen Personen ist im Vergleich zum Durchschnitt eine schnellere oder auch langsamere 
Reaktion auf die Behandlungen möglich.

2. Nach nur ein oder zwei Behandlungen ist noch keine dauerhafte Enthaarung zu erwarten. Die Dauer der Ruhephasen der 
einzelnen Haarfolikel hängt außerdem von der jeweiligen Körperstelle ab.

9. Erste Schritte

1. Nehmen Sie das Silk’n Infinity™ ENTHAARUNGSGERÄT und die dazugehörgen 
Geräteteile aus der Verpackung.

2. Stecken Sie das ADAPTERKABEL in die entsprechende Buchse des Silk’n Infinity™ 
ENTHAARUNGSGERÄTES .

3. Schließen Sie den Adapter an die Netzspannung an. Sämtliche Leuchten auf der 
Kontrollanzeige leuchten wiederholt im Kreis auf.

Ihr Silk’n Infinity™ ist jetzt betriebsbereit.

Wählen Sie Behandlungsbereiche aus, die nicht kurz zuvor der Sonne ausgesetzt waren.

Hinweise für die sichere und richtige Behandlung mit Silk’n Infinity™!

4. Die Haut im Behandlungsbereich sollte rasiert, sauber, trocken und frei von jeglichen 
Pudern, Antiperspirantien und Deodorant sein. Die Haare dürfen nicht mit Wachs entfernt, 
ausgerupft oder gezupft sein. Die Rasur ist eine wichtige Voraussetzung, um das gewünschte 
Ergebnis zu erzielen! Das beste Ergebnis erzielen Sie, wenn Sie den Bereich 3 Tage vor der 
Behandlung rasieren oder die Haare eine Länge von 1-2 mm (3/32 Inch) aufweisen.

5. Betätigen Sie die EINSCHALTTASTE. Das Gerät schaltet sich ein. Die ANZEIGENLEUCHTE 
für Energiestufe 1 leuchtet auf und das Gebläse ertönt.

6. Etwa 1 Sekunde nach dem Betätigen der EINSCHALTTASTE leuchtet die BEREIT-/ 
HAUTTYP-WARNANZEIGE (gelb) auf. Das Gerät ist nun betriebsbereit. Sie können den 
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ersten Impuls auf der niedrigsten Energiestufe auslösen.
Beginnen Sie immer auf der niedrigsten Energiestufe 1. Wenn Sie auf einer höheren 
Energiestufe beginnen, wird dadurch auch das Risiko von Nebenwirkungen gesteigert.

7. Wenn dies Ihre erste Behandlung ist, wählen Sie zunächst die Energiestufe aus, bei der Sie 
sich am wohlsten fühlen. Silk’n Infinity™ bietet 5 Energiestufen von 1 (niedrigste Stufe) bis 
5 (höchste Stufe). Zur Auswahl der passenden Energiestufe für Ihre Behandlung testen Sie 
jeden Behandlungsbereich einzeln:

Legen Sie die BEHANDLUNGSFLÄCHE auf die Haut und drücken Sie die Auslösetaste, 
um einen Impuls abzugeben. Achten Sie darauf, dass Ihre Hände die 
BASISELEKTRODE gleichzeitig mit dem PULSAUSLÖSER betätigen 
(siehe Abbildung). 
Wenn Sie die BASISELEKTRODE nicht mit der Hand berühren, 
entsteht kein galvanischer Behandlungskreis.
Wenn Sie keine Beschwerden feststellen, können Sie die EINSCHALTTASTE erneut 
betätigen. Hierdurch wird die Energiestufe erhöht. Geben Sie an einer anderen Stelle 
einen Impuls auf der Energiestufe 2 ab.
Setzen Sie diesen Test mit höheren Energiestufen fort, bis die die höchste Energiestufe 
erreichen, auf der Sie die Behandlung noch als angenehm erfahren. Wenn innerhalb 
einer Stunde nach der Behandlung keine Beschwerden auftreten, können Sie die gesamte 
Behandlung auf dieser Energiestufe fortsetzen. 
Wiederholen Sie diesen Test für alle Körperbereiche, die Sie behandeln möchten.

8. Um eine Energiestufe einzustellen, betätigen Sie wiederholt die EINSCHALTTASTE, um 
die Energiestufe von 1 auf 5 zu erhöhen und von 5 wieder direkt auf 1 zu verringern, bis 
die gewünschte Energiestufe erreicht ist. Die ENERGIESTUFENLEUCHTEN geben die 
Energiestufeneinstellung an. Für weitere Einzelheiten siehe den Abschnitt “Energiestufe” unten.
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Energiestufe
Die Energiestufe bestimmt die Intensität des auf Ihre Haut abgegebenen Silk’n Infinity™ 
Lichtimpulses. Mit einer höheren Energiestufe sind auch die Ergebnisse bei der 
Enthaarung besser. Zugleich steigt jedoch auch das Risiko möglicher Nebenwirkungen und 
Komplikationen.
Silk’n Infinity™ bietet 5 Energiestufen von 1 (niedrigste Stufe) bis 5 (höchste Stufe). Das 
Gerät verfügt über 5 Anzeigeleuchten, die die jeweilige Energiestufe angeben.
Beim Einschalten von Silk’n Infinity™ wird automatisch immer die niedrigste Energiestufe 
eingestellt. Daher leuchtet nur eine ANZEIGENLEUCHTE für die Energiestufe auf.
Um die Energiestufe einzustellen, betätigen Sie wiederholt die EINSCHALTTASTE, um die 
Energiestufe von 1 auf 5 zu erhöhen und von 5 direkt wieder auf 1 zu verringern.

9. Legen Sie die BEHANDLUNGSFLÄCHE auf die Haut. Die Haut sollte dabei glatt und 
faltenlos sein. Sobald die BEHANDLUNGSFLÄCHE vollständig auf der Haut aufliegt, 
beginnt die BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE langsam zu blinken. 
Achten Sie darauf, dass Sie dabei die BERÜHRUNGSELEKTRODE auf der Unterseite 
des Gerätes berühren, um zu gewährleisten, dass das galvanische System einen 
Behandlungskreis aufbauen und aktivieren kann.

10. Betätigen Sie den PULSAUSLÖSER. Das Gerät bestimmt zunächst Ihre Hautfarbe. Ist die 
Hautfarbe hell genug für eine sichere Anwendung, aktiviert das Gerät den galvanischen 
Behandlungskreis. Sie verspüren unter Umständen ein leichtes Kribbeln. Das ist völlig 
normal: Die galvanische Behandlung sorgt dafür, dass die Poren erweitert werden, um 
eine verbesserte Wirkung der Behandlung zu gewährleisten. Direkt danach gibt das Gerät 
einen Lichtimpuls auf Ihre Haut ab. Die BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE wird 
wieder ausgeschaltet. Sie werden einen Lichtblitz sehen und gleichzeitig ein leises Ploppen 
hören. Das ist ein ganz normales Geräusch. Sie können zudem ein leichtes Wärmegefühl 
und Kribbeln verspüren. Silk’n Infinity™ wird für den nächsten Lichtimpuls direkt wieder 
aufgeladen. Nach einigen Sekunden leuchtet die BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE 
wieder auf. Sobald das Gerät erneut auf die Haut aufgelegt wird, beginnt die Anzeige 
wieder langsam zu blinken. 
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Wenn Ihre Haut Blasen bildet oder verbrennt, 
BEENDEN SIE DIE ANWENDUNG UMGEHEND!

11. Heben Sie die BEHANDLUNGSFLÄCHE von der behandelten Hautfläche ab.

12. Wählen Sie eine Anwendungsmethode für Ihre Sitzungen aus. Der Silk’n Infinity™ 
ermöglicht zwei Behandlungsmethoden: “Pulsieren” oder “Gleiten” (für weitere 
Einzelheiten siehe den Abschnitt zu den Behandlungsmethoden unten).

A. Bei der PULSIERENDEN Methode befolgen Sie die Schritte 9-11 oben an einer 
     neuen Stelle auf der Haut, bis der gesamte Bereich vollständig behandelt ist.
B. Bei der GLEITENDEN Methode drücken Sie während der gesamten Behandlung 
    kontinuierlich auf den PULSAUSLÖSER, wobei Sie das Gerät sanft über die zu 
    behandelnde Hautpartie führen. 

Behandlungsmethoden
PULSIEREN
Die PULSIERENDE Methode ist für höhere Energiestufen am besten geeignet, da sie eine 
bessere Kontrolle der zu behandelnden Hautfläche ermöglicht. 
Bei der pulsierenden Methode sollten die Impulse des Silk’n Infinity™ in Reihen abgegeben 
werden. Am besten ist es, immer auf einer Seite einer Reihe zu beginnen und sich Schritt für 
Schritt bis zum anderen Ende der Reihe vorzuarbeiten. Auf diese Weise wird verhindert, dass 
ein bestimmter Bereich mehrfach behandelt wird oder sich Hautbereiche überlappen.
Bei der pulsierenden Methode hinterlässt die  BEHANDLUNGSFLÄCHE des Silk’n Infinity™ 
durch die Konzeption des Gerätes vorübergehend eine Druckstelle auf der bereits behandelten 
Hautfläche. Bei jeder erneuten Ausrichtung der BEHANDLUNGSFLÄCHE können die 
Druckstellen dazu dienen, das Gerät genau auszurichten, um Lücken und Überschneidungen zu 
vermeiden.
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 Achten Sie darauf, dass sich die Lichtimpulse nicht überschneiden!

Behandeln Sie dieselbe Hautfläche nicht mehr als einmal pro Sitzung!
Wird eine bestimmte Hautfläche während einer Sitzung mehrmals behandelt, 
kann dadurch das Risiko von Nebenwirkungen gesteigert werden.

Wenn Ihre Haut Blasen bildet oder verbrennt, 
BEENDEN SIE DIE ANWENDUNG UMGEHEND!

DER HaUtfaRBENSENSoR
Die auf Lichtimpulsen basierende Enthaarung kann bei dunkleren Hauttypen zu 
Nebenwirkungen wie Verbrennungen, Blasen oder zu einer Änderung der Hautfarbe führen 
(Hyper- oder Hypopigmentierung). 

Um Nebenwirkungen wie diese zu vermeiden, ist Silk’n Infinity™ mit einem einzigartigen 
HAUTFARBENSENSOR ausgerüstet, um die Pigmentierung der zu behandelnden Haut zu 
Beginn jeder einzelnen Sitzung und in zwischenzeitlich während der Behandlung zu messen. 
Zeigt der HAUTFARBENSENSOR an, dass die Haut für eine Behandlung mit Silk’n Infinity™ 
zu dunkel ist, stoppt das Gerät automatisch mit der Abgabe von Lichtimpulsen.

GLEItEN
Die GLEIT-Methode ist für die Behandlung auf einer niedrigen Energiestufe am besten geeignet 
und ermöglicht ein schnelles und effizientes Vorgehen. 
Drücken Sie bei der Gleit-Methode während der Behandlung kontinuierlich auf den 
PULSAUSLÖSER, während Sie das Gerät langsam über den zu behandelnden Hautbereich führen. 
Das Gerät sollte dabei direkt auf der Haut aufliegen. Bewegen Sie das Gerät sanft über die zu 
behandelnde Hautfläche. Bei niedrigen Energiestufen benötigt das Gerät nur 1-1,5 Sekunden, um 
sich zwischen den einzelnen Lichtimpulsen wieder aufzuladen. Es wird also eine kontinuierliche 
Abfolge von Blitzen abgegeben. 
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9.1. Was Sie von einer Behandlung mit Silk’n Infinity™ erwarten können
Für viele Menschen, die Silk’n Infinity™ anwenden, kann es die erste Erfahrung mit einem 
lichtbasierten Gerät sein, das für den Hausgebrauch entwickelt wurde. Silk’n Infinity™ ist 
einfach in der Anwendung. Die Sitzungen dauern nicht lange. Während einer Behandlung mit 
Silk’n Infinity™ sind folgende Wahrnehmungen normal:

  Ventilatorgeräusch – Der in den Silk’n Infinity™ eingebaute Kühlventilator gibt ein Rauschen 
ab, ähnlich wie ein Haarföhn.

  Ploppen bei jedem Lichtimpuls – Wird ein HPL™-Lichtimpuls aktiviert, ist gleichzeitig mit 
dem Lichtblitz ein leises Ploppen zu hören. Das ist normal.

  Wärmegefühl und ein leichtes Kribbbeln – Bei jedem galvanischen Impuls und bei jedem 
Lichtimpuls ist eine leichte Wärmeentwicklung und ein sanftes Kribbeln zu spüren, das von 
der galvanischen Energie und der Lichtenergie ausgeht. Das ist normal.

  Eine leicht gerötete oder rosa Farbe der Haut – Während und direkt nach der 
Behandlung mit Silk’n Infinity™ ist manchmal eine leichte, rosafarbene Verfärbung der Haut 
zu erkennen. Das ist nicht ungewöhnlich. Normalerweise ist die Verfärbung um die Haare 
herum am deutlichsten sichtbar.

Sollten Sie hingegen eine vollständige Rötung der Haut, Blasenbildung oder Verbrennungen 
feststellen, beenden Sie die Anwendung von Silk’n Infinity™ umgehend.

Wenn das Gerät keinen Lichtimpuls abgibt und die BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE in 
schnellem Wechsel aufblinkt, ist dies ein Hinweis darauf, dass Ihr vom HAUTFARBENSENSOR 
gemessener Hautton für eine sichere Anwendung zu dunkel ist. Versuchen Sie, das Gerät auf 
einem anderen Körperteil anzuwenden oder wenden Sie sich an den Silk’n®-Kundendienst.
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9.2. Nach der Behandlung mit Silk’n Infinity™
1. Nachdem die Behandlung beendet ist, schalten Sie Silk’n Infinity™ aus, indem Sie mehrere 

Sekunden auf die EINSCHALTTASTE drücken. Merken Sie sich die zuletzt eingeschaltete 
Energiestufe, da diese beim Wiedereinschalten des Silk’n Infinity™ nicht automatisch wieder 
eingestellt wird.

2. Ziehen Sie das ADAPTERKABEL aus der Steckdose heraus.

3. Nach jeder Sitzung wird empfohlen, das Silk’n Infinity™ Gerät zu reinigen, insbesondere die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE (siehe: “Die Reinigung des Silk’n Infinity™”).

4. Nach dem Reinigen wird empfohlen, das Silk’n Infinity™ Gerät in der Originalverpackung 
aufzubewahren und das Gerät von Wasser fernzuhalten.

Hautpflege nach der Enthaarung
Nach der Behandlung empfiehlt es sich, eine Bodylotion auf die behandelte 
Haut aufzutragen, um eine schnelle Regenerierung der Haut zu ermöglichen. 
Verwenden Sie dazu die mitgelieferte Bodylotion oder eine Lotion Ihrer Wahl.
Setzen Sie die mit den Energiestufen 2-5 behandelte Haut nicht der 
Sonne aus. Achten Sie darauf, die behandelte Haut während des gesamten 
Behandlungszeitraums sowie für mindestens 2 Wochen nach der letzten 
Behandlung mit Silk’n Infinity™ mit Sonnencreme (minimal Faktor 30) zu schützen.

10. Die Instandhaltung des Silk’n Infinity™

10.1. Die Reinigung des Silk’n Infinity™
Nach jeder Sitzung wird empfohlen, das Silk’n Infinity™ Gerät zu reinigen, insbesondere die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE.

1. Ziehen Sie Silk’n Infinity™ vor der Reinigung aus der Steckdose heraus.
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11. Verbindung Ihres Silk’n Infinity™ mit Bluetooth  

11.1 Herunterladen und Verbindung mit der Silk’n Hair Removal app 
Die “Silk’n Free Hair Removal” Applikation unterstützt Sie bei jedem Schritt mit Ihrem Silk’n-
Enthaarungsgerät, erstellt einen persönlichen Behandlungsplan für Sie, unterstützt Sie bei der 
Wahl einer sicheren und informierten Entscheidung und gewährleistet eine Betreuung während 
des gesamten Behandlungsablaufs, um das beste Ergebnis zu erzielen.

Als Besitzer eines Silk’n Infinity™ Gerätes können Sie außerdem von den erweiterten Bluetooth-
Verbindungseigenschaften profitieren!

Dazu brauchen Sie nur die Applikation herunterzuladen und die üblichen Schritte zur Anmeldung 
und zum Bluetooth-Pairing zu befolgen.

Das kostenlose Download und die “Silk’n Hair Removal App” finden Sie hier (bitte scannen): 

2. Verwenden Sie ein trockenes, sauberes Tuch und ein speziell für Elektrogeräte 
geeignetes Reinigungsmittel, um die Oberfläche des Silk’n Infinity™ und insbesondere die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE vorsichtig abzuwischen.

Tauchen Sie Silk’n Infinity™ oder einzelne Teile des Gerätes niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten ein!
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12. Fehlerbehebung

12.1. “Mein Silk’n Infinity™ schaltet nicht ein”
  Vergewissern Sie sich, dass der ADAPTER ordnungsgemäß mit dem Silk’n Infinity™-Gerät verbunden ist.
  Vergewissern Sie sich, dass der ADAPTER mit einer Wandsteckdose verbunden ist.

12.2 Wenn ich den PULSSCHaLtER drücke, wird kein galvanischer Impuls ausgelöst
  Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hand beim Betätigen des PULSSCHALTERS gleichzeitig die 

BASISELEKTRODE berührt. Der galvanische Behandlungskreis erfordert einen geschlossenen 
galvanischen Kreis, der nur dann entsteht, wenn  Auslöser und Elektrode gleichzeitig gedrückt 
werden. Nur so ist eine effektive Behandlung Ihrer Haut möglich.  

12.3. “Wenn ich den PULSSCHaLtER betätige, wird kein Lichtimpuls ausgelöst”
  Stellen Sie sicher, dass die gelbe BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE langsam blinkt, 

um einen ausreichenden Kontakt mit der Haut zu gewährleisten. Dazu muss die 
BEHANDLUNGSFLÄCHE gleichmäßig und fest gegen die Haut gedrückt werden. Zu Ihrer 
Sicherheit wird der PULSAUSLÖSER nur dann ausgelöst, wenn die BEHANDLUNGSFLÄCHE 
fest auf die Haut gedrückt wird. 
Überprüfen Sie die BEREIT-/ HAUTTYP-WARNANZEIGE. Blinkt die Anzeige in schnellem 
Wechsel auf, ist dies ein Hinweis darauf, dass der vom HAUTFARBENSENSOR gemessene 
Hautton für eine sichere Behandlung zu dunkel ist. Versuchen Sie, das Gerät auf einem 
anderen Körperteil anzuwenden oder wenden Sie sich an den Silk’n®-Kundendienst.

  Wenn die gelbe Warnanzeige zusammen mit anderen Warnanzeigen dauerhaft aufleuchtet, 
liegt ein Systemfehler vor.
Trennen Sie das Gerät von der Netzspannung und schließen Sie es danach erneut an. Ist das 
Problem damit nicht behoben, wenden Sie sich bitte an ein Silk’n® Kundendienstzentrum in 
Ihrer Nähe.

  Überprüfen Sie, ob sämtliche Leuchten der Reihe nach aufleuchten. Ist dies der Fall, trennen Sie 
das Gerät von der Netzspannung. Die Lebensdauer des Gerätes ist abgelaufen. Das Gerät muss 
sachgemäß entsorgt werden. Zur sicheren und effizienten Entsorgung geben Sie Ihr Altgerät bitte 
an der nächstgelegenen Sammelstelle für elektronische Altgeräte ab.  
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Wenn Sie das Silk’n Infinity™ Elektrogerät öffnen, können Sie mit gefährlichen elektrischen 
Bauteilen und Lichtenergieimpulsen in Berührung kommen, die schwere körperliche Schäden und/ 
oder eine bleibende Verletzung der Augen zur Folge haben können.
Bei dem Versuch, das Silk’n Infinity™ Gerät zu öffnen, könnte das Gerät beschädigen. Außerdem 
erlischt dadurch jeglicher Garantieanspruch.
Wenden Sie sich bitte an den Silk’n® Kundendienst, sollte Ihr Gerät defekt oder beschädigt sein, 
sodass eine Reparatur erforderlich ist.

Versuchen Sie nicht, Ihr Silk’n Infinity™ Elektrogerät zu öffnen oder zu 
reparieren. Nur von Silk’n® zugelassene Reparaturwerkstätten sind befugt, 
Reparaturen durchzuführen.
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13. Kundendienst

Für weitere Informationen über die Produkte von Silk’n® besuchen Sie bitte Ihre regionale 
Silk’n® Webseite: www.silkn.eu oder www.silkn.com. 
Ist das Gerät beschädigt, defekt, reparaturbedürftig oder benötigen Sie in einer anderen 
Weise unsere Unterstützung, wenden Sie sich bitte an das nächstgelegene Silk’n® 
Kundendienstzentrum:

Für Kunden in den USA und Kanada: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Land Kundendienstnummer E-Mail
France 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgique 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nederland 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Espagne 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
UK 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Ireland 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavien CustomercareSC@silkn.eu
Türkiye info@silkn.com.tr
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14. Spezifikationen

Galvanischer 70-400 Mikroampere (µA)

Auflagepunkt Abmessungen 0,9 cm x 3 cm [2,7 cm²]

Technologie Home Pulsed Light™

Maximale Energiehöhe Max 5J/cm²

Wellenlänge 475-1200 nm

Ladezeit/ Stromquelle Dauerbetrieb

Elektrische Eigenschaften 100-240 VAC, 2A

Bedienung und Sicherheit
Der Hautfarbensensor gewährleistet eine sicher 
Anwendung auf allen für die Behandlung gee-
igneten Hauttypen

Größe der Verpackung 180x180x100 cm

Gewicht des Gerätes 200 g 

Temperatur
Betrieb 10°C bis 35°C

Lagerung -40 bis +70°C

Relative Feuchtigkeit
Betrieb 30 bis 75% rF

Lagerung 10 bis 90% rF

Atmosphärischer 
Druck

Betrieb 700 bis 1060 hPa

Lagerung 500 bis 1060 hPa

Adapter KSAPV361200300D5 

Nenn 100-240V; 50-60Hz; 0,9A

leistung 12Vdc; 3A
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1. Преди да започнете

Преди да използвате Silk’n Infinity™ за първи път, моля, прочетете всички 
инструкции в това ръководство за потребителя.
Обърнете особено внимание на разделите, описващи процедурите на 
използване на уреда, начина на функциониране на уреда и процедурите, които 
следва да се извършат след неговата употреба.
Препоръчваме Ви да прочитате отново това ръководство на потребителя преди 
всяко използване на Silk’n Infinity™.
Silk’n Infinity™ е мощен електрически уред. Като такъв, той трябва да се използва 
с особено внимание по отношение на безопасността.
Преди всяка употреба, моля, прочетете всички предупреждения и предпазни 
мерки за безопасност и ги следвайте стриктно, докато използвате Silk’n Infinity ™.

1.1 Описание на уреда Silk’n Infinity™
УРЕДЪТ ЗА ОБЕЗКОСМЯВАНЕ Silk’n Infinity™ съдържа ТРЕТИРАЩА ПОВЪРХНОСТ и 
СПУСЪК НА ИМПУЛСИТЕ. Той също така съдържа двойка електроди, БАЗОВ и АКТИВЕН, 
за създаване и използване на циркулация за галванично третиране. 

Silk’n Infinity™ е базирано на светлина устройство за трайно намаляване на 
космите, предназначено за домашна употреба.
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1.2. Съдържание на опаковката
При отварянето на опаковката на Silk’n Infinity™ ще видите следните части:
  Уред за обезкосмяване Silk’n Infinity™ 
  Адаптер 
  Това ръководство на потребителя 
  Гаранционна карта 
  Чантичка за козметика

1 

4

3

5

2

8

6

7 
9

Спусък на импулсите
Базов електрод
Активен електрод
Сензор за цвета на кожата
Третираща повърхност

1 

4

2

3

5

6

9

7 

8

Централен бутон
Индикатори на енергийните нива
Индикатор за готовност/предупреждение 
за оттенъка на кожата
Индикатор за Bluetooth
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2. Употреба по предназначение на Silk’n Infinity™

Уредът Silk’n Infinity™ е предназначен за премахване на нежелано окосмяване. 
Третирането със Silk’n Infinity™ също така трябва да доведе до дълготрайно или трайно 
намаляване на окосмяването. Трайното намаляване на окосмяването се определя 
като продължително устойчиво намаляване на броя на космите, растящи отново след 
проведен курс на третиране.
Уредът Silk’n Infinity™ е предназначен за премахване на нежелано окосмяване. 
Третирането със Silk’n Infinity™ също така трябва да доведе до дълготрайно или трайно 
намаляване на окосмяването. Трайното намаляване на окосмяването се определя 
като продължително устойчиво намаляване на броя на космите, растящи отново след 
проведен курс на третиране.
Silk’n Infinity™ може да се използва за премахване на нежелано окосмяване по тялото.
Частите на тялото, които са изключително подходящи за третиране със Silk’n Infinity™, 
включват подмишниците, линията на бикините, ръцете, краката, лицето, гърба, раменете 
и гърдите.
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3. Безопасност със Silk’n Infinity

При Silk’n Infinity™ безопасността е на първо място.

HPL™ технологията в Silk’n Infinity™ – изключителна безопасност при по-ниско 
енергийно ниво 
Технологията Home Pulsed Light™ с използване на интензивна пулсираща светлина е в 
състояние да постигне дълготрайни резултати в обезкосмяването с част от енергията, 
използвана в други уреди за обезкосмяване базирани на светлина. Ниското ниво на 
енергия, използвана в Silk’n Infinity™, редуцира неговия потенциал за причиняване на 
вреда или усложнения и допринася за цялостната Ви безопасност.
Silk’n Infinity™ защитава Вашата кожа 
Базираното на светлина обезкосмяване не е подходящо за загоряла кожа. Silk’n Infinity™ 
се предлага с  вграден СЕНЗОР ЗА ЦВЕТА НА КОЖАТА, който е предназначен да отчита 
цвета на повърхността на прилагане и да задейства енергийни нива, отговарящи на 
цвета на кожата.
Освен това, ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ от 3 cm², през която се излъчват светлинни 
импулси, е разположена във вдлъбнатина. По този начи Silk’n Infinity™ предпазва Вашата 
кожа, като не допуска директен контакт между ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ и кожата.

Silk’n Infinity™ защитава Вашите очи
Silk’n Infinity™ има вградена обезопасяваща функция за защита на очите. Той е 
проектиран така, че да не се излъчва светлинен импулс, когато ТРЕТИРАЩАТА 
ПОВЪРХНОСТ гледа към въздуха. Обезопасяващата функция позволява третирането да 
става само когато ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ е в контакт с кожата.
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Предупреждение Възможни 
резултати Съвет за безопасност

Не използвайте  
Silk’n Infinity™ върху 
загоряла кожа.
 

Вижте таблицата 
за цвета на косъма 
и кожата  върху 
опаковката.

Третирането на 
загоряла кожа със 
Silk’n Infinity™ може 
да предизвика 
неблагоприятни 
ефекти като 
зачервяване и 
дискомфорт на кожата.

Уредът Silk’n Infinity™съдържа 
уникален СЕНЗОР ЗА ЦВЕТА НА 
КОЖАТА, който отчита оттенъка на 
обработваната кожа в началото 
на всяко третиране и по време 
на самото третиране. СЕНЗОРЪТ 
ЗА ЦВЕТА НА КОЖАТА позволява 
да се излъчват импулси само при 
подходящи оттенъци на кожата.

Това не е 
безопасно!

Silk’n Infinity™ не е предназначен за всички. Моля, прочетете и помислете върху 
информацията в следващия раздел преди употреба. За допълнителна информация и 
персонализирани съвети можете да посетите също и www.silkn.com или www.silkn.eu.
Обезкосмяването с лазери или източници на интензивна импулсна светлина може 
да предизвика повишено окосмяване при някои индивиди. Въз основа на наличните 
до този момент данни, най-рисковите групи по отношение на този вид реакция са 
жени, произхождащи от Средиземноморския регион, Близкия Изток и Южна Африка, с 
обработвани области по лицето и шията.

4. Противопоказания

Важна информация за безопасността! Да се прочете преди употреба!
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Предупреждение Възможни резултати Съвет за безопасност

Не използвайте 
енергийни нива 
от 2 до 6 на Silk’n 
Infinity™ върху 
загоряла кожа или 
след скорошно 
излагане на слънце 
(включително и 
след използване на 
уреди за добиване 
на изкуствен тен).
Не излагайте 
третираните 
области на слънце.

Третирането при 
енергийни нива от 2 до 6 
на Silk’n Infinity™ преди или 
след излагане на слънце 
може да предизвика 
неблагоприятни ефекти 
като зачервяване и 
дискомфорт на кожата. 
Загорялата кожа, особено 
след излагане на 
слънце, съдържа големи 
количества от пигмента 
меланин.
Това се отнася за всички 
видове кожа и цветове, 
включително и тези, които 
не изглежда че почерняват 
бързо. 
Наличието на големи 
количества меланин излага 
кожата на по-голям риск, 
когато се използва метод за 
обезкосмяване, базиран на 
светлина. 

При използване на което и да било 
енергийно ниво, по-високо от 
най-ниското, трябва да се избягва 
излагане на слънце в продължение 
на 4 седмици преди и 2 седмици 
след третиране на кожата със Silk’n 
Infinity™!
Излагането на слънце означава 
незащитено излагане на пряка 
слънчева светлина за повече от 
15 минути без прекъсване или 
незащитено излагане на дифузна 
слънчева светлина за повече 
от 1 час без прекъсване. За да 
защитите наскоро третирата кожа 
от излагане на слънчева светлина, 
не забравяйте да я мажете щателно 
със слънцезащитно средство 
с фактор SPF 30 или повече в 
продължение на 2 седмици след 
всяко обезкосмяване.  
Най-ниското енергийно ниво 
на Silk’n Infinity™ (1) е специално 
предназначено за безопасна 
употреба дори и след излагане на 
слънце. 
След излагане на слънце можете 
да продължите да използва Silk’n 
Infinity™, но само при най-ниското 
енергийно ниво.
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Предупреждение Възможни 
резултати Съвет за безопасност

Никога не използвайте 
Silk’n Infinity™ около 
или близо до очите.

Въпреки че Silk’n 
Infinity™ може да се 
използва за третиране 
на косми по лицето, 
това трябва да се 
прави с повишено 
внимание, за да се 
избегне контакта с 
очите.

Silk’n Infinity™ има вградена 
обезопасяваща функция за защита 
на очите. Той е проектиран така, 
че да не се излъчва светлинен 
импулс, когато ТРЕТИРАЩАТА 
ПОВЪРХНОСТ гледа към въздуха. 
СПУСЪКЪТ НА ИМПУЛСИТЕ 
позволява третирането да става 
само когато ТРЕТИРАЩАТА 
ПОВЪРХНОСТ е в контакт с 
тъканта.

Не третирайте 
татуировки или 
перманентен грим, 
тъмнокафяви или 
черни петна (като 
например големи 
лунички, белези от 
рождение, бенки или 
брадавици). Моля, 
обърнете внимание: 
зърната, гениталиите 
или устните могат да се 
третират, но тъй като 
са естествено по-тъмни 
на цвят, ИЗПОЛЗВАЙТЕ 
САМО ЕНЕРГИЙНО 
НИВО 1!

Обработването със 
Silk’n Infinity™ на която 
и да било област, 
която е с тъмен цвят 
или с по-голямо 
количество пигмент, 
може да произведе 
неблагоприятни 
ефекти като например 
изгаряния, мехури и 
промени в цвета на 
кожата (хипер- или 
хипопигментация).

Покрийте по-тъмната област 
с материал, който няма да 
абсорбира светлината, като 
бял плат или бяла медицинска 
лепенка.
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Предупреждение Възможни 
резултати

Съвет за 
безопасност

Не третирайте места с активна 
екзема, псориазис, лезии, 
открити рани или инфекции 
(херпес), необичайни състояния 
на кожата, причинени от 
системни или метаболитни 
заболявания (като например 
диабет).

Базираната на светлина 
обработка може 
предизвика нежелани 
реакции върху вече 
чувствителни зони.

Изчакайте засегнатата 
област да оздравее, 
преди да използвате Silk’n 
Infinity™.

Област на третиране с 
анамнеза за херпеси.

Базираната на светлина 
обработка може 
предизвика нежелани 
реакции върху вече 
чувствителни зони.

Консултирайте се с Вашия 
лекар, за да получите 
превантивно лечение, 
преди да използвате Silk’n 
Infinity™.

Не използвайте Silk’n 
Infinity™, ако сте бременна 
или кърмите.

Хормоналните 
промени по време 
на бременността 
могат да повишат 
чувствителността на 
кожата и риска от 
неблагоприятни ефекти.

Не използвайте върху области, 
в които по-нататък може да 
поискате да имате косми. 

Резултатите са трайни.
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Предупреждение Възможни 
резултати Съвет за безопасност

Пазете Silk’n Infinity™ далеч 
от вода! Не поставяйте и не 
съхранявайте Silk’n Infinity™ 
на място, където може да 
падне, да се бутне или да се 
озове във вана, мивка или 
друг съд, съдържащ вода.

Това може да 
предизвика сериозен 
токов удар.

Не използвайте  Silk’n 
Infinity™ по време на къпане 
или ако се навлажни 
или намокри. Незабавно 
извадете щепсела от 
контакта, ако уредът е 
паднал във вода.

Не се опитвайте да отворите 
или да поправите сами Вашия 
уред Silk’n Infinity™.

Отварянето на 
Silk’n Infinity™ може 
да Ви изложи на 
въздействието на 
опасни електрически 
компоненти и на 
пулсираща светлинна 
енергия, всяко 
от които може да 
причини тежка телесна 
повреда и/или трайно 
увреждане на очите. 
То също така може да 
повреди уреда Ви и да 
анулира гаранцията.

Моля, свържете се с отдела 
за обслужване на клиенти 
на Silk’n®, ако уредът Ви е 
счупен или повреден и се 
нуждае от ремонт.
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5. Не използвайте  Silk’n Infinity™, ако:

Уредът се използва с 
щепсели, приставки или 
принадлежности, различни 
от тези, доставени с Вашия 
Infinity.

Приставките или 
принадлежностите 
не са препоръчани от 
Home Skinovations Ltd.

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.

Кабелът или щепселът е 
повреден.

Дръжте кабела на 
захранването далеч 
от нагорещени 
повърхности.

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.

Виждате или усещате 
миризма на дим по време 
на употреба. 

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.

Уредът  не работи 
правилно или изглежда, че 
е повреден.

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.

СЕНЗОРЪТ ЗА ЦВЕТА НА 
КОЖАТА е пукнат или 
счупен.

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.

Външната обвивка е 
пукната или се разпада.

Преустановете използването на 
уреда незабавно и се свържете 
с отдела за обслужване на 
клиенти на Silk’n®.
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6. Избягвайте да използвате  Silk’n Infinity™ при
     наличие на някое от следните състояния:

Ако страдате от епилепсия.

Консултирайте 
се с Вашия 
лекар, преди да 
използвате Silk’n 
Infinity™.

Ако имате заболяване, свързано с фоточувствителност, като 
порфирия, полиморфна светлинна ерупция, слънчева уртикария, 
лупус и др.

Ако имате история на рак на кожата или области с потенциални 
злокачествени заболявания на кожата.

Ако сте преминали лъчетерапия или химиотерапия през последните 
3 месеца.

Ако имате някакво друго заболяване, което според Вашия лекар би 
подложило на риск безопасността Ви при третирането Ви с уреда.

Ако кожата Ви е била третирана с предписано от лекар лекарство 
през последните 6 месеца.

Bőrét az elmúlt 6 hónapban orvos által felírt gyógyszerrel kezelték.
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Нежелана реакция Степен на 
риска

Незначителен дискомфорт на кожата –
Въпреки че обезкосмяването с пулсираща светлина у дома се понася 
като цяло много добре, повечето потребители все пак чувстват по 
време на употреба известен лек дискомфорт, който обикновено 
се описва като леко щипане на третираните области на кожата. 
Щипането обикновено трае по време на самото приложение или 
няколко минути след това.
Всичко извън този лек дискомфорт е ненормално и означава, че или 
не трябва да продължите  да използвате Silk’n Infinity ™, защото не сте 
в състояние да понасяте отстраняването на косми по този начин, или 
че настройката на енергийното ниво е твърде висока.

Незначително

зачервяване на кожата –
Кожата Ви може да се зачерви веднага след използване на Silk’n 
Infinity™ или в рамките на 24 часа след използване на Silk’n Infinity™. 
Зачервяването обикновено отзвучава в рамките на 24 часа. Вижте се с 
Вашия лекар, ако зачервяването не изчезне в рамките на 2 до 3 дни.

Незначително

7. Възможни нежелани реакции при използването
     на Silk’n Infinity™

Когато се използва в съответствие с инструкциите, страничните ефекти и усложненията, 
свързани с използването на Silk’n ™ Infinity, са рядкост. Всяка козметична процедура, 
обаче, включително и тези, предназначени за домашна употреба, съдържат известна 
степен на риск. Поради това е важно да разберете и да приемете рисковете и 
усложненията, които могат да възникнат при системи за обезкосмяване с пулсираща 
светлина, предназначени за домашна употреба.
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Нежелана реакция Степен на 
риска

повишена чувствителност на кожата –
Кожата в третирания участък е по-чувствителна, което означава, че 
може да изпитате сухота или лющене на кожата.

Незначително

промени в пигментацията – 
Silk’n Infinity™ има за цел третирането на косъма и по-специално 
пигментираните клетки на космения фоликул и самия космен 
фоликул. И все пак, съществува риск от временна хиперпигментация 
(увеличаване на количеството пигмент или обезцветяване до кафяво) 
или хипопигментация (избелване) на околната кожа. Този риск от 
промени в пигментацията на кожата е по-висок за хората с по-тъмен 
цвят на кожата. Обикновено обезцветяването или промените в 
пигментацията на кожата са временни; рядко се наблюдават постоянна 
хиперпигментация или хипопигментация.

Рядко

прекомерно зачервяване и подуване –
В редки случаи третираната кожа може да стане много червена и 
подута. Това се случва по-често в чувствителните области на тялото. 
Зачервяването и подуването трябва да отшумят в рамките на 2 до 7 дни 
и трябва да бъдат третирани с често прилагане на лед. Местата могат 
да бъдат почиствани внимателно, но трябва да избягвате излагане 
наслънчева светлина.

Рядко

7. Възможни нежелани реакции при използването
     на Silk’n Infinity™
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Обичайният пълен цикъл на растеж на космите може да продължи между 18 и 24 
месеца. През това време може да се наложи да третирате космите многократно със 
Silk’n Infinity™, за да постигнете трайно обезкосмяване.
Ефективността на обезкосмяването е различна за всеки човек и зависи от 
повърхността на тялото, цвета на космите и начина на използване на Silk’n Infinity™.
Типична схема на обезкосмяване със Silk’n Infinity™ за един пълен цикъл на растеж на космите:
Третирания 1-4 – планирайте през две седмици.
Третирания 5-7 – планирайте през четири седмици.
Третирания 8+ – третирайте според необходимостта до постигане на желаните резултати.

8. Дълготрайно обезкосмяване със Silk’n Infinity™

Очаквани резултати от третирането на космите с цел отстраняване

Тип 
кожа по 
скалата на 
Фицпатрик

Цвят на 
косъма

Слаб 
флуенс 
[J/cm²]

Област на 
тялото²

Среден 
брой на 
третиранията1

Ефективност (% на 
обезкосмяването/
повторния растеж)1

I-IV Светлокафяв 
до кафяв 3-4.5

Долна или горна 
част на краката

Третирания 
10-12, прибл. 
през четири 
седмици.

60% намаляване на 
окосмяването

Ръце 50% намаляване на 
окосмяването

Линията на 
бикините

60% намаляване на 
окосмяването

Подмишници 55% намаляване на 
окосмяването
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Тип 
кожа по 
скалата на 
Фицпатрик

Цвят на 
косъма

Слаб 
флуенс 
[J/cm²]

Област на 
тялото²

Среден 
брой на 
третиранията1

Ефективност (% на 
обезкосмяването/
повторния растеж)1

I-IV Кафяв до 
черен 3-4.5

Долна или горна 
част на краката

Третирания 
8-10, прибл. 
през четири 
седмици.

70% намаляване на 
окосмяването

Ръце 60% намаляване на 
окосмяването

Линията на 
бикините

70% намаляване на 
окосмяването

Подмишници 65% намаляване на 
окосмяването

1. Индивидуалната реакция зависи от типа на космите, както и от биологични фактори, които могат да повлияят на 
моделите на растеж на космите. Някои потребители могат да реагират по-бързо или по-бавно на средния брой 
процедури.

2. Не може да се очаква трайно отстраняване на космите от една или дори две сесии на третиране. Продължителността 
на периода на почивка за космените фоликули също зависи от областта на тялото.

9. Започнете!

1. Извадете УРЕДА ЗА ОБЕЗКОСМЯВАНЕ и другите компоненти на Silk’n Infinity™ от 
кутията.

2. Включете кабела на АДАПТЕРА в буксата за включване на адаптер на УРЕДА ЗА 
ОБЕЗКОСМЯВАНЕ Silk’n Infinity™.

3. Включете АДАПТЕРА в електрически контакт. Всички индикатори на КОНТРОЛНИЯ 
ПАНЕЛ ще се включват и изключват многократно в кръг.

Вашият Silk’n Infinity™ сега е готов за работа.



44
Български

Изберете да третирате области, които не са били излагани скоро на слънце.

Третирането със Silk’n Infinity трябва да се прави по безопасен и 
правилен начин!

4. Кожата на областите за третиране трябва да се обръсне, почисти, подсуши и 
освободи от всякакви пудри, антиперспиранти или дезодоранти. Не намазвайте 
с восък, не скубете и не издърпвайте космите. Начинът на бръснене оказва 
влияние върху желаните от Вас резултати! Най-добрите резултати се постигат, 
когато последното бръснене е не по-скоро от 3 дни преди третирането или когато 
дължината на космите е 1-2 mm – 3/32 инча.

5. Натиснете ЦЕНТРАЛНИЯ БУТОН. Уредът ще се включи, ИНДИКАТОРЪТ (светещ в 
зелено) на енергийно ниво 1 ще светне и ще започне да се чува звук от вентилатор.

6. Приблизително 1 секунда след натискането на ЦЕНТРАЛНИЯ БУТОН ще светне 
ИНДИКАТОРЪТ ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОТТЕНЪКА НА КОЖАТА (светещ 
в жълто). Уредът вече е готов и Вие можете да активирате първия импулс на най-
ниското енергийно ниво.
Винаги започвайте с енергийно ниво 1. Започването с по-високо ниво увеличава 
риска от нежелани реакции веднага.

7. Ако това е първият Ви път на третиране, изберете енергийно ниво, при което се 
чувствате най-комфортно. Silk’n Infinity™ предлага 5 енергийни нива: от 1 (най-
ниското) до 5 (най-високото). За да изберете подходящото енергийно ниво за 
първото си третиране, направете проба на всяка област на третиране поотделно:
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Енергийно ниво
Енергийното ниво определя интензитета на светлинния импулс, който Silk’n Infinity™ 
излъчва към Вашата кожа. С повишаване на енергийното ниво се повишават и 
резултатите от обезкосмяването, както и рискът от възможни нежелани реакции и 
усложнения. Silk’n Infinity™ предлага 5 енергийни нива: от 1 (най-ниското) до 5 (най-
високото), индикирани от 5 индикатори на енергийните нива. При всяко включване 
на Silk’n Infinity™ енергийното му ниво автоматично ще се установява на най-ниската 
си стойност. Ще свети само един ИНДИКАТОР НА ЕНЕРГИЙНО НИВО.
За да зададете енергийното ниво, натиснете няколко пъти ЦЕНТРАЛНИЯ БУТОН, за да 
повишите енергийното ниво от 1 до 5 и да отидете директно от 5 обратно на 1.

8. За да зададете енергийното ниво, натиснете няколко пъти ЦЕНТРАЛНИЯ БУТОН, за 
да повишите енергийното ниво от 1 до 5 и да отидете директно от 5 обратно на 1, 
докато не получите желаното енергийно ниво. ИНДИКАТОРИТЕ НА ЕНЕРИЙНИТЕ 
НИВА ще индикират настройката на енергийното ниво. За повече подробности вижте 
описанието на енергийните нива по-долу.

Поставете ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ върху кожата и натиснете спусъка, за да 
подадете един импулс. Ръката Ви трябва да докосва БАЗОВИЯ 
ЕЛЕКТРОД едновременно със СПУСЪКА НА ИМПУЛСИТЕ (вижте 
картинката).
Ако ръката Ви не контактува с БАЗОВИЯ ЕЛЕКТРОД, няма да се 
получи циркулация за галванично третиране.
Ако не изпитвате ненормален дискомфорт, натиснете отново ЦЕНТРАЛНИЯ 
БУТОН. Това ще повиши енергийното ниво. Пуснете един импулс на различно 
място на енергийно ниво 2.
Продължете да тествате при по-високи енергийни нива, докато не достигнете 
най-високото ниво, при което се чувствате комфортно. Ако в рамките на един 
час не изпитате нежелани ефекти, можете да започнете пълната си сесия на 
третиране при това енергийно ниво. 
Повторете този тест за всяка част от тялото, която възнамерявате да третирате.
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9. Поставете ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ върху кожата, след като сте опънали кожата 
равномерно и гладко. Веднага щом ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ се прилепи плътно 
към кожата, ИНДИКАТОРЪТ ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОТТЕНЪКА НА 
КОЖАТА ще започне бавно да мига. Проверете дали докосвате АКТИВНИЯ ЕЛЕКТРОД, 
намиращ се на долната страна на уреда, за да може галваничната система да създаде 
затворена верига и да се активира.

10. Натиснете СПУСЪКА НА ИМПУЛСИТЕ. Първоначално уредът ще определи цвета на 
Вашата кожа. Ако цветът на кожата е достатъчно светъл за безопасно прилагане, 
уредът ще активира галваничната циркулация. Може да почувствате леко 
мравучкане. Това е напълно нормално: галваничното третиране в този момент 
действа, за да разшири Вашите пори и да подобри ефекта от прилагането на 
процедурата. Веднага след това уредът ще излъчи светлинен импулс към Вашата 
кожа и ИНДИКАТОРЪТ ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОТТЕНЪКА НА КОЖАТА 
ще престане да свети. Ще видите ярка светлина и едновременно с това ще чуете 
фино пукане, което е нормалният звук, който уредът издава. Ще почувствате леко 
загряване и мравучкане. Silk’n Infinity™ ще се презареди веднага за следващия 
импулс. След няколко секунди ИНДИКАТОРЪТ ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
ЗА ОТТЕНЪКА НА КОЖАТА ще се включи отново и ще започне да бавно мига, когато 
натиснете уреда отново към кожата.

11. Отстранете ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ от третирания участък на кожата.
12. Избор на метод за прилагане за Вашата сесия на третиране. Silk’n Infinity™ може да 

се прилага по два начина: С „Пулсиране“ и „Плъзгане“ (за повече подробности вижте 
методите на прилагане в описанието по-долу).
A.  При „ПУЛСИРАНЕ“ следвайте стъпки 9 до 11 многократно на друг участък, докато
      не обработите цялата област.
Б. При „ПЛЪЗГАНЕ“ натискайте продължително СПУСЪКА НА ИМПУЛСИТЕ и плъзгайте
    уреда плавно върху третираната област. 

Ако върху кожата Ви се появят мехури или изгаряния, 
ПРЕУСТАНОВЕТЕ УПОТРЕБАТА НЕЗАБАВНО!
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Методи на прилагане
ПУЛСИРАНЕ - ПУЛСИРАНЕТО е най-добрият метод на работа при по-високи енергийни 
нива, тъй като позволява по-добър контрол на покриване на кожата. 
При прилагане на метода на пулсиране, импулсите на Silk’n Infinity™ трябва да се доставят 
на участъци от редове, като се започне от единия край на всеки ред и се напредва 
последователно към другия край. Това ще Ви помогне да избегнете третирането на една 
и съща област повече от веднъж или припокриване на области от кожата.
При пулсиране, ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ на Silk’n Infinity™ е направена така, че 
да създава временни леки сенки на границата на третираната област. При всяко 
репозициониране на ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ използвайте тези следи от натиск 
като водачи в правилното позициониране на следващия импулс и избягвайте както 
пропускане, така и припокриване на импулсите.

ПЛЪЗГАНЕ - ПЛЪЗГАНЕТО е най-добрият начин на работа за ниските енергийни нива и за 
постигане на по-бързо и по-ефективно третиране. 
При третиране чрез плъзгане дръжте СПУСЪКА НА ИМПУЛСИТЕ надолу постоянно 
и прилагайте бавни, плъзгащи движения, като същевременно поддържате контакт с 
кожата. Движете плавно уреда по областта на третиране. При по-ниските енергийни нива 
уредът се нуждае само от 1-1.5 секунди време между импулсите, за да презареди, което 
осигурява непрекъсната последователност от излъчвания.

 Опитайте се да не допускате припокриване на импулсите!

Не третирайте една и съща област на кожата повече от веднъж по 
време на една сесия на обезкосмяване! Третирането на една и съща 
област на кожата повече от веднъж на сесия увеличава вероятността 
от нежелани ефекти.

Ако върху кожата Ви се появят мехури или изгаряния, 
ПРЕУСТАНОВЕТЕ УПОТРЕБАТА НЕЗАБАВНО!
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СЕНЗОР  ЗА цВЕТА НА кОжАТА
Отстраняването на косми от загоряла кожа може да произведе неблагоприятни 
ефекти като например изгаряния, мехури и промени в цвета на кожата (хипер- или 
хипопигментация).
За да се предотврати подобна неправилна употреба, Silk’n Infinity™ съдържа уникален 
СЕНЗОР ЗА ЦВЕТА НА КОЖАТА, който отчита оттенъка на обработваната кожа в 
началото на всяко третиране и от време на време в течение на самото третиране. Ако 
СЕНЗОРЪТ ЗА ЦВЕТА НА КОЖАТА открие оттенък на кожата, който е прекалено тъмен за 
обработване със Silk’n Infinity ™, уредът автоматично ще престане да излъчва импулси.
Ако не виждате светлинен импулс и ИНДИКАТОРЪТ ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
ЗА ОТТЕНЪКА НА КОЖАТА мига бързо, това е индикация, че оттенъкът на кожата Ви, 
отчетен от СЕНЗОРА ЗА ЦВЕТА НА КОЖАТА, е прекалено тъмен за безопасно третиране. 
Опитайте се да използвате уреда на различна част на тялото или се свържете с отдела 
за поддръжка на клиенти на Silk’n®.

9.1. какво да очаквате, когато третирате окосмяването със Silk’n Infinity™?
За много хора използването на Silk’n Infinity™ може да е първият им опит с базирано 
на светлина устройство, предназначено за домашна употреба. Silk’n Infinity™ е лесен за 
ползване и сесиите за обезкосмяване минават бързо. При третиране със Silk’n Infinity™ 
нормално е да изпитвате и да усещате:
  Шум от вентилатор: Вентилаторът за охлаждане на Silk’n Infinity ™ издава шум, 

подобен на този на сешоар.
  Звук на пукане при всеки импулс: При активиране на импулс от HPL™ светлина 

нормално е да се чуе фино пукане едновременно с излъчването на светлина.
  Усещане на загряване и мравучкане: По време на всяка галванична и импулсна 

последователност нормално е да изпитвате леко загряване и мравучкане поради 
действието на галваничната и светлинната енергия.



49

Български

9.2. След третиране на окосмяването със Silk’n Infinity™
1. Когато приключите третирането, изключете Silk’n Infinity™, като натиснете 

продължително ЦЕНТРАЛНИЯ БУТОН. Добре е да запомните последната настройка на 
енергийно ниво, която сте използвали, тъй като тя няма да се зареди автоматично при 
следващото включване на Silk’n Infinity™.

2. Извадете кабела на АДАПТЕРА от електрическия контакт.
3. След всяка сесия на обезкосмяване Вашият уред Silk’n Infinity™ трябва да се почисти, 

особено ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ (Вижте: „Почистване на Silk’n Infinity™“)
4. След почистването на уреда, препоръчително е да съхранявате Вашия Silk’n Infinity™ в 

оригиналната му утия и да го държите далеч от вода.

Грижа за кожата след третиране за обезкосмяване
Препоръчително е след всяко третиране да мажете третираната област 
с лосион за тяло, за да помогне на кожата да се възстанови по-бързо от 
третирането. Можете да използвате включения лосион за тяло или Ваш 
собствен.
Не излагайте на слънце области на кожата, третирани при енергийни 
нива 2-5. Бъдете внимателни и пазете кожата, като прилагате 
слънцезащитно средство с фактор SPF 30 или повече през целия период 
на обезкосмяване и най-малко 2 седмици след последното третиране със 
Silk’n Infinity™.

  Известно леко зачервяване или порозовяване: По време и непосредствено след 
сесията на третиране със Silk’n Infinity™ не е необичайно да наблюдавате известно 
много леко порозовяване на кожата. Обикновено това е най-забележимо около 
самите косми.

Но ако забележите пълно зачервяване на кожата, образуване на мехури или изгаряния, 
незабавно спрете да използвате Silk’n Infinity™.
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11. Свързване на Silk’n Infinity™ с Bluetooth

Свалете и се свържете със Silk’n Hair removal app.
Приложението “Silk’n free Hair Removal” поддържа всяка Ваша стъпка при боравене с 
устройства за обезкосмяване на Silk’n, създава Ваш персонализиран план на третиране, 
помага Ви да направите най-безопасния и най-информиран избор и се грижи да следвате 
целия курс на третиране с цел постигане на най-добри резултати.
Като притежател на Silk’n Infinity™ Вие можете да се насладите и на нашите разширени 
функции на Bluetooth свързаност в приложението!
Просто изтеглете приложението и следвайте неговата регистрация и стъпките за 
сдвояване с Bluetooth.
За безплатно сваляне наSilk’n hair removal app, вижте: 

10. Поддържане на Silk’n Infinity™

10.1. Почистване на Silk’n Infinity™
След всяка сесия на обезкосмяване Вашият уред Silk’n Infinity™ трябва да се почисти, 
особено ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ.
1. Извадете щепсела на Silk’n Infinity™ от контакта преди почистване.
2. Използвайте суха, чиста кърпа и почистващ препарат, специално формулиран за 

електронно оборудване, като избърсвате внимателно повърхността на Silk’n Infinity™, 
и особено ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ.

Никога не потапяйте Silk’n Infinity™ или някоя от частите на уреда във вода или други 
течности!
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12. Отстраняване на неизправности

12.1. „Моят Silk’n Infinity™ не тръгва.“
  Проверете дали АДАПТЕРЪТ е свързан правилно към уреда Silk’n Infinity™.
  Проверете дали АДАПТЕРЪТ е включен в електрически контакт на стената.

12.2. „Няма активиране на галваничен импулс, когато натисна СПУСЪкА НА ИМПУЛСИТЕ.“

  Вижте дали ръката Ви докосва БАЗОВИЯ ЕЛЕКТРОД, когато натискате СПУСЪКА 
НА ИМПУЛСИТЕ. Циркулацията за галванично третиране изисква затваряне на 
галваничната верига чрез едновременно натискане на спусъка и електрода по едно и 
също време, за да може кожата Ви да се третира ефективно.   

12.3. „Няма излъчване на светлинни импулси, когато натисна СПУСЪкА НА ИМПУЛСИТЕ.“

  Проверете дали жълтият ИНДИКАТОР ЗА ГОТОВНОСТ/ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОТТЕНЪКА 
НА КОЖАТА мига бавно, за да осигурите добър контакт с кожата и равно и стабилно 
притискане на кожата от ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ. С цел безопасност, СПУСЪКЪТ НА 
ИМПУЛСИТЕ ще активира импулс само ако ТРЕТИРАЩАТА ПОВЪРХНОСТ е притисната 
здраво към кожата.
Проверете ИНДИКАТОРА ЗА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОТТЕНЪКА НА КОЖАТА. Ако мига 
бързо, това е индикация, че оттенъкът на кожата Ви, отчетен от СЕНЗОРА ЗА ЦВЕТА НА 
КОЖАТА, е прекалено тъмен за безопасно третиране. Опитайте се да използвате уреда 
на различна част на тялото или се свържете с отдела за поддръжка на клиенти на Silk’n®.

  Ако жълтата светлина свети постоянно, заедно с произволен брой светлинни 
индикатори, това говори за наличие на грешка в системата. Изключете щепсела 
на уреда от контакта и го включете отново. Ако тези проблеми продължават да 
съществуват, свържете се с местния център за обслужване на клиенти на Silk’n® .

  Проверете дали всички индикатори мигат заедно в кръг. Ако е така, изключете уреда 
от източника на захранване. Уредът е достигнал края на своя жизнен цикъл. Уредът 
трябва да се депонира по подходящия ред. Предайте старото оборудване до най-
близкия пункт за събиране на електронни отпадъци с цел безопасно и ефективно 
обезвреждане.  
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Отварянето на Silk’n Infinity™ може да Ви изложи на въздействието на опасни електрически 
компоненти и на пулсираща светлинна енергия, всяко от които може да причини тежка 
телесна повреда и/или трайно увреждане на очите. Опитът да отворите Silk’n Infinity™ 
също може да повреди уреда и да анулира Вашата гаранция. Моля, свържете се с отдела за 
обслужване на клиенти на Silk’n®, ако уредът Ви е счупен или повреден и се нуждае от ремонт.

Не се опитвайте да отворите или да поправите сами Вашия уред Silk’n 
Infinity™. Само оторизирани центрове за ремонт на Silk’n® имат право 
да извършват ремонти.

13. Обслужване на клиенти

За повече информация относно продуктите на Silk’n®, моля, посетете уебсайта на Вашия 
местен Silk’n®, www.silkn.eu или www.silkn.com. 
Ако Вашият уред е счупен, повреден или има нужда от ремонт, или ако имате друга нужда от 
помощ като потребител, моля, свържете се с местния център за обслужване на клиенти на Silk’n:
За клиенти от САЩ и Канада: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Страна Номер на сервиза Имейл
Франция 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Белгия 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Холандия 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Испания 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
Великобритания 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Ирландия 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Португалия CustomercarePT@silkn.eu
Скандинавия CustomercareSC@silkn.eu
Турция info@silkn.com.tr
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14. Характеристики

Галваничен елемент 70-400 микроампера (µA)
Размер на участъка 0.9 cm x 3 cm [2.7 cm²]
Технология Пулсираща светлина за употреба у дома™
Максимално енергийно ниво Макс. 5J/cm²
Дължина на вълната 475-1200 nm
Време за зареждане/Източник на 
захранване Непрекъснато действие

Изисквания към електрическата част 100-240 VAC, 2A

Работа и 
безопасност

Сензорът за цвета на кожата осигурява 
безпроблемна употреба само при 
подходящи типове кожа.

Размер на опаковката 180 x 180 x 100 cm
Тегло на системата 200 gr

температура
Експлоатационни 
характеристики 10°C до 35°C

Съхранение -40 до +70°C

Относителна 
влажност

Експлоатационни 
характеристики 30 до 75% rH

Съхранение 10 до 90% rH

Атмосферно 
налягане

Експлоатационни 
характеристики 700 до 1060 hPa

Съхранение 500 до 1060 hPa

Адаптер KSAPV361200300D5 
Номинална 100-240 V; 50-60 Hz; 0.9 A
мощност 12 Vdc; 3 A
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1. Használat előtti tudnivalók

Kérjük, hogy a Silk’n Infinity™ készülék első használata előtt olvassa el teljes 
egészében ezt a használati útmutatót. Fordítson kiemelt figyelmet az eszköz 
használatával, működésével és a használat utáni eljárásokkal kapcsolatos részekre.
Javasoljuk, hogy a Silk’n Infinity™ minden használata előtt lapozza át ezt az 
útmutatót. A Silk’n Infinity™  egy erős elektronikus készülék. Használata során éppen 
ezért nagyon kell figyelni a biztonságra. Kérjük, hogy használat előtt olvasson el 
minden figyelmeztetést és biztonsági óvintézkedést, és ezeket szigorúan tartsa be a 
Silk’n Infinity™ használata során

1 
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1.1 A Silk’n Infinity™ készülék ismertetése
A Silk’n Infinity™  SZŐRTELENÍTŐ KÉSZÜLÉKEN 
egy KEZELŐFELÜLET és egy IMPULZUSKAPCSOLÓ 
található. Emellett tartalmaz egy elektróda-párt is 
(TALP és CSÚCS), amely a galvanikus kezelőáramkör 
létrehozására és használatára szolgál. 

A Silk’n Infinity™ a szőrzet végleges 
csökkentésére szolgáló, fény-alapon működő, 
otthoni használatra tervezett készülék.

Impulzus-kapcsoló
Talpelektróda
Csúcselektróda
Bőrszín-szenzor
Kezelőfelület
Középső gomb
Energiafokozat-jelző fények
Kész/bőrszín-figyelmeztető jelzőfény
Bluetooth jelzőfény
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1.2 A doboz tartalma
A Silk’n Infinity™ készülék doboza az alábbiakat tartalmazza:
  Silk’n Infinity™ szőrtelenítő eszköz 
  Adapter 
  Ez a használati útmutató 
  Jótállási kártya 
  Hordtáska

2. A Silk’n Infinity™ javasolt használata

A Silk’n Infinity™ készülék a nem kívánatos szőrzet eltávolítására szolgál. Emellett a Silk’n 
Infinity™ készülék a hosszú távú vagy végleges szőrzetcsökkenést is elősegíti. Végleges 
szőrzetcsökkenés alatt a kezelés után kinövő szőrszálak számának hosszú távú, stabil 
csökkenését értjük.
A Silk’n Infinity™ készülék a nem kívánatos szőrzet eltávolítására szolgál. Emellett a Silk’n 
Infinity™ készülék a hosszú távú vagy végleges szőrzetcsökkenést is elősegíti. Végleges 
szőrzetcsökkenés alatt a kezelés után kinövő szőrszálak számának hosszú távú, stabil 
csökkenését értjük.
A Silk’n Infinity™ készülékkel eltávolítható a nem kívánatos testszőrzet.
Elsősorban a következő területek kezelhetők a Silk’n Infinity™ készülékkel: hónalj, bikinivonal, 
kar, láb, arc, hát, váll és mellkas.
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3. A Silk’n Infinity™ készülékkel kapcsolatos 
     biztonsági tudnivalók

A  Silk’n Infinity™ készülék kifejlesztésekor kiemelt figyelmet fordítottunk a 
biztonságra.

A Silk’n Infinity™ készülék HPL™ technológiával készült – rendkívüli biztonság, 
alacsonyabb energiaszint 
A Home Pulsed Light™ technológiával hosszú távú szőrtelenítés érhető el úgy, hogy ehhez a 
más fény-alapú szőrtelenítő eszközökben használatos energiaszintnek mindössze a töredékét 
használják. A Silk’n Infinity™ készülék alacsony energiaszintje miatt csökken a sérülések vagy 
bonyodalmak veszélye, és nő az általános biztonság.
A Silk’n Infinity™ óvja a bőrét 
A fény-alapú szőrtelenítés nem alkalmazható lebarnult bőrön. A Silk’n Infinity™ egy beépített 
BŐRSZÍN-SZENZORT tartalmaz, amely méri a kezelendő felület színét, és annak megfelelően 
állítja be az energiaszintet.
Ráadásul a 3 cm²-es KEZELŐFELÜLET,, amelyen keresztül a készülék fény-impulzusokat ad le, 
a készülék belsejében felfüggesztésre kerül. Ez lehetővé teszi, hogy a Silk’n Infinity™ megóvja 
a bőrét, hiszen nem jön létre közvetlen kapcsolat a KEZELŐFELÜLET és a bőr között.
A Silk’n Infinity™ óvja a szemét
A szemek védelme érdekében a Silk’n Infinity™ készülék beépített biztonsági funkcióval 
rendelkezik. Úgy tervezték meg, hogy a készülék ne adjon le fény-impulzust, ha a 
KEZELŐFELÜLET felfele néz. Ennek a biztonsági funkciónak köszönhetően a kezelés csak 
akkor alkalmazható, ha a KEZELŐFELÜLET a bőrrel érintkezik.
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Figyelem Lehetséges 
eredmények Biztonsági tipp

Ne használja a Silk’n 
Infinity™ készüléket 
lebarnult bőrön.
 

Nézze meg a 
csomagoláson található 
haj- és bőrszín-táblázatot

Ha a Silk’n Infinity™ 
készüléket lebarnult 
bőrön használja, az 
olyan mellékhatásokkal 
járhat, mint a bőr 
kipirosodása és 
diszkomfort-érzet 

A Silk’n Infinity™ készülékbe 
beépítettek egy egyedülálló 
BŐRSZÍN-SZENZORT, amely minden 
kezelés elején, illetve a kezelés során 
méri a kezelt bőr színét. A BŐRSZÍN-
SZENZOR biztosítja, hogy a készülék 
csak a megfelelő tónusú bőrön 
adjon le impulzust.

Ez nem 
biztonságos!

A Silk’n Infinity™ készülék nem alkalmas mindenki számára. Kérjük, hogy használat előtt olvassa 
el és vegye fontolóra az alábbiakban olvasható tudnivalókat. További információért és személyre 
szabott tanácsért látogasson el a www.silkn.com vagy www.silkn.eu oldalra.
Bizonyos személyeknél a lézeres vagy intenzív fény-impulzussal történő szőrtelenítés 
erőteljesebb szőrzetnövekedést okozhat. A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján ez a 
kockázat legmagasabb azoknak a mediterrán, közel-keleti és dél-ázsiai származású nőknek a 
körében, akik az arcon és nyakon végeznek kezelést.

4. Ellenjavallatok

Fontos biztonsági tudnivaló – használat előtt olvassa el!
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Figyelem Lehetséges 
eredmények Biztonsági tipp

Ne használja a Silk’n 
Infinity™ készülék 2-5-ös 
energiaszintjét lebarnult 
bőrön, illetve ha a 
közelmúltban napozott 
(ide értjük a mesterséges 
barnítóberendezéseket is).
Ne tegye ki a napnak a 
kezelt bőrfelületet.

Ha a Silk’n Infinity™ 
készüléket napozás 
előtt vagy után 2-5-ös 
energiaszinten használja, 
az olyan mellékhatásokkal 
járhat, mint a bőr 
kipirosodása vagy 
diszkomfort-érzete. A 
lebarnult bőr- különösen a 
napozást követően – nagy 
mennyiségű melanin-
pigmentet tartalmaz.
Ez minden bőrszínre és 
bőrtípusra igaz, még azokra 
is, amelyek látszólag nem 
barnulnak gyorsan. 
A nagy mennyiségű 
melanin nagyobb 
kockázatnak teszi ki a 
bőrt minden fény-alapú 
szőrtelenítési módszer 
használata esetén. 

Ha a legalacsonyabb szinttől 
eltérő energiaszintet használ, 
kerülje a napozást a Silk’n 
Infinity™ készülék használata 
előtt 4 hétig, a használat után 
pedig 2 hétig!
Napozás alatt a több mint 
15 percig tartó, védelem 
nélküli, közvetlen napfénynek 
való kitettséget, illetve a 
folyamatosan több mint 1 órán 
át tartó, védelem nélküli, diffúz 
napfénynek való kitettséget 
értjük. Annak érdekében, 
hogy a nemrégiben kezelt 
bőrt a napsugárzástól óvja, 
alaposan kenje be SPF 30-as 
vagy magasabb faktorszámú 
napvédővel minden szőrtelenítő 
kezelés után 2 hétig.  A Silk’n 
Infinity™ legalacsonyabb 
(1-es) energiafokozatát úgy 
tervezték, hogy még napozás 
után is biztonságosan 
használható legyen. Napozás 
után is folytathatja a Silk’n 
Infinity™ készülék használatát, 
de csak a legalacsonyabb 
energiafokozaton.
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Figyelem Lehetséges 
eredmények Biztonsági tipp

Soha ne használja 
a Silk’n Infinity™ 
készüléket a 
szemkörnyéken.

Bár a Silk’n Infinity™ 
készülék használható az 
arcszőrzet kezelésére, 
az arcon rendkívüli 
gondossággal kell eljárni, 
hogy elkerüljük a szemek 
környékét.

A szemek védelme érdekében 
a Silk’n Infinity™ készülék 
beépített biztonsági funkcióval 
rendelkezik. Úgy tervezték 
meg, hogy a készülék ne 
adjon le fény-impulzust, ha a 
KEZELŐFELÜLET felfele néz. 
Az IMPULZUSKAPCSOLÓNAK 
köszönhetően a kezelés 
csak akkor alkalmazható, ha 
a KEZELŐFELÜLET a bőrrel 
érintkezik.

Ne kezelje a tetovált 
vagy sminktetovált 
területeket, illetve 
a sötétbarna vagy 
fekete foltokat (például 
a nagy szeplőket, 
anyajegyeket, 
májfoltokat vagy 
szemölcsöket). 
Ne feledje: a 
mellbimbók, genitáliák 
és ajkak kezelhetőek, 
de mivel sötétebb 
színűek, CSAK AZ 1-ES 
ENERGIAFOKOZATOT 
HASZNÁLJA!

Ha a sötétebb színű vagy 
több pigmentet tartalmazó 
területeket a Silk’n Infinity™ 
készülékkel kezeli, az 
mellékhatásokat okozhat, 
például égési sérüléseket, 
felhólyagosodást vagy a 
bőrszín megváltozását 
(hiper- és hipopigmentáció).

Takarja le a sötétebb területet 
olyan anyaggal, amely nem nyeli 
el a fényt, például fehér anyagda-
rabbal vagy fehér ragtapasszal.
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Figyelem Lehetséges 
eredmények Biztonsági tipp

Ne kezelje az aktív 
ekcémás, pikkelysömörös, 
sérült területeket, 
illetve a nyílt sebeket 
vagy fertőzéseket (pl. 
herpeszt), illetve a 
szervi vagy anyagcsere-
rendellenességek 
(pl. cukorbetegség) 
okozta rendellenes 
bőrállapotokat

Az érzékeny 
területeken a fény-
alapú kezelések káros 
mellékhatásokkal 
járhatnak.

Mielőtt a Silk’n Infinity™ készüléket 
használná, várja meg, hogy az 
érintett terület begyógyuljon.

Korábban herpesz-
fertőzött kezelési terület.

Az érzékeny 
területeken a fény-
alapú kezelések káros 
mellékhatásokkal 
járhatnak.

Mielőtt a Silk’n Infinity™ készüléket 
használná, egyeztessen háziorvosával, 
hogy megelőző kezelést kaphasson.

Ne használja a Silk’n 
Infinity™ készüléket, 
amennyiben gyermeket 
vár vagy szoptat.

A terhesség alatti 
hormonális változások 
növelhetik a bőr 
érzékenységét és 
a mellékhatások 
kockázatát.
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Figyelem Lehetséges 
eredmények Biztonsági tipp

Ne használja azokon 
a területeken, ahol a 
későbbiekben esetleg szeretné, 
hogy a szőrzet növekedjen. 

Az eredmény végleges.

A Silk’n Infinity™ készüléket 
tartsa távol a víztől! Ne helyezze 
olyan helyre a Silk’n Infinity™ 
készüléket, illetve ne tárolja 
olyan helyen, ahonnan a 
fürdőkádba, mosdókagylóba 
vagy más, vízzel telt tartályba 
eshet vagy kerülhet.

Ez súlyos áramütést 
okozhat.

Ne használja a Silk’n Infinity™ 
készüléket fürdés közben, 
illetve ha nedves vagy vizes 
lesz. Ha a vízbe esik, azonnal 
húzza ki az áramból.

Ne próbálja meg felnyitni vagy 
megjavítani a Silk’n Infinity™ 
készüléket.

A Silk’n Infinity™ 
készülék felnyitása 
esetén veszélyes 
elektronikus 
alkatrészekkel, illetve 
impulzusüzemű 
fényenergiával kerülhet 
kapcsolatba, amelyek 
súlyos testi sérülést és/
vagy visszafordíthatatlan 
látáskárosodást 
okozhatnak. Maga a 
készülék is károsodhat, 
ami semmissé teszi a 
jótállást.

Ha készüléke javításra szorul, 
törött vagy sérült, forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.
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5. Ne használja a Silk’n Infinity™ készüléket, ha:

A készülék olyan dugóval, 
tartozékkal vagy kiegészítővel 
működik, amely nem az 
Infinity-től származik. 

A Home Skinovations 
Ltd. nem javasolja az 
adott tartozékokat vagy 
kiegészítőket.

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.

A kábel vagy a dugó sérült. A kábelt tartsa forró 
felületektől távol.

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.

Az eszköz használata során 
füstöt lát vagy érez. 

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.

Nem működik megfelelően, 
vagy úgy tűnik, hogy 
megsérült.

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.

A BŐRSZÍN-SZENZOR repedt 
vagy törött.

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.

A külső burkolat repedt 
vagy szétesik.

Azonnal hagyja abba a 
használatot, és forduljon a 
Silk’n® ügyfélszolgálatához.
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6. Kerülje a Silk’n Infinity™ készülék használatát, ha az
     alábbiak bármelyike igaz önre:

Korábban volt keloidos hegesedése. 

A Silk’n Infinity™  
készülék 
használata 
előtt kérje ki 
kezelőorvosa 
tanácsát.

Epilepsziában szenved.

Valamilyen fényérzékenységgel kapcsolatos betegsége van, mint 
amilyen a porfíria, polimorfikus fotódermatózis, napkiütés, lupus stb.

Korábban bőrrákja volt, vagy potenciálisan rosszindulatú bőrelváltozásai 
vannak.

Az elmúlt 3 hónapban sugárterápiát vagy kemoterápiát kapott.

Olyan más betegsége van, amely miatt orvosa úgy véli, hogy a kezelés 
nem biztonságos.

Bőrét az elmúlt 6 hónapban orvos által felírt gyógyszerrel kezelték.

7. A Silk’n Infinity™ készülék használatának 
    lehetséges mellékhatásai

Az utasításoknak megfelelő használat esetén a Silk’n Infinity™ készülék ritkán okoz 
mellékhatásokat és komplikációkat. Azonban minden kozmetikai eljárás, ide értve az otthoni 
használatra tervezetteket is, hordoz bizonyos kockázatot. Éppen ezért fontos, hogy megértse és 
elfogadja azokat a kockázatokat és komplikációkat, amelyekkel az otthoni használatra tervezett 
impulzusüzemű fényenergiával működő szőrtelenítő rendszer használata járhat.
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Mellékhatások A kockázat 
mértéke

Enyhe diszkomfort-érzet a bőrön – Bár a bőr általában nagyon jól tolerálja 
az otthoni, impulzusüzemű fényenergiával történő szőrtelenítést, a legtöbb 
felhasználó érez egy kis kellemetlenséget a használat során, amit a legtöbben 
enyhe szúró érzésként jellemeznek. A szúró érzés általában csak a készülék 
használata alatt, illetve legfeljebb még néhány percig tart.
Minden más, ettől a kismértékű kellemetlenségtől eltérő tünet rendellenes, 
és vagy azt jelenti, hogy nem tudja tolerálni a szőrtelenítési eljárást, és ezért 
abba kell hagynia a Silk’n Infinity™ használatát, vagy azt, hogy túl magas 
energiafokozaton használja a készüléket.

Enyhe

bőrpír – Közvetlenül a Silk’n Infinity™ készülék használata után, illetve azt 
követően 24 órán belül bőre kipirosodhat. A bőrpír általában 24 óra alatt elmúlik. 
Amennyiben a bőrpír 2-3 nap alatt sem szűnik meg, forduljon orvoshoz.

Enyhe

a bőr érzékenységének megnövekedése – A kezelt felületen érzékenyebb a 
bőr, ezért az kiszáradhat vagy hámlani kezdhet. Enyhe

pigmentváltozások – A Silk’n Infinity™ a szőrszálon fejti ki hatását, különösen 
a tüszőben található pigmentsejteken, illetve magán a tüszőn. Ennek ellenére 
fennáll az ideiglenes hiperpigmentáció (nagyobb pigmenttermelődés vagy 
barna elszíneződés), illetve hipopigmentáció (kifehéredés) veszélye a környező 
bőrfelületen. Az elszíneződés veszélye magasabb a sötétebb bőrtónusú 
személyeknél. A bőr elszíneződése vagy a pigmentváltozások általában 
ideiglenesek, ritkán lép fel végleges hiperpigmentáció vagy hipopigmentáció.

Ritka

Erős kipirosodás és duzzadás – Ritkán előfordulhat, hogy a kezelt bőr erősen 
kipirosodik és megduzzad. Ez különösen az érzékeny területeken fordulhat 
elő. A bőrpír és a duzzanat általában 2-7 napon belül elmúlik, a gyakori jeges 
borogatás segít rajta. Kíméletesen lehet tisztítani, de napozni tilos.

Ritka
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A szőrszál teljes növekedési ciklusa általában 18-24 hónapot tart. Ez idő alatt több Silk’n 
Infinity™kezelésre is szükség lehet a végleges szőrtelenítés érdekében. 
A szőrtelenítés hatékonysága egyénenként eltérő, és függ a kezelt területtől, a szőrzet színétől 
és a Silk’n Infinity™ készülék használatától.
Egy tipikus Silk’n Infinity™ szőrtelenítési menetrend a szőrszál teljes növekedési ciklusára:
1.-4. kezelés: 2 hetes időközönként
5.-7. kezelés: 4 hetes időközönként
8. és további kezelés: szükség szerint, a kívánt eredmény eléréséig.

8. Hosszú távú szőrtelenítés Silk’n Infinity™ módra

A szőrtelenítő kezelés várható eredménye

Fitzpatrick-
skála

Szőrzet 
színe

Fényin-
tenzitás 
[J/cm²]

Testfelület² Kezelések 
száma 
átlagosan1

Hatékonyság 
(szőrtelenítés/
újranövekedés %-a)1

I-IV
Világos-
barnától 
barnáig

3-4.5

Lábszár vagy comb

10.-12. kezelés, 
körülbelül 
4 hetes 
időközönként.

60%-os 
szőrzetcsökkenés

Kar 50%-os 
szőrzetcsökkenés

Bikinivonal 60%-os 
szőrzetcsökkenés

Hónalj 55%-os 
szőrzetcsökkenés

I-IV Barnától 
feketéig 3-4.5

Lábszár vagy comb

8.-10. kezelés, 
körülbelül 
4 hetes 
időközönként.

70%-os 
szőrzetcsökkenés

Kar 60%-os 
szőrzetcsökkenés

Bikinivonal 70%-os 
szőrzetcsökkenés

Hónalj 65%-os 
szőrzetcsökkenés
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1. Az egyéni reakció függ a szőrzet típusától, valamint biológiai tényezőktől is, amelyek hatással lehetnek a szőrzetnövekedésre. 
Egyes felhasználók gyorsabban vagy lassabban reagálnak másoknál a kezelésekre.

2. Egy vagy két kezeléstől nem várható el végleges szőrtelenítés. A szőrszálak nyugalmi időszaka az adott testrésztől is függ.

9. Lássunk hozzá!

1. Vegye ki a dobozból a Silk’n Infinity™ SZŐRTELENÍTŐ KÉSZÜLÉKET és a többi kiegészítőt.
2. Dugja be az ADAPTER kábelét a Silk’n Infinity™ SZŐRTELENÍTŐ KÉSZÜLÉKadapter-

bemenetébe.
3. Dugja be az ADAPTERT egy elektromos aljzatba. A KIJELZŐN minden jelzőfény felváltva, 

körkörös irányban haladva ki-bekapcsol.
A Silk’n Infinity™ készülék használatra kész.

Válasszon a kezeléshez olyan területet, amelyet mostanában nem ért a nap.

Használja biztonságosan és megfelelően Silk’n Infinity™ készülékét!

4. A kezelendő területen borotválja le a bőrt, az legyen tiszta, száraz, minden púdertől, 
izzadásgátlótól vagy dezodortól mentes. A területet ne gyantázza le, a szőrszálakat ne 
húzogassa ki. A borotválás fontos lépés a kívánt eredmény elérése érdekében! A legjobb 
eredmény akkor várható, ha a kezelés előtt 3 nappal borotválja le a területet, illetve akkor, 
amikor a szőrszál 1-2 mm hosszú.

5. Nyomja meg a KÖZÉPSŐ GOMBOT. Az eszköz bekapcsol, kigyullad az 1. energiafokozat 
JELZŐFÉNYE (zöld), és egy ventilátorhang hallható.

6. A KÖZÉPSŐ GOMB megnyomása után körülbelül 1 másodperccel kigyullad a KÉSZ/
BŐRSZÍN-FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY. Az eszköz készen áll az első impulzus leadására a 
legalacsonyabb energiafokozaton.
Mindig az 1. energiafokozaton kezdje a kezelést, ha azonnal egy magasabb fokozaton 
kezd, azzal növeli a mellékhatások kockázatát.
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Energiafokozat - Az energiafokozat határozza meg a bőrre leadott Silk’n Infinity™ 
fényimpulzus intenzitását. Minél magasabb az energiafokozat, annál jobb a szőrtelenítési 
eredmény, illetve annál magasabb a mellékhatások és komplikációk veszélye.
A Silk’n Infinity™ készülék 5 energiafokozatot kínál, az 1. fokozat a legalacsonyabb, az 5. a 
legmagasabb, ezt az 5 energiafokozat-jelző fény jelöli
A Silk’n Infinity™ készülék energiafokozata minden bekapcsoláskor visszaáll a 
legalacsonyabb szintre. Csak egy ENERGIAFOKOZAT-JELZŐ FÉNY fog világítani.
Az energiafokozat beállításához nyomja meg többször a KÖZÉPSŐ GOMBOT, ezzel növeli 
az energiafokozatot 1-től 5-ig, majd 5-től vissza közvetlenül az 1-re.

8. Az energiafokozat beállításához nyomja meg többször a KÖZÉPSŐ GOMBOT, ezzel növeli 
az energiafokozatot 1-től 5-ig, majd 5-től vissza közvetlenül az 1-re, a kívánt energiafokozat 
eléréséig. Az ENERGIAFOKOZAT JELZŐFÉNYE jelzi a beállított energiafokozatot. Részleteket 
az alábbi „Energiafokozat” keretben talál.

Helyezze a bőrre a KEZELŐFELÜLETET, és nyomja le a kapcsolót egy impulzus 
leadásához. Figyeljen arra, hogy a keze egyszerre érintse meg a 
TALPELEKTRÓDÁT és az IMPULZUSKAPCSOLÓT (lásd az ábrát).
Ha nem érinti meg a TALPELEKTRÓDÁT, nem jön létre a galvanikus 
kezelőáramkör.
Ha nem tapasztal rendellenes kellemetlenséget, nyomja le újra a 
KÖZÉPSŐ GOMBOT. Ezzel növeli az energiafokozatot. Adjon le egy impulzust egy 
másik pontra 2-es energiafokozaton.
Folytassa a tesztelést magasabb energiafokozatokon, amíg eléri azt a legmagasabb 
szintet, ami még nem kellemetlen. Ha egy órán belül nem tapasztal mellékhatásokat, 
elkezdheti a teljes kezelést az adott energiafokozaton. 
Ismételje meg a tesztet minden testrészen, amit kezelni szeretne.

7. Ha ez az első kezelése, válassza azt az energiafokozatot, amelyet a legkényelmesebbnek 
érez. A Silk’n Infinity™ készülék 5 energiafokozatot kínál, az 1. fokozat a legalacsonyabb, az 
5. a legmagasabb. Az első kezeléshez megfelelő energiafokozat kiválasztásához teszteljen 
külön-külön minden kezelési területet:
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9. Helyezze a bőrre a KEZELŐFELÜLETET; figyeljen arra, hogy a bőr sima és egyenletes legyen. 
Amint a teljes KEZELŐFELÜLET érintkezik a bőrrel, lassan pislogni kezd a KÉSZ/BŐRSZÍN-
FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY. 
Figyeljen arra, hogy megérintse a CSÚCSELEKTRÓDÁT az eszköz alsó részén, ezzel 
biztosítva, hogy a galvanikus áramkör létrejöjjön és aktiválódjon.

10. Nyomja meg az IMPULZUSKAPCSOLÓT. A készülék először meghatározza a bőre színét. 
Ha a bőr színe kellőképpen világos a biztonságos alkalmazáshoz, az eszköz aktiválja a 
galvanikus áramkört. Előfordulhat, hogy enyhe bizsergést érez. Ez természetes jelenség: 
a galvanikus kezelés most megnöveli a pórusokat, hogy a kezelés hatékonyabb legyen. 
Közvetlenül ezután az eszköz lead a bőrre egy fényimpulzust, és a KÉSZ/BŐRSZÍN-
FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY kialszik. Egy erős fényvillanás látható, és ezzel egyidőben egy 
halk pattanó hang hallható, ami az eszköz természetes hangja. A bőr enyhén átmelegszik 
és bizsereg. A Silk’n Infinity™ azonnal újratölt a következő impulzushoz.
Néhány másodperc elteltével a KÉSZ/BŐRSZÍN-FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY ismét 
kigyullad, és a bőrre nyomva lassan pislogni kezd.

11. Emelje el a kezelt bőrfelülettől a KEZELŐFELÜLETET.
12. Válassza ki, hogy milyen módszerrel kívánja alkalmazni a kezelést. A Silk’n Infinity™ 

kétféleképpen alkalmazható: „Pulzáló” és „csúsztató” módszerrel (további részleteket az 
alkalmazási módszereket ismertető, alábbi keretben talál).
A. A PULZÁLÓ módszer esetében ismételje meg a 9-11. lépéseket többször egy másik
    ponton, amíg a teljes területet lefedi.
B. A CSÚSZTATÓ módszer esetében tartsa folyamatosan lenyomva az 
    IMPULZUSKAPCSOLÓT, és csúsztassa egyenletesen végig a készüléket a kezelt területen. 

Ha a bőre felhólyagzik vagy ég, AZONNAL HAGYJA ABBA 
A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATÁT!
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Alkalmazási módszerek
PULZÁLÓ
Ha magasabb energiafokozaton dolgozik, a PULZÁLÓ módszer a legjobb, mivel jobban 
szabályozható a bőr lefedése. 
Ha a pulzáló módszert alkalmazza, a Silk’n Infinity™ készülék impulzusait sorokban haladva 
kell leadni, a sor egyik végétől kiindulva, lépésenként haladva a másik vége felé, mivel így 
elkerülhető, hogy egy adott területet többször kezeljen, vagy átfedés legyen a területek között.
Pulzáláskor a Silk’n Infinity™ KEZELŐFELÜLETE rövid ideig halvány nyomot hagy a kezelt terület 
peremén. A KEZELŐFELÜLET áthelyezésekor ezekhez a nyomokhoz igazodva állapítsa meg a 
következő impulzus pozícióját, úgy, hogy sem rések, sem átfedések ne legyenek az impulzusok 
között.

CSÚSZTATÓ
Alacsonyabb energiafokozatokon a CSÚSZTATÓ módszerrel végezhető a leggyorsabb és 
leghatékonyabb kezelés. 
Csúsztatáskor tartsa folyamatosan lenyomva az IMPULZUSKAPCSOLÓT, és lassú, csúsztató 
mozdulattal haladjon, a készüléket végig a bőrön tartva. Egyenletesen vezesse végig a 
készüléket a kezelendő területen. Alacsonyabb energiafokozaton mindössze 1-1,5 másodpercre 
van szükség, hogy a készülék az impulzusok között újratöltsön, így a villanások folyamatosak. 

 Próbálja meg elkerülni az impulzus-átfedéseket!

Egy szőrtelenítő kezelés során ne kezelje kétszer ugyanazt a területet!
Ha egy kezelés során többször is visszatér ugyanarra a területre, azzal 
megnöveli a mellékhatások esélyét.

Ha a bőre felhólyagzik vagy ég, AZONNAL HAGYJA ABBA 
A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATÁT!
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A BőrSZín-SZenZor
Lebarnult bőrön a fényalapú szőrtelenítés olyan mellékhatásokkal járhat, mint az égés, 
felhólyagosodás és a bőrszín változásai (hiper- vagy hipopigmentáció).
Ennek elkerülése érdekében a Silk’n Infinity™ készülékbe beépítettek egy egyedülálló 
BŐRSZÍN-SZENZORT, amely minden kezelés elején, illetve esetenként a kezelés során is méri 
a kezelt bőr színét. Ha a BŐRSZÍN-SZENZOR olyan színárnyalatot érzékel, amely túl sötét a 
Silk’n Infinity™ készülék használatához, az eszköz automatikusan abbahagyja az impulzusok 
leadását.
Ha nem lát fényimpulzust, és a KÉSZ/BŐRSZÍN-FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY gyorsan 
villog, ez azt jelzi, hogy a BŐRSZÍN-SZENZOR által mért bőr tónusa túl sötét a biztonságos 
alkalmazáshoz. Próbálja ki egy másik testrészen a készüléket, vagy forduljon a Silk’n® 
ügyfélszolgálatához.

9.1. Mire számítson a Silk’n Infinity™ készülékkel való kezelés során?
A Silk’n Infinity™ valószínűleg sokak számára az első találkozás egy fényalapú, otthoni 
használatra kifejlesztett szőrtelenítő eszközzel. Ez egy egyszerűen és gyorsan használható 
készülék. A Silk’n Infinity™ készülékkel folytatott kezelések során természetesnek számítanak 
az alábbiak:
  Ventilátorhang – A Silk’n Infinity™ hűtőventilátora a hajszárítóhoz hasonló hangot hallat.
  Pattanó hang az egyes impulzusokkal egyidőben – A HPL™ fényimpulzus aktiválásának 

természetes velejárója egy halk, pattanó hang és egy felvillanó fény.
  A bőr átmelegedése és bizsergése – A galvanikus és impulzus-sorozat természetes 

velejárója a bőr enyhe átmelegedése és a bizsergő érzés, amit a galvanikus és fényenergiák 
okoznak.

  Enyhe bőrpír – A Silk’n Infinity™ készülék használata közben és közvetlenül utána 
előfordul a bőr nagyon enyhe, rózsaszínes elszíneződése. Ez általában a szőrszálak körül a 
leghangsúlyosabb.

Ha azonban a bőrfelület kipirosodik, felhólyagzik vagy égni kezd, azonnal hagyja abba a Silk’n 
Infinity™ készülék használatát.
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9.2. A Silk’n Infinity™ készülék használata után
1. Ha  befejezte a kezelést, a KÖZÉPSŐ GOMBOT hosszan megnyomva kapcsolja ki a Silk’n 

Infinity™ készüléket. Jegyezze meg az utoljára használt energiafokozatot, mivel a Silk’n 
Infinity™ készülék a visszakapcsoláskor nem áll vissza erre.

2. Húzza ki az áramból az ADAPTERT.
3. Minden szőrtelenítő kezelés után tisztítsa meg a Silk’n Infinity™ készüléket, különös 

tekintettel a KEZELŐFELÜLETRE (Lásd: „A Silk’n Infinity™ készülék tisztítása”).
4. Javasoljuk, hogy használat után az eredeti dobozában tárolja a Silk’n Infinity™ készüléket, és 

vigyázzon, hogy ne érintkezzen vízzel.

A szőrtelenítést követő bőrápolás
Javasoljuk, hogy a kezelést követően kenje be a kezelt bőrfelületet 
testápolóval, hogy gyorsabban regenerálódjon. Használhatja a mellékelt 
testápolót, de a sajátját is.
A 2-5. energiafokozaton kezelt bőrfelületet ne érje nap. Figyeljen arra, hogy 
a kezelt bőrfelületet a szőrtelenítési időszakban, illetve az utolsó Silk’n 
Infinity™ kezelést követően még legalább 2 hétig kenje be SPF 30-as vagy 
magasabb faktorszámú fényvédővel.
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11. A Silk’n Infinity™ készülék csatlakoztatása Bluetooth-hoz  

Töltse le és csatlakoztassa a Silk’n Hair removal alkalmazást.
A „Silk’n free Hair Removal” alkalmazás segítségére van a Silk’n szőrtelenítő eszközökkel végzett 
kezelések minden pontján, létrehozza saját, személyre szabott kezelési tervét, segít meghozni a 
legbiztonságosabb és legmegalapozottabb döntéseket, és gondoskodik róla, hogy a kezelések 
a legjobb eredménnyel járjanak.
Egy Silk’n Infinity™ készülék tulajdonosaként ön kihasználhatja az alkalmazás haladó Bluetooth 
funkcióit is!
Egyszerűen csak töltse le az alkalmazást, regisztráljon, és párosítsa a Bluetooth eszközt.
A Silk’n szőrtelenítő alkalmazás ingyenes letöltéséhez olvassa be a következőt: 

10. A Silk’n Infinity™ készülék karbantartása

10.1. A Silk’n Infinity™ készülék tisztítása
Minden szőrtelenítő kezelés után tisztítsa meg a Silk’n Infinity™ készüléket, különös tekintettel 
a KEZELŐFELÜLETRE.
1. Tisztítás előtt húzza ki az áramból a Silk’n Infinity™ készüléket.
2. Egy száraz, tiszta kendővel, illetve speciálisan elektronikus berendezések tisztítására 

alkalmas tisztítószerrel finoman törölje át a Silk’n Infinity™ készülék felszínét, különösen a 
KEZELŐFELÜLETET.

Soha ne merítse vízbe vagy más folyadékba a Silk’n Infinity™ készüléket, illetve annak 
bármely alkatrészét!
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12. Hibaelhárítás

12.1. „A Silk’n Infinity™ készülékem nem kapcsol be.”
  Ellenőrizze, hogy megfelelően csatlakoztatta-e az ADAPTERT Silk’n Infinity™ készülékéhez.
  Ellenőrizze, hogy csatlakoztatta-e egy fali dugaljhoz az ADAPTERT.

12.2 nem aktiválódik galvanikus impulzus, amikor bekapcsolom az
          IMPULZUSKAPCSoLÓT

  Figyeljen arra, hogy az IMPULZUSKAPCSOLÓ lenyomásakor érintse meg a 
TALPELEKTRÓDÁT. A galvanikus kezelőáramkör létrejöttéhez be kell zárni a galvanikus 
áramkört, ehhez egyidőben le kell nyomni a kapcsolót és az elektródát, csak így 
kezelhető hatékonyan a bőr.  

12.3. „nem jön létre fényimpulzus, amikor bekapcsolom az IMPULZUSKAPCSoLÓT”
  Ellenőrizze, hogy a sárga KÉSZ/BŐRSZÍN-FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNY lassan pislog-e, 

ami azt jelzi, hogy megfelelően illeszkedik a bőrre, és gondoskodjon róla, hogy 
a KEZELŐFELÜLETET egyenletesen és határozottan hozzányomja a bőrhöz. Saját 
biztonsága érdekében az IMPULZUSKAPCSOLÓ csak akkor aktivál egy impulzust, ha a 
KEZELŐFELÜLETET határozottan hozzányomja a bőrhöz.
Ellenőrizze a BŐRSZÍN-FIGYELMEZTETŐ JELZŐFÉNYT. Ha gyorsan villog, az azt jelzi, hogy 
a BŐRSZÍN-SZENZOR által mért szín túl sötét a biztonságos alkalmazáshoz. Próbálja ki egy 
másik testrészen a készüléket, vagy forduljon a Silk’n® ügyfélszolgálatához.

  Ha a sárga fény folyamatosan világít, és emellett egy vagy több más jelzőfény is világít, az 
rendszerhibára utal.
Húzza ki a készüléket, majd csatlakoztassa újra. Ha a probléma továbbra is fennáll, 
forduljon a helyi Silk’n® ügyfélszolgálathoz.

  Ellenőrizze, hogy minden jelzőfény körkörösen, egyszerre villog-e. Ha igen, húzza ki 
az áramból a készüléket. A készülék élettartama lejárt, ideje, hogy a megfelelő helyen 
leselejtezze. Vigye el az elöregedett berendezést a legközelebbi elektronikaihulladék-
gyűjtő pontra, ahol biztonságosan és hatékonyan leselejtezik.  
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A Silk’n Infinity™ készülék felnyitása esetén veszélyes elektronikus alkatrészekkel, illetve 
impulzusüzemű fényenergiával kerülhet kapcsolatba, amelyek súlyos testi sérülést és/vagy 
visszafordíthatatlan látáskárosodást okozhatnak. Ha megpróbálja felnyitni a Silk’n Infinity™ 
készüléket, az magában a készülékben is kárt tehet, és érvényteleníti a jótállását.
Ha javításra szoruló, törött vagy sérült készüléke van, forduljon a Silk’n® ügyfélszolgálatához.

Ne próbálja meg felnyitni vagy megjavítani a Silk’n Infinity™ készüléket. 
Javításokat csak az arra jogosult Silk’n® szervizközpontok végezhetnek.

13. Ügyfélszolgálat

A Silk’n® termékekkel kapcsolatban a helyi Silk’n® weboldalon talál további információt: 
www.silkn.eu vagy www.silkn.com. 
Ha a készüléke eltört, megsérült, javításra szorul, vagy ha segítségre van szüksége, forduljon a 
helyi Silk’n® ügyfélszolgálathoz:
Egyesült Államok és Kanada: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Ország Szervizközpont telefonszáma E-mail
France 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgique 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nederland 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Espagne 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
UK 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Ireland 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavien CustomercareSC@silkn.eu
Türkiye info@silkn.com.tr
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14. Műszaki adatok

Galvanikus 70-400 mikroamper (µA)

Pont- méret 0,9 cm x 3 cm [2,7 cm²]

Technológia Home Pulsed Light™

Maximális energiafokozat Max 5 J/cm²

Hullámhossz 475-1200 nm

Töltési idő/Áramforrás Folyamatos működés

Elektromos követelmének 100-240 VAC, 2 A
Működtetés és biz-
tonság

A bőrszín-szenzor csak a megfelelő bőrtípusokon 
biztosítja a zökkenőmentes használatot

Csomagolási méret 180 x 180 x 100 cm

Rendszersúly 200 gr

Hőmérséklet
Működési 10 °C és 35 °C között

Tárolási -40 és +70 °C között

Relatív páratartalom
Működési 30 – 75% rH

Tárolási 10 – 90% rH

Légnyomás
Működési 700 – 1060 hPa

Tárolási 500 – 1060 hPa

Adapter KSAPV361200300D5 

Besorolás 100-240 V; 50-60 Hz; 0,9 A

Kimenet 12 Vdc; 3 A
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1. Înainte de pornire

Înainte de prima utilizare a Silk’n Infinity™, vă rugăm să citiți integral acest manual 
de utilizare. Acordați atenție deosebită secțiunilor privind procedurile de utilizare a 
dispozitivului, utilizarea dispozitivului și procedurile post-utilizare.
Vă recomandăm să consultați acest manual de utilizare înainte de fiecare utilizare 
a Silk’n Infinity™. Silk’n Infinity™ este un dispozitiv electric puternic. Prin urmare, 
trebuie utilizat acordând o atenție deosebită siguranței.
Vă rugăm să citiți toate avertizările și precauțiile de siguranță și să le respectați cu 
strictețe atunci când utilizați Silk’n Infinity™

1 

4

3

5

2

8

6

7 
9

1.1 Descrierea dispozitivului Silk’n Infinity™
DISPOZITIVUL DE ÎNDEPĂRTARE A PĂRULUI Silk’n 
Infinity™ are o SUPRAFAȚĂ DE TRATARE și un 
DECLANȘATOR DE IMPULSURI. Are, de asemenea, o 
pereche de electrozi, BAZĂ și CONTACT, pentru crearea 
și utilizarea unei circulații a tratamentului galvanic 

Silk’n Infinity™ este un dispozitiv pe bază de 
lumină pentru reducerea permanentă a părului 
nedorit, destinat utilizării domestice.

Declanșator de impulsuri
Electrod bază
Electrod contact
Senzor de culoare piele
Suprafață de tratare
Buton central
Lămpi indicatoare nivel de energie
Lampă indicatoare gata / avertisment 
privind nuanța de piele
Lampă indicatoare Bluetooth
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1.2 Conținutul ambalajului
La deschiderea ambalajului Silk’n Infinity™, veți găsi următoarele componente:
  Dispozitivul de îndepărtare a părului nedorit Silk’n Infinity™ 
  Adaptor 
  Acest manual de utilizare 
  Cardul de garanție 
  Trusa de frumusețe

2. Utilizarea prevăzută pentru Silk’n Infinity™

Dispozitivul Silk’n Infinity™ este destinat îndepărtării părului nedorit. Silk’n Infinity™ este 
destinat de asemenea efectului de reducere pe termen lung sau permanentă a părului 
nedorit. Reducerea permanentă a părului nedorit se definește ca reducerea stabilă pe 
termen lung a numărului de fire de păr care cresc după un regim de tratament.
Dispozitivul Silk’n Infinity™ este destinat îndepărtării părului nedorit. Silk’n Infinity™ este 
destinat de asemenea efectului de reducere pe termen lung sau permanentă a părului 
nedorit. Reducerea permanentă a părului nedorit se definește ca reducerea stabilă pe 
termen lung a numărului de fire de păr care cresc după un regim de tratament.
Silk’n Infinity™ se poate utiliza pentru îndepărtarea părului nedorit de pe corp.
Zonele ideale pentru utilizarea Silk’n Infinity™ includ subrațul, zona inghinală, brațe, picioare, 
spate și piept.
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3. Siguranța produsului Silk’n Infinity™

La Silk’n Infinity™ contează în primul rând siguranța.

Tehnologia HPL™ la Silk’n Infinity™ - Mai multă siguranță cu un nivel de energie mai scăzut 
Tehnologia Home Pulsed Light™ poate obține pe termen lung rezultate de îndepărtare a 
părului nedorit, folosind o fracțiune din nivelul de energie utilizat de un alt echipament pe 
bază de lumină destinat îndepărtării părului nedorit. Nivelul redus de energie folosit la Silk’n 
Infinity™ reduce potențialul nociv al acesteia  sau de a provoca complicații și contribuie la 
siguranța dvs. generală.

Silk’n Infinity™ vă protejează pielea 
Îndepărtarea părului nedorit cu ajutorul luminii nu este potrivită pentru pielea bronzată. 
Dispozitivul Silk’n Infinity™ este prevăzut cu un SENZOR DE CULOARE A PIELII încorporat, 
menit să determine culoarea suprafeței aplicate și să permită niveluri de energie în funcție 
de culoarea pielii.
Mai mult, SUPRAFAȚA DE TRATARE DE 3cm², prin care sunt trimise impulsurile, este introdusă 
în dispozitiv. Acest fapt permite dispozitivului Silk’n Infinity™ să vă protejeze pielea, evitând 
contactul direct dintre SUPRAFAȚA DE TRATARE și piele.

Silk’n Infinity™ vă protejează ochii
Silk’n Infinity™ are o funcție de siguranță încorporată pentru protecția ochilor. Aceasta a 
fost proiectată pentru ca impulsul luminos să nu poată fi emis atunci când SUPRAFAȚA 
DE TRATARE întâlnește aer liber. Funcția de siguranță permite tratarea numai atunci când 
SUPRAFAȚA DE TRATARE este în contact cu pielea.



81

Rom
ânâAvertisment rezultate posibile Sfat de siguranță

Nu folosiți Silk’n 
Infinity™ pe pielea 
bronzată.
 

Vezi pe ambalaj tabelul cu 
culoarea părului și a pielii

Tratarea pielii bronzate 
cu Silk’n Infinity™ 
poate avea ca rezultat 
efecte adverse cum 
ar fi înroșirea sau 
disconfortul pielii 

Un SENZOR unic de CULOARE 
A PIELII este încorporat în Silk’n 
Infinity™ pentru a determina 
culoarea pielii tratate la începutul 
fiecărei sesiuni și în tipul sesiunii. 
SENZORUL DE CULOARE A PIELII 
asigură că impulsurile vor fi emise 
doar pe nuanțe adecvate ale pielii.

Nu este 
sigur!

Silk’n Infinity™ nu este destinat oricărei persoane. Vă rugăm să citiți și să luați aminte la 
informațiile din secțiunile următoare înainte de utilizare. Pentru mai multe informații și consiliere 
personalizată, puteți vizita și www.silkn.com sau www.silkn.eu.
Îndepărtarea părului nedorit cu laser sau cu surse de lumină intensă pulsată poate produce la 
unele persoane o creșterea sporită a părului . Pe baza datelor disponibile la momentul actual, 
grupurile cu cel mai mare risc pentru acest tip de răspuns sunt reprezentate de femeile de 
origine mediteraneeană, din Orientul Mijlociu și Asia de Sud care folosesc dispozitivul pe față 
și pe gât.

4. Contraindicații

Informații de siguranță importante - A se citi înainte de utilizare!
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Avertisment rezultate posibile Sfat de siguranță

Nu folosiți 
nivelurile 2 - 5 de 
energie ale Silk’n 
Infinity™ pe pielea 
bronzată sau 
după expunere 
recentă la soare 
(inclusiv aparate 
de bronzare 
artificială).
Nu expuneți la 
soare zonele 
tratate.

Tratarea cu nivelurile de energie 
2 - 5 ale Silk’n Infinity™ înainte 
sau după expunerea la soare 
poate avea ca rezultat efecte 
adverse cum ar fi roșeața 
sau disconfortul pielii. Pielea 
bronzată, mai ales după 
expunerea la soare, conține 
cantități mari de pigment 
melanină.
Acest lucru este valabil pentru 
toate tipurile și toate nuanțele 
de piele, inclusiv acelea care nu 
par a se bronza rapid. 
Prezența cantităților mari de 
melanină expune pielea la 
un risc mai mare atunci când 
se folosește orice metodă de 
îndepărtare a părului nedorit cu 
ajutorul luminii. 

Dacă folosiți orice nivel de energie 
mai mare decât cel mai mic, evitați 
expunerea la soare timp de 4 
săptămâni înainte și 2 săptămâni 
după tratarea cu Silk’n Infinity™!
Expunerea la soare include 
expunerea neprotejată la acțiunea 
directă a soarelui mai mult de 15 
minute continuu sau expunerea 
neprotejată la lumina difuză a 
soarelui mai mult de 1 oră continuu. 
Pentru a vă proteja pielea recent 
tratată atunci când este expusă 
la lumina soarelui, asigurați-vă că 
aplicați ecran solar SPF 30 sau mai 
mare timp de 2 săptămâni după 
fiecare sesiune de îndepărtare a 
părului nedorit.  
Cel mai mic nivel de energie (1) 
al Silk’n Infinity’s™ este conceput 
special pentru utilizarea sigură după 
expunerea la soare.
După expunerea la soare puteți 
continua să utilizați Silk’n Infinity™, 
dar numai la cel mai mic nivel de 
energie.
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Avertisment rezultate posibile Sfat de siguranță

Nu folosiți niciodată 
Silk’n Infinity™ pe 
conturul ochilor sau în 
zona din preajmă.

Deși Silk’n Infinity™ se 
poate folosi pentru 
tratarea părului de 
pe față, trebuie luate 
precauții suplimentare 
la utilizarea pe față 
pentru a se evita zona 
ochilor.

Silk’n Infinity™ are o funcție de 
siguranță încorporată pentru 
protecția ochilor. Aceasta a fost 
proiectată pentru ca impulsul 
luminos să nu poată fi emis 
atunci când SUPRAFAȚA DE 
TRATARE întâlnește aer liber. 
DECLANȘATORUL DE IMPULSURI 
permite tratarea numai atunci când 
SUPRAFAȚA DE TRATARE este în 
contact cu țesutul.

Nu aplicați pe tatuaje sau 
pe machiaj permanent, 
puncte maro sau negre 
(cum ar fi pistrui mari, 
semne din naștere, 
alunițe sau negi). 
Observație: mameloanele, 
organele genitale sau 
buzele pot fi tratate, 
dar, întrucât sunt în 
mod natural mai închise 
la culoare, FOLOSIȚI 
EXCLUSIV NIVELUL 1!

Tratarea oricărei zone 
cu Silk’n Infinity™ de 
culoare închisă sau care 
are mai mult pigment 
poate avea ca rezultat 
efecte adverse cum 
ar fi arsuri, bășici și 
modificări de culoare a 
pielii (hiperpigmentare 
sau hipopigmentare).

Acoperiți zona mai închisă la culoare 
cu material care nu absoarbe lumina 
cum ar fi o cârpă albă sau leucoplast 
medical alb.

O zonă de tratare care a 
avut erupții herpetice.

Tratamentele pe bază 
de lumină pot cauza 
reacții adverse pe 
zonele deja sensibile.

Înainte de a folosi Silk’n Infinity™, 
consultați medicul pentru a primi un 
tratament de prevenție.
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Avertisment rezultate posibile Sfat de siguranță

Nu aplicați pe eczemele active, 
psoriazis, leziuni, cicatrici 
deschise sau infecții (inflamații 
reci), în cazul unor stări 
anormale ale pielii cauzate de 
boli sistemice sau metabolice 
(cum ar fi, de exemplu diabetul)

Tratamentele pe bază 
de lumină pot cauza 
reacții adverse pe 
zonele deja sensibile.

Înainte de a utiliza Silk’n 
Infinity™, lăsați zona afectată 
să se vindece.

Nu tratați cu Silk’n Infinity™ 
dacă sunteți însărcinată sau 
alăptați.

Modificările hormonale 
din timpul sarcinii pot 
crește sensibilitatea 
pielii și riscul de efecte 
adverse.

Nu tratați zone pe care este 
posibil să doriți ulterior să vă 
crească păr. 

Rezultatele sunt 
permanente.

Feriți Silk’n Infinity™ de apă! Nu 
așezați și nu depozitați Silk’n 
Infinity™ în locuri în care ar 
putea cădea, ar putea fi împins 
sau așezat într-o cadă, chiuvetă 
sau în alt recipient cu apă.

Acest lucru poate cauza 
electrocutarea gravă.

Nu folosiți Silk’n Infinity™ în 
timp ce faceți baie sau dacă 
se udă sau se umezește. Dacă 
dispozitivul a căzut în apă, 
scoateți-l imediat din priză.
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5. Nu utilizați Silk’n Infinity™ dacă:

Dispozitivul este utilizat cu 
fișe, accesorii sau anexe, 
altele decât cele furnizate 
cu dispozitivul dvs. Infinity 

Accesoriile sau anexele 
nu sunt recomandate de 
Home Skinovations Ltd.

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

Dispozitivul are o fișă sau 
un cablu deteriorate.

Feriți cordonul 
de alimentare de 
suprafețele încălzite.

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

Observați fum sau vă miroase 
a fum în timpul utilizării. 

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

Nu funcționează corect 
sau pare deteriorat.

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

SENZORUL DE CULOARE A 
PIELII este crăpat sau rupt.

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

carcasa exterioară este 
crăpată sau desprinsă.

Opriți imediat și contactați Serviciul 
de Relații cu clienții Silk’n®.

Avertisment rezultate posibile Sfat de siguranță

Nu încercați 
să deschideți 
sau să reparați 
dispozitivul 
Silk’n Infinity™.

Deschiderea Silk’n Infinity™ vă  poate expune la 
componente electrice periculoase sau la energie 
de lumină pulsată, oricare dintre acestea putând 
cauza rănirea gravă și/sau afectarea permanentă 
a ochilor. De asemenea, dispozitivul  se poate 
deteriora și veți pierde garanția.

Dacă aveți un 
dispozitiv stricat sau 
deteriorat care trebuie 
reparat, consultați 
Serviciul de Relații cu 
clienții Silk’n®.
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6. Evitați utilizarea Silk’n Infinity™ dacă vreuna dintre
    următoarele afirmații este valabilă:

Existența anterioară a unei cicatrici cheloidale. 

Înainte de a 
utiliza Silk’n 
Infinity™, 
consultați 
medicul.

Dacă suferiți de epilepsie.

Dacă aveți o boală legată de fotosensibilitate, cum ar fi porfiria, erupția 
polimorfă la lumină, urticarie solară, lupus, etc.

Dacă ați avut cancer de piese sau zone de piele cu potențial malign

Dacă ați făcut radioterapie sau chimioterapie în ultimele 3 luni.

Dacă ați avut altă stare care, după părerea medicului dvs., face nesigură 
tratarea dvs.

Dacă pielea dvs. a fost tratată cu un medicament prescris de medic în 
ultimele 6 luni.

7. Posibile efecte secundare la folosirea Silk’n Infinity™

Când dispozitivul se folosește conform instrucțiunilor, efectele secundare și complicațiile 
asociate utilizării Silk’n Infinity™ sunt ceva neobișnuit. Cu toate acestea, fiecare procedură 
cosmetică, inclusiv cele destinate utilizării domestice, implică un anume grad de risc. Prin urmare, 
este important să înțelegeți și să acceptați riscurile și complicațiile care pot apărea la folosirea 
sistemelor de îndepărtare a părului nedorit cu lumină pulsată, destinate utilizării domestice.
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reacție adversă Grad de 
risc

Disconfort minor al pielii – Deși îndepărtarea la domiciliu cu lumină pulsată 
a părului nedorit este în general foarte bine tolerată, cei mai mulți utilizatori 
simt un oarecare disconfort ușor în timpul utilizării, descris în general ca fiind 
o senzație redusă de usturime pe zonele de piele tratate. Senzația de usturime 
durează de obicei pe durata aplicării sau câteva minute după aceea. Orice 
depășește acest disconfort minor este anormal și înseamnă că fie nu mai trebuie 
să continuați folosirea Silk’n Infinity™, deoarece nu puteți tolera aplicația de 
îndepărtare a părului nedorit, fie setarea nivelului de energie este prea mare.

Minor

Înroșirea pielii – După ce ați folosit Silk’n Infinity™ sau la 24 de ore de la 
utilizarea Silk’n Infinity™, pielea dvs. se poate înroși. Roșeața dispare de obicei 
după 24 de ore. Dacă roșeața nu dispare în 2 - 3 zile, consultați medicul.

Minor

Sensibilitate sporită a pielii – Pielea din zona tratată este mai sensibilă, prin 
urmare puteți experimenta uscarea sau exfolierea pielii. Minor

Modificările de pigment – Silk’n Infinity™ vizează firul de păr, în particular 
celulele pigmentate din foliculul de păr și foliculul de păr însuși. Cu toate acestea, 
există riscul de hiperpigmentare temporară (pigment crescut sau decolorare 
maro) sau hipopigmentare (albire) la pielea din jur. Riscul de modificare a 
pigmentării pielii este mai mare pentru persoanele cu nuanțe mai închise ale 
pielii. În general, decolorarea sau modificările de pigment al pielii sunt temporare 
și hiperpigmentarea sau hipopigmentarea permanentă apar rareori.

Rar

Înroșirea excesivă și umflarea – În rare cazuri, pielea tratată se poate înroși 
foarte tare și se umflă. Acest lucru se întâmplă mai des în zone sensibile ale 
corpului. Roșeața și umflarea ar trebui să cedeze în 2 - 7 zile și trebuie tratate 
cu aplicări frecvente de gheață Curățarea delicată este OK, dar trebuie evitată 
expunerea la lumina soarelui.

Rar



88
Rom

ânâ

Un ciclu complet de creștere a părului poate dura 18-24 luni. În acest timp, pot fi necesare 
mai multe sesiuni de tratare cu Silk’n Infinity™ pentru a se obține o îndepărtare permanentă 
a părului nedorit.
Eficiența îndepărtării părului nedorit variază de la o persoană la alta în funcție de zona 
corpului, culoarea părului și modul în care se utilizează Silk’n Infinity™.
Planul obișnuit Silk’n Infinity™ de îndepărtare a părului nedorit în timpul unui ciclu complet 
de creștere a părului:
Tratamente 1-4 – plan de două săptămâni diferite
Tratamente 5-7 – plan de patru săptămâni diferite
Tratamente 8 + – tratament după cum este necesar până la obținerea rezultatelor dorite.

8. Îndepărtareape termen lung a părului nedorit: 
     cu ajutorul Silk’n Infinity™
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rezultatul așteptat al tratamentului de îndepărtare a părului nedorit

Tip de 
piele 
Fitzpatrick

Culoarea 
părului

Fluență 
redusă 
[J/cm²]

Zona corpului² Numărul 
mediu de 
tratamente1

Eficiența (% 
îndepărtare/o nouă 
creștere a părului)1

I-IV

Maro 
deschis 
până la 
maro

3-4.5

Gambe sau pulpe

Sesiune 10-12, 
aprox. patru 
săptămâni 
separate.

Reducere a părului 
cu 60%

Brațe Reducere a părului 
cu 50%

Zona inghinală Reducere a părului 
cu 60%

Subraț Reducere a părului 
cu 55%

I-IV Maro - 
negru 3-4.5

Gambe sau pulpe

Sesiune 8-10, 
aprox. patru 
săptămâni 
separate.

Reducere a părului 
cu 70%

Brațe Reducere a părului 
cu 60%

Zona inghinală Reducere a părului 
cu 70%

Subraț Reducere a părului 
cu 65%

1. Răspunsul individual depinde de tipul de păr, precum și de factorii biologici care pot afecta modelele de creștere a părului. 
Unii utilizatori pot răspunde mai repede sau mai lent decât numărul mediu la tratamente.

2. Unele persoane se pot aștepta la o îndepărtare permanentă a părului într-o singură sesiune sau chiar într-una dublă. Durata 
perioadei de repaus a foliculelor de păr depinde și de zona corpului.
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9. Pornirea

1. Scoateți DISPOZITIVUL DE ÎNDEPĂRTARE A PĂRULUI Silk’n Infinity™ și alte componente din 
cutie.

2. Conectați cordonul ADAPTORULUI la priza pentru adaptor a  DISPOZITIVULUI DE 
ÎNDEPĂRTARE A PĂRULUI Silk’n Infinity™.

3. Conectați ADAPTORUL la o priză electrică. Toate lămpile indicatoare din PLACA DE 
CONTROL se vor aprinde și se vor stinge repetat într-o mișcare circulară.

Dispozitivul dvs. Silk’n Infinity™ este acum gata de pornire.

Alegeți zonele de tratat care nu au fost expuse recent la soare.

Tratați cu Silk’n Infinity™ sigur și corect!

4. Pielea din zonele de tratare trebuie să fie rasă, curată, uscată și fără urme de pudră, 
antiperspirante sau deodorante. Nu îndepărtați părul cu ceară, penseta și nu îl smulgeți. 
Raderea este un pas important pentru a obține rezultatul dorit! Cele mai bune rezultate se 
obțin dacă radeți părul cu 3 zile înainte de tratare, când părul are 1-2 mm - 3/32 inch.

5. Apăsați BUTONUL CENTRAL. Dispozitivul va porni, LAMPA INDICATOARE (verde) pentru 
Nivelul de energie 1  se va aprinde și va porni un sunet de ventilator.

6. Aproximativ 1 secundă după apăsarea BUTONULUI CENTRAL, LAMPA INDICATOARE GATA/
AVERTIZARE PRIVIND NUANȚA DE PIELE (galbenă) se va aprinde. Dispozitivul este acum 
gata pentru declanșarea primului impuls la cel mai mic nivel de energie.
Începeți întotdeauna de la nivelul de energie 1, deoarece începerea de la un nivel mai 
mare va crește șansa producerii unor efecte secundare.

7. Dacă acesta este primul dvs. tratament, alegeți nivelul de energie la care vă simțiți cel mai 
confortabil. Silk’n Infinity™ oferă 5 niveluri de energie, de la 1 (cel mai mic) la 5 (cel mai 
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Nivelul de energie
Nivelul de energie determină intensitatea impulsului luminos al Silk’n Infinity™ trimis pielii 
dvs. Când nivelul de energie crește, și rezultatele de îndepărtare a părului nedorit cresc, dar 
și riscul de posibile efecte secundare și complicații.
Silk’n Infinity™ oferă 5 niveluri de energie de la 1 (cel mai mic) la 5 (cel mai mare), 
reprezentat de 6 lămpi indicatoare pentru nivelul de energie
De câte ori Silk’n Infinity™ este pornit, nivelul său de energie va fi automat resetat la cel 
mai scăzut nivel de energie. O singură LAMPĂ INDICATOARE DE NIVEL DE ENERGIE va fi 
aprinsă. Pentru a seta nivelul de energie, apăsați de câteva ori BUTONUL CENTRAL pentru a 
crește nivelul de energie de la 1 la 5 și de la 5 direct înapoi la 1 .

8. Pentru a seta un nivel de energie, apăsați BUTONUL CENTRAL de mai multe ori pentru a 
crește nivelul de energie de la 1 la 5 și de la 5 direct înapoi la 1, până la setarea nivelului de 
energie. LĂMPILE INDICATOARE ALE NIVELULUI DE ENERGIE vor indica setarea nivelului de 
energie. Pentru detalii, vezi câmpul „Nivel de energie”de mai jos.

Așezați SUPRAFAȚA DE TRATARE pe piele și apăsați declanșatorul pentru a trimite un 
impuls. Asigurați-vă că mâna dvs. atinge ELECTRODUL DE BAZĂ 
împreună cu DECLANȘATORUL DE IMPULSURI (vezi imaginea).
Dacă nu faceți contact manual cu ELECTRODUL DE BAYĂ, nu se va 
emite nicio circulație galvanică de tratament.
Dacă nu simțiți un disconfort anormal, apăsați din nou BUTONUL 
CENTRAL. Astfel veți crește nivelul de energie. Trimiteți un impuls pe un punct diferit 
la nivelul de energie 2.
Continuați testarea la niveluri de energie crescute până atingeți cel mai înalt nivel 
la care vă simțiți confortabil. Dacă într-o oră nu apar efecte adverse, puteți începe la 
acel nivel de energie tratamentul complet. 
Repetați acest test pentru fiecare parte a corpului pe care doriți să o tratați.

mare). Pentru a alege nivelul de energie corect pentru primul dvs. tratament, testați fiecare 
zonă de tratament separat:
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9. Așezați SUPRAFAȚA DE TRATARE pe piele, asigurându-vă că pielea este întinsă uniform și 
ușor. Imediat ce SUPRAFAȚA DE TRATAMENT este în contact complet cu pielea, LAMPA 
INDICATOARE GATA / AVERTIZARE PRIVIND NUANȚA DE PIELE va începe să clipească lent. 
Asigurați-vă că atingeți ELECTRODUL CONTACT aflat pe partea de dedesubt a dispozitivului 
pentru a vă asigura că sistemul galvanic poate completa circuitul și îl poate activa. 

10. Apăsați DECLANȘATORUL DE IMPULSURI. Dispozitivul va stabili mai întâi culoarea 
pielii dvs. Dacă culoarea pielii este suficient de deschisă pentru aplicarea în siguranță, 
dispozitivul va activa circulația galvanică. Puteți simți o ușoară senzație de usturime. Este 
complet normal: tratamentul galvanic funcționează acum pentru a vă dilata porii pentru 
o aplicare mai bună a tratamentului. Direct după aceea dispozitivul va lumina un impuls 
de lumină pe pielea dvs., iar LAMPA INDICATOARE GATA / AVERTIZARE PRIVIND NUANȚA 
DE PIELE se va stinge. Acum veți vedea un flash luminos și simultan veți auzi un sunet 
subtil de pocnitură, care este un zgomot normal pentru dispozitiv. Veți simți o senzație 
ușoară de căldură și de usturime. Silk’n Infinity™ se va reîncărca imediat pentru următorul 
impuls.
După câteva secunde, LAMPA INDICATOARE GATA / AVERTIZARE PRIVIND NUANȚA DE 
PIELE se va aprinde din nou și va porni să clipească încet atunci când va fi din nou apăsată 
pe piele. 

11. Îndepărtați SUPRAFAȚA DE TRATARE de pe zona de piele tratată.
12. Alegeți o metodă de aplicare pentru sesiunea dvs. de tratament. Silk’n Infinity™ se poate 

aplica în două moduri: “Pulsare” și “Glisare” (pentru mai multe detalii vezi câmpul de mai 
jos cu metode de aplicare).
A.  Pentru metoda PULSARE, urmați pașii 9 - 11 pe un alt punct în mod repetat până când
      întreaga zonă este complet acoperită.
B. Pentru metoda GLISARE, mențineți continuu apăsat în jos DECLANȘATORUL DE 
    IMPULSURI și glisați ușor dispozitivul pe zona tratată.

Dacă pielea prezintă bășici sau arsuri, OPRIȚI IMEDIAT UTILIZAREA!
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Metode de aplicare
PULSAreA
PULSAREA este cea mai bună tehnică pentru utilizarea la niveluri de energie mai mari, 
deoarece permite un control mai bun al acoperirii pielii. 
În timpul pulsării, impulsurile Silk’n Infinity™ trebuie administrate în linii; începerea de la 
capătul fiecărei linii și avansarea secvențială spre celălalt capăt vă ajută să evitați tratarea 
aceleiași zone de mai multe ori sau suprapunerea zonelor pielii.
În timpul pulsării, SUPRAFAȚA DE TRATARE Silk’n Infinity™ este destinată creării temporare 
a unor umbre ușoare pe marginea zonei tratate. La fiecare repoziționare a SUPRAFEȚEI DE 
TRATARE, folosiți aceste marcaje de presiune pentru a vă ghida pentru poziționarea adecvată a 
următorului impuls, evitând atât intervalele, cât și suprapunerile dintre impulsuri.

GLISAreA
GLISAREA este cel mai bun mod de a utiliza aparatul la niveluri reduse de energie și de a obține 
o sesiune rapidă și mai eficientă. 
În timpul Glisării, mențineți apăsat continuu în jos DECLANȘATORUL DE IMPULSURI și folosiți o 
mișcare de glisare lentă, menținând contactul cu pielea. Deplasați lent dispozitivul pe zona de 
tratare. La nivelurile de energie mai reduse, dispozitivul are nevoie de numai 1 - 1,5 secunde 
pentru reîncărcare între impulsuri și oferă o secvență continuă de luminare intermitentă. 

 Încercați să evitați suprapunerea impulsurilor!

Nu tratați aceeași zonă de mai multe ori în aceeași sesiune de îndepărtare 
a părului nedorit! Tratarea aceleiași zone de mai multe ori în cadrul 
aceleiași sesiuni de tratament crește probabilitatea de efecte adverse.

Dacă pielea prezintă bășici sau arsuri, OPRIȚI IMEDIAT UTILIZAREA!
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SenZorUL De CULoAre A PIeLII
Îndepărtarea părului nedorit pe bază de lumină de pe pielea bronzată poate avea ca rezultat 
efecte adverse cum ar fi arsuri, bășici și modificări de culoare a pielii (hiperpigmentare sau 
hipopigmentare).
Pentru a preveni o asemenea utilizare incorectă, SENZORUL DE CULOARE A PIELII din componența 
Silk’n Infinity™ determină culoarea pielii tratate la începutul fiecărei sesiuni și ocazional în timpul 
sesiunii de tratare. Dacă SENZORUL DE CULOARE A PIELII detectează un ton al pielii prea închis 
pentru aplicarea Silk’n Infinity™, dispozitivul va opri automat emiterea de impulsuri.
Dacă nu observați impulsuri luminoase și LAMPA INDICATOARE GATA / AVERTIZARE PRIVIND 
NUANȚA DE PIELE clipește rapid, aceasta arată că nuanța pielii dvs. determinată de SENZORUL 
DE CULOARE A PIELII este prea închisă la culoare pentru aplicarea sigură. Încercați folosirea 
dispozitivului pe o altă parte a corpului sau contactați Serviciul de relații cu clienți al Silk’n®.

9.1. La ce trebuie să te aștepți atunci când folosești Silk’n Infinity™?
Pentru mulți oameni, folosirea Silk’n Infinity™ poate fi prima lor experiență cu un dispozitiv 
pe bază de lumină destinat utilizării domestice. Silk’n Infinity™ este simplu de folosit, iar 
sesiunile de îndepărtare a părului nedorit trec rapid. În timpul unei sesiuni de tratare cu Silk’n 
Infinity™ este normal să experimentați și să simțiți următoarele:
  Un zgomot de ventilator – Ventilatorul de răcire din Silk’n Infinity™ face un zgomot 

asemănător cu cel a unui uscător de păr.
  Un sunet de pocnitură – La activarea unui impuls luminos HPL™, este normal să se audă 

un sunet subtil de pocnitură odată cu apariția flash-ului luminos.
  O senzație de încălzire și de usturime - În timpul fiecărei secvențe galvanice și de 

impuls, este normal să simțiți o senzație ușoară de căldură și de usturime de la energiile 
galvanică și luminoasă.

  O anume culoare slabă roșiatică sau roz – În timpul sau imediat după sesiunea 
de tratare cu Silk’n Infinity™, observarea unei culori foarte pale de roz a pielii nu este 
neobișnuită. Aceasta este mai vizibilă cel mai adesea în jurul părului.

Cu toate acestea, dacă observați înroșirea completă a pielii, apariția bășicilor sau a arsurilor, 
opriți imediat folosirea Silk’n Infinity™.
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9.2. După folosirea Silk’n Infinity™
1. Când ați terminat complet sesiunea de tratare, opriți Silk’n Infinity™ apăsând lung BUTONUL 

CEBTRAL. Asigurați-vă că vă reamintiți ultima setare a nivelului de energie utilizată, deoarece 
nu va fi restaurată la o nouă pornire a Silk’n Infinity™.

2. Scoateți din priza electrică cablul ADAPTORULUI.
3. După fiecare sesiune de îndepărtare a părului nedorit, curățați dispozitivul Silk’n Infinity™, 

mai ales SUPRAFAȚA DE TRATARE (Vezi: „Curățarea Silk’n Infinity™”).
4. După curățare, se recomandă depozitarea dispozitivului Silk’n Infinity™ în cutia sa originală și 

păstrarea sa departe de apă.

Îngrijirea pielii după sesiunea de îndepărtare a părului nedorit
După sesiune, se recomandă aplicarea unei loțiuni de corp pe zona tratată 
pentru a ajuta pielea să-și revină mai rapid după tratament. Puteți folosi 
loțiunea de corp inclusă sau puteți folosi propria dvs. loțiune.
Nu expuneți la soare zone ale pielii tratate la niveluri de energie de 2 - 5. 
Asigurați-vă că protejați cu grijă pielea tratată cu ecran solar cu factor SPF 30 
sau mai mare pe întreaga perioadă de îndepărtare a pielii și pentru minim 2 
săptămâni după ultima sesiune de tratare cu Silk’n Infinity™.
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11. Conectați aparatul dvs. Silk’n Infinity™ la Bluetooth  

Aplicația „Silk’n free Hair Removal” vă ajută la fiecare pas cu dispozitivele de îndepărtare a 
părului Silk’n, vă creează planul de tratare personalizat, vă ajută să faceți cele mai sigure și mai 
informate alegeri și se asigură că respectați întregul curs al tratamentului pentru a obține cele 
mai bune rezultate.
Ca proprietar al Silk’n Infinity™, vă puteți bucura de caracteristicile de conectivitate Bluetooth 
din aplicație!
Este suficient să descărcați aplicația și să urmați pașii de înregistrare și de asociere Bluetooth.
Pentru descărcarea gratuită a aplicației Silk’n hair removal, scanați: 

10. Întreținerea produsului Silk’n Infinity™

10.1. Curățarea Silk’n Infinity™
După fiecare sesiune de îndepărtare a părului nedorit, curățați dispozitivul Silk’n Infinity™, mai 
ales SUPRAFAȚA DE TRATARE.
1. Înainte de curățare, scoateți din priză Silk’n Infinity™.
2. Folosiți o cârpă uscată și curată și un detergent de curățare cu formulă specială pentru 

echipamente electronice pentru a șterge delicat suprafața Silk’n Infinity™, mai ales 
SUPRAFAȚA DE TRATARE.

Nu scufundați niciodată Silk’n Infinity™ sau oricare dintre componentele sale în apă sau în alte lichide!
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12. Depanarea

12.1. „Dispozitivul meu Silk’n Infinity™ nu pornește.”
  Asigurați-vă că ADAPTORUL este conectat corespunzător la dispozitivul Silk’n Infinity™.
  Asigurați-vă că ADAPTORUL este conectat la priza electrică de perete.

12.2 nu se activează un impuls galvanic atunci când apăs 
           DeCLAnȘATorUL De IMPULSUrI

  Asigurați-vă că mâna dvs. atinge ELECTRODUL DE BAZĂ atunci când apăsați 
DECLANȘATOR DE IMPULSURI. Circulația tratamentului galvanic necesită închiderea 
circuitului galvanic prin apăsarea simultană a declanșatorului și a electrodului, pentru a 
vă trata eficient pielea.  

12.3. „nu se emite un impuls luminos atunci când apăs 
             DeCLAnȘATorUL De IMPULSUrI”

  Asigurați-vă că LAMPA INDICATOARE GATA / AVERTIZARA PRIVIND NUANȚA DE PIELE clipește 
încet pentru a asigura că aveți un contact bun cu pielea și că SUPRAFAȚA DE TRATARE este 
uniform și ferm presată pe piele. Pentru siguranța dvs., DECLANȘATORUL DE IMPULSURI va 
activa doar un impuls dacă SUPRAFAȚA DE TRATARE este presată ferm pe piele.
Verificați LAMPA INDICATOARE AVERTIZARE PRIVIND NUANȚA DE PIELE. Dacă clipește 
rapid, înseamnă că nuanța pielii, determinată de SENZORUL DE CULOARE A PIELII, este 
prea închisă la culoare pentru aplicarea sigură. Încercați folosirea dispozitivului pe o altă 
parte a corpului sau contactați Serviciul de relații cu clienți al Silk’n®.

  Dacă lampa galbenă este aprinsă continuu, alături de orice număr de lămpi indicatoare, 
aveți o eroare de sistem.
Scoateți din priză dispozitivul și conectați-l din nou. dacă aceste probleme persistă, 
contactați centrul local de relații cu clienții Silk’n® .

  Verificați dacă toate lămpile clipesc deodată în cerc. În acest caz, decuplați de la 
alimentare dispozitivul. Dispozitivul a atins limita duratei sale de funcționare. Dispozitivul 
trebuie eliminat corespunzător. Livrați echipamentul vechi la cel mai apropiat centru de 
colectare a deșeurilor electronice pentru eliminarea sigură și eficientă.  



98
Rom

ânâ

Deschiderea Silk’n Infinity™ vă  poate expune la componente electrice periculoase sau la energie 
de lumină pulsată, oricare dintre acestea putând cauza rănirea corporală gravă și/sau afectarea 
permanentă a ochilor. Încercarea de a deschide Silk’n Infinity™ poate deteriora dispozitivul și 
va conduce la pierderea garanției. Dacă aveți un dispozitiv stricat sau deteriorat care trebuie 
reparat, contactați Serviciul de Relații cu clienții Silk’n®.

Nu încercați să deschideți sau să reparați Silk’n Infinity™. Numai centrele 
de reparații autorizate Silk’n® pot efectua reparații.

13. Serviciul de Relații cu clienți

Pentru mai multe informații despre produsele Silk’n®, vizitați site-ul web local Silk’n®, www.
silkn.eu sau www.silkn.com. 
Dacă dispozitivul dvs. este stricat, deteriorat, are nevoie să fie reparat sau pentru orice fel de 
altă asistență, contactați centrul local de Relații cu clienții Silk’n®:
Pentru clienți din SUA și Canada: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Țara Număr de service E-mail
Franța 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgia 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Olanda 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Spania 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
Marea Britanie 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Irlanda 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugalia CustomercarePT@silkn.eu
Scandinavia CustomercareSC@silkn.eu
Turcia info@silkn.com.tr
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14. Specificații

Galvanic 70-400 Microamper (µA)

Dimensiune punct 0,9 cm x 3 cm [2,7 cm²]

Tehnologie Home Pulsed Light™

Nivel de energie max. Max 5J/cm²

Wavelength 475-1200 nm

Durată de încărcare/Sursă de alimentare Operare continuă

Cerințe electrice 100-240V c.a., 2A

Operare și siguranță Senzorul de culoare a pielii asigură unitar 
utilizarea pe tipurile de piele adecvate

Dimensiune ambalaj 180x180x100 cm

Greutate sistem 200 gr

Temperatură
Operare 10°C la 35°C

Depozitare -40 la +70°C

Umiditate relativă
Operare 30 la 75%rH

Depozitare 10 la 90%rH

Presiune atmosferică
Operare 700 la 1060hPa

Depozitare 500 la 1060hPa

Adaptor KSAPV361200300D5 

Nominală 100-240V; 50-60Hz; 0,9 A

Putere 12V c.c.; 3A
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1. Než začnete

Před prvním použitím Silk’n Infinity™ si přečtěte celý tento uživatelský návod.
Obzvlášť věnujte pozornost oddílům o používání přístroje, jeho fungování a postupu 
po jeho použití. Doporučujeme, abyste se s uživatelským materiálem opět seznámili 
před každým použitím přístroje Silk’n Infinity™. Silk’n Infinity™ je výkonný elektrický 
přístroj. Jako takový by měl být používán s obzvláštním důrazem na bezpečnost.
Přečtěte si veškerá varování a bezpečnostní opatření, než přístroj použijete, a 
důsledně se jimi řiďte.
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1.1 Popis přístroje Silk’n Infinity™
PŘÍSTROJ NA ODSTRANĚNÍ CHLOUPKŮ Silk’n 
Infinity™ má OŠETŘOVACÍ PLOŠKU a GENERÁTOR 
PULZŮ. Rovněž má pár elektrod, ZÁKLADNÍ a 
DOTYKOVOU, které vytvářejí galvanické proudění. 

Generátor pulzů
Základní elektroda
Dotyková elektroda
Senzor barvy pokožky
Ošetřovací ploška
Prostřední tlačítko
Kontrolky intenzity
Kontrolka připraveno / pozor 
na odstín pokožky
Indikátor bluetooth

Silk’n Infinity™ je přístroj k domácímu 
trvalému odstranění chloupků a funguje na 
bázi světelných pulzů.
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1.2 obsah balení
Po otevření balíčku Silk’n Infinity™ najdete tyto části:
  Přístroj Silk’n Infinity™ na odstraňování chloupků 
  Adaptér 
  Tento uživatelský materiál 
  Záruční karta 
  Kosmetická taštička

2. Zamýšlené užití Silk’n Infinity™

Přístroj Silk’n Infinity™ slouží k odstranění nežádoucích chloupků. Přístroj Silk’n Infinity™ slouží 
také k dlouhodobému či trvalému odstraňování chloupků. Trvalé odstranění chloupků je 
definováno jako dlouhodobě stabilní snížení počtu dorůstajících chloupků po ošetření.
Přístroj Silk’n Infinity™ slouží k odstranění nežádoucích chloupků. Přístroj Silk’n Infinity™ slouží 
také k dlouhodobému či trvalému odstraňování chloupků. Trvalé odstranění chloupků je 
definováno jako dlouhodobě stabilní snížení počtu dorůstajících chloupků po ošetření.
Přístroj Silk’n Infinity™ lze použít k odstranění nežádoucího tělesného ochlupení.
Přístroj Silk’n Infinity™ je nejvhodnější používat v podpaží, v tříslech, na pažích, nohou, tváři, 
zadní části ramen a hrudníku.
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3. Bezpečnost se Silk’n Infinity™

S přístrojem Silk’n Infinity™ je bezpečnost na prvním místě.

Technologie HPL™ v přístroji Silk’n Infinity™ – skvělá bezpečnost s nižší intenzitou 
energie 
Oproti jiným přístrojům, které fungují na bázi světelných pulzů, je technologie Home Pulsed 
Light™ schopná dosáhnout dlouhodobého odstranění chloupků se zlomkem intenzity. Nízká 
intenzita pulzů omezuje hrozbu újmy či komplikací a přispívá k vaší celkové bezpečnosti.

Přístroj Silk’n Infinity™ chrání vaši pokožku 
Odstranění chloupků pomocí světelných pulzů se nehodí pro opálenou pokožku. Přístroj 
Silk’n Infinity™ zahrnuje integrovaný SENZOR BARVY POKOŽKY, který měří vzhled ošetřované 
pokožky a volí intenzitu podle světlosti pokožky.
OŠETŘOVACÍ PLOŠKA o 3 cm², přes kterou jsou dávkovány pulzy, je navíc zapouštěna uvnitř 
přístroje. Přístroj Silk’n Infinity™ tak chrání vaši pokožku tím, že zamezuje přímému kontaktu 
OŠETŘOVACÍ PLOŠKY a pokožky.

Přístroj Silk’n Infinity™ chrání vaše oči
Přístroj Silk’n Infinity™ má integrovanou bezpečnostní funkci k ochraně očí. Je koncipován 
tak, aby světelný pulz nemohl být uvolněn, když je OŠETŘOVACÍ PLOŠKA namířena do 
vzduchu. Bezpečnostní funkce umožňuje ošetření, jen pokud je OŠETŘOVACÍ PLOŠKA v 
kontaktu s pokožkou.
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Upozornění Možné výsledky Tip v zájmu bezpečnosti

Nepoužívejte přístroj 
Silk’n Infinity™ na 
opálenou pokožku.
 

Podívejte se balení na 
schéma barev ochlupení a 
pokožky

Ošetření opálené 
pokožky přístrojem 
Silk’n Infinity™ může 
vést k nežádoucím 
výsledkům, jako 
je zčervenání a 
podráždění pokožky 

Do přístroje Silk’n Infinity™ je 
zabudován jedinečný SENZOR 
BARVY POKOŽKY, který měří světlost 
ošetřované oblasti na začátku a 
během každého ošetření. SENZOR 
BARVY POKOŽKY zajišťuje, že pulzy 
budou vydávány jen na pokožce 
vhodného odstínu.

Není to 
bezpečné!

Přístroj Silk’n Infinity™ není určen pro každého. Před použitím si přečtěte a promyslete informace 
v následujícím oddíle. Další informace a osobní doporučení najdete také na stránce 
www.silkn.com nebo www.silkn.eu.
Odstraňování chloupků laserem či zdrojem intenzivních světelných pulzů může u některých 
lidí vyvolat zvýšený růst ochlupení. Na základě dostupných údajů jsou v tomto ohledu 
nejohroženějšími skupinami ženy středomořského, blízkovýchodního a jihoasijského původu, 
které si přístrojem ošetřují tvář a krk.

4. Kontraindikace

Důležité bezpečnostní informace – čtěte před použitím!
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Upozornění Možné výsledky Tip v zájmu bezpečnosti

Nepoužívejte 
intenzitu 
úrovně 2–5 
na opálenou 
pokožku či brzy 
po vystavení 
slunci (včetně 
solárních 
studií).
Nevystavujte 
ošetřené oblasti 
slunci.

Ošetření opálené pokožky s 
použitím intenzity úrovně 2–5 
před vystavením slunci či po 
něm může vést k nežádoucím 
výsledkům, jako je zčervenání a 
podráždění pokožky. Opálená 
pokožka, obzvlášť po vystavení 
slunci, obsahuje velké množství 
pigmentu melaninu.
To se týká všech typů a odstínů 
pokožky včetně těch, o nichž si 
myslíte, že se snadno neopálí. 
Velké množství melaninu 
vystavuje pokožku při 
použití libovolné metody 
na odstranění chloupků 
světelnými pulzy zvýšenému 
riziku. 

Pokud používáte jinou než nejnižší 
intenzitu, nevystavujte se slunci 4 týdny 
před ošetřením přístrojem Silk’n Infinity™ 
a 2 týdny po něm!
Vystavením slunci se rozumí nechráněné 
vystavení přímému slunečnímu 
světlu více než 15 minut nepřetržitě či 
nechráněné vystavení rozptýlenému 
slunečnímu světlu více než 1 hodinu 
nepřetržitě. Abyste ochránili nedávno 
ošetřenou pokožku při vystavení 
slunečnímu svitu, nezapomeňte po 2 
týdny po každém ošetření aplikovat 
krém proti slunci s ochranným faktorem 
30 či více.  Nejnižší intenzita (1) přístroje 
Silk’n Infinity™ je speciálně určena pro 
bezpečné používání i po vystavení 
slunci. Po vystavení slunci můžete 
přístroj Silk’n Infinity™ nadále používat, 
ale jen s nejnižší intenzitou.

Nikdy 
nepoužívejte 
přístroj Silk’n 
Infinity™ v 
blízkosti oči.

Ačkoli přístroj Silk’n Infinity™ 
lze použít pro odstranění 
chloupků na tváři, dávejte 
pozor, abyste nezasáhli oči.

Přístroj Silk’n Infinity™ má integrovanou 
bezpečnostní funkci k ochraně očí. 
Je koncipován tak, aby světelný 
pulz nemohl být uvolněn, když je 
OŠETŘOVACÍ PLOŠKA namířena do 
vzduchu. GENERÁTOR PULZŮ umožňuje 
ošetření, jen pokud je OŠETŘOVACÍ 
PLOŠKA v kontaktu s pokožkou.
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Upozornění Možné výsledky Tip v zájmu bezpečnosti

Neošetřujte tetování 
či trvalý make-up, 
tmavohnědé nebo černé 
skvrny (např. velké pihy 
či mateřská znamínka). 
Upozorňujeme, že 
můžete ošetřovat i 
bradavky, genitálie a rty, 
ale jelikož jsou přirozeně 
tmavší, POUŽIJTE JEN 
INTENZITU 1!

Ošetření plochy, která je 
tmavší či má více pigmentu, 
může mít nepříznivé 
důsledky jako popálení, 
puchýře a změny barvy 
pokožky (hyperpigmentace 
či hypopigmentace).

Pokryjte tmavší oblast ma-
teriálem, který neabsorbuje 
světlo, jako je bílá látka nebo bílá 
tejpovací páska.

Neošetřujte aktivní ekzém, 
lupénku, poraněnou 
kůži, otevřené rány či 
infekce (omrzliny), kůži 
v abnormálním stavu v 
důsledku systematických 
či metabolických nemocí 
(např. diabetes)

Ošetření světelnými 
pulzy může na citlivé kůži 
způsobit nežádoucí reakce.

Než použijete přístroj Silk’n 
Infinity™, nechejte dotčenou 
oblast uzdravit.

Ošetřovaná oblast, na 
níž se již vyskytl opar.

Ošetření světelnými 
pulzy může na citlivé kůži 
způsobit nežádoucí reakce.

Než použijete přístroj Silk’n 
Infinity™, vyžádejte si preventivní 
vyšetření u svého lékaře.

Nepoužívejte přístroj 
Silk’n Infinity™, pokud 
jste těhotná či kojíte.

Hormonální změny během 
těhotenství by mohly zvýšit 
citlivost pokožky a riziko 
nežádoucích dopadů.
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Upozornění Možné výsledky Tip v zájmu bezpečnosti

Neošetřujte tetování 
či trvalý make-up, 
tmavohnědé nebo černé 
skvrny (např. velké pihy 
či mateřská znamínka). 
Upozorňujeme, že 
můžete ošetřovat i 
bradavky, genitálie a rty, 
ale jelikož jsou přirozeně 
tmavší, POUŽIJTE JEN 
INTENZITU 1!

Ošetření plochy, která je 
tmavší či má více pigmentu, 
může mít nepříznivé 
důsledky jako popálení, 
puchýře a změny barvy 
pokožky (hyperpigmentace 
či hypopigmentace).

Pokryjte tmavší oblast ma-
teriálem, který neabsorbuje 
světlo, jako je bílá látka nebo bílá 
tejpovací páska.

Neošetřujte aktivní ekzém, 
lupénku, poraněnou 
kůži, otevřené rány či 
infekce (omrzliny), kůži 
v abnormálním stavu v 
důsledku systematických 
či metabolických nemocí 
(např. diabetes)

Ošetření světelnými 
pulzy může na citlivé kůži 
způsobit nežádoucí reakce.

Než použijete přístroj Silk’n 
Infinity™, nechejte dotčenou 
oblast uzdravit.

Ošetřovaná oblast, na 
níž se již vyskytl opar.

Ošetření světelnými 
pulzy může na citlivé kůži 
způsobit nežádoucí reakce.

Než použijete přístroj Silk’n 
Infinity™, vyžádejte si preventivní 
vyšetření u svého lékaře.

Nepoužívejte přístroj 
Silk’n Infinity™, pokud 
jste těhotná či kojíte.

Hormonální změny během 
těhotenství by mohly zvýšit 
citlivost pokožky a riziko 
nežádoucích dopadů.

Upozornění Možné výsledky Tip v zájmu bezpečnosti

Nepoužívejte přístroj v partiích, 
kde v budoucnu budete chtít 
nechat narůst ochlupení. 

Výsledky jsou trvalé.

Přístroj Silk’n Infinity™ udržujte 
dále od vody. Nedávejte přístroj 
Silk’n Infinity™ na místo, odkud 
by mohl spadnout či být 
převržen do vany, umyvadla či 
nádoby obsahující vodu.

To může způsobit silný 
elektrický šok.

Nepoužívejte přístroj Silk’n 
Infinity™, pokud se koupete 
nebo zvlhne. Pokud spadne 
do vody, okamžitě jej vypněte 
z elektřiny.

Nepokoušejte se přístroj Silk’n 
Infinity™ otevírat či opravovat.

Otevření přístroje Silk’n 
Infinity™ vás může 
vystavit nebezpečným 
elektrickým 
komponentům a 
pulznímu světlu. 
Obojí může způsobit 
závažnou tělesnou újmu 
a/nebo trvalé poškození 
očí. Rovněž to může 
přístroj poškodit a 
zneplatní to vaši záruku.

Kontaktujte zákaznické služby 
společnosti Silk’n®, pokud 
se váš přístroj pokazí nebo 
potřebuje opravu.
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5. Přístroj Silk’n Infinity™ nepoužívejte, pokud:

Funguje se zástrčkami, 
nástavci či příslušenstvím, 
které nebyly součástí balení. 

Společnost Home 
Skinovations Ltd. tyto 
nástavce či příslušenství 
nedoporučuje.

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.

Má poškozený kabel či 
zástrčku.

Nepokládejte kabel na 
rozehřáté plochy.

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.

Při používání uvidíte či 
ucítíte kouř. 

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.

Nefunguje správně nebo 
vypadá, že je poškozen.

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.

SENZOR BARVY POKOŽKY je 
rozbitý či pokažený.

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.

Vnější plášť je rozbitá nebo 
se rozpadá.

Přístroj okamžitě přestaňte 
používat a obraťte se na 
zákaznickou službu Silk’n®.
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6. Nepoužívejte Silk’n Infinity™, pokud se na vás 
     vztahují následující případy:

Tvorba keloidních jizev v minulosti. 

Před použitím 
přístroje Silk’n 
Infinity™ se 
obraťte na svého 
lékaře.

Trpíte epilepsií.

Máte nemoc související s citlivostí na světlo, jako jsou porfyrie, 
polymorfní světelná erupce, solární kopřivka či lupus.

Prodělali jste rakovinu kůže nebo máte riziko zhoubného bujení na kůži.

V uplynulých 3 měsících jste prodělali ozařování či chemoterapii.

Máte jinou nemoc, kvůli níž by ošetření bylo dle názoru vašeho lékaře 
nebezpečné.

Vaše pokožka byla v uplynulých 6 měsících ošetřena lékem na předpis.

7. Možné vedlejší účinky při používání Silk’n Infinity™

Pokud přístroj Silk’n Infinity™ používáte dle pokynů, vedlejší účinky a komplikace spojené s 
jeho používáním nejsou běžné. Každá kosmetická procedura včetně těch, které jsou určeny pro 
domácí použití, s sebou nese jisté riziko. Je tedy důležité, abyste chápali a akceptovali rizika a 
komplikace, které mohou nastat při použití systémů pulzního světla pro domácí odstraňování 
chloupků.
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nežádoucí reakce Míra 
rizika

Menší nepohodlí
Ačkoli domácí odstraňování chloupků pomocí pulzního světla je obecně dobře 
tolerováno, většina uživatelů pociťuje při používání menší nepohodlí, které 
obvykle popisují jako jemné štípání v ošetřované oblasti. Štípání obvykle trvá po 
dobu samotné aplikace nebo několik minut poté.
Cokoli nad rámec tohoto mírného nepohodlí je nenormální a znamená to, 
že buď nesmíte přístroj Silk’n Infinity™ dále používat, protože vaše tělo tuto 
proceduru netoleruje, nebo že jste nastavili příliš vysokou intenzitu.

Malé

Zarudnutí pokožky
Vaše kůže může bezprostředně či do 24 hodin po použití přístroje Silk’n 
Infinity™ zčervenat. Tento problém obvykle zmizí do 24 hodin. Pokud zčervenání 
neustoupí do 2 až 3 dní, obraťte se na lékaře.

Malé

Zvýšená citlivost pokožky
Pokožka v ošetřované oblasti je citlivější, takže může být suchá či se může loupat. Malé

Změny pigmentu 
Přístroj Silk’n Infinity™ cílí zejména na pigmentované buňky ve folikulu a na folikul 
samotný. Existuje však riziko dočasné hyperpigmentace (zvýšený pigment nebo 
zbarvení dohněda) nebo hypopigmentace (zbělení) okolní pokožky. Riziko změn 
pigmentace pokožky je vyšší u lidí s tmavší pokožkou. Změny zbarvení či pigmentace 
jsou dočasné. K trvalé hyperpigmentaci či hypopigmentaci dochází zřídka.

Vzácné

Nadměrné zčervenání a otok
Ve vzácných případech může ošetřená pokožka výrazně zčervenat a natéci. 
Běžnější to je na citlivých částech těla. Zčervenání a otok by měly ustoupit do 2 
až 7 dní a je vhodné je ošetřovat častou aplikací ledu. Jemné čištění je v pořádku, 
ale nevystavujte se slunečnímu světlu.

Vzácné
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Typický cyklus růstu ochlupení může trvat 18 až 24 měsíců. Během této doby může být 
zapotřebí provést několik ošetření přístrojem Silk’n Infinity™, abyste dosáhli trvalého 
odstranění chloupků. Účinnost odstranění chloupků se liší osobu od osoby podle části těla, 
barvy ochlupení a způsobu použití přístroje Silk’n Infinity™.
Typický plán procedur během cyklu růstu ochlupení:
Ošetření 1–4 – v rozpětí dvou týdnů
Ošetření 5–7 – v rozpětí čtyř týdnů
Ošetření 8+ – ošetřujte dle potřeby, dokud nedosáhnete žádoucího výsledku.

8. Dlouhodobé odstranění chloupků se Silk’n Infinity™

očekávaný výsledek odstranění chloupků

Fitzpat-
rickova 
škála 
fototypů

Barva 
ochlu-
pení

Ener-
getická 
hustota 
[J/cm²]

(Ošetřovaná 
plocha)²

Průměrný 
počet 
ošetření1

Účinnost (% odstranění 
chloupků/nového narůstání)1

I-IV

Světle 
hnědá 
až 
hnědá

3-4.5

Stehna či lýtka
Ošetření 
10–12, 
zhruba 4 
týdny po 
sobě.

60% snížení výskytu chloupků

Paže 50% snížení výskytu chloupků

Třísla 60% snížení výskytu chloupků

Podpaží 55% snížení výskytu chloupků

I-IV Hnědá 
až černá 3-4.5

Stehna či lýtka
Ošetření 
8–10, 
zhruba 4 
týdny po 
sobě.

70% snížení výskytu chloupků

Paže 60% snížení výskytu chloupků

Třísla 70% snížení výskytu chloupků

Podpaží 65% snížení výskytu chloupků
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1. Individuální reakce závisí na typu ochlupení i na biologických faktorech, jež mohou ovlivnit růst ochlupení. Někteří uživatelé 
reagují rychleji či pomaleji než průměr.

2. Po jednom či dvou ošetřeních nelze očekávat stálé odstranění chloupků. Délka neaktivní doby folikulů závisí také na velikosti 
ošetřované oblasti.

9. Jak začít

1. Vytáhněte PŘÍSTROJ Silk’n Infinity™ NA ODSTRAŇOVÁNÍ CHLOUPKŮ a další součásti z krabice.
2. Zapněte zástrčku přístroje Silk’n Infinity™ do ADAPTÉRU.
3. ADAPTÉR zapněte do zásuvky. Všechny kontrolky na OVLÁDAČI se postupně rozsvítí a zase 

zhasnou.
Váš přístroj Silk’n Infinity™ je nyní připraven.

Zvolte k ošetření oblasti, které nebyly v poslední době vystaveny slunci.

Proveďte ošetření s přístrojem Silk’n Infinity™ bezpečně a správně!

4. Ošetřovaná pokožka by měla být oholená, čistá a suchá a neměl by na ní být aplikován 
pudr, antiperspirant či deodorant. Chloupky neodstraňujte voskem a nevytrhávejte 
pinzetou ani jinak. Oholení je důležitým předpokladem pro žádoucí výsledky. Nejlepších 
výsledků dosáhnete, pokud se oholíte 3 dny před ošetřením nebo pokud chloupky budou 
1 až 2 mm dlouhé.

5. Stiskněte PROSTŘEDNÍ KNOFLÍK. Přístroj se zapne, KONTROLKA zobrazí intenzitu úrovně 1 
(zeleně) a uslyšíte zvuk větráku.

6. Zhruba 1 sekundu po stisknutí PROSTŘEDNÍHO KNOFLÍKU se rozsvítí KONTROLKA 
PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN POKOŽKY (žlutá). Přístroj je nyní připraven vydat první 
pulz s nejnižší intenzitou.
Vždy začněte intenzitou úrovně 1, protože pokud byste ihned začali na vyšší úrovní, zvýšilo 
by to riziko nežádoucích účinků.
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Intenzita
Intenzita udává úroveň energie, kterou světelný pulz přístroje Silk’n Infinity™ vydá do vaší 
pokožky. S růstem intenzity se zlepšují výsledky odstranění chloupků, ale zároveň roste 
riziko nežádoucích efektů a komplikací.
Přístroj Silk’n Infinity™ nabízí 5 úrovní od 1 (nejnižší) po 5 (nejvyšší), z nichž každé odpovídá 
jedna z 5 kontrolek.
Když přístroj Silk’n Infinity™ zapnete, intenzita se automaticky nastaví na nejnižší úroveň. 
Svítit bude jen jedna KONTROLKA INTENZITY.
Chcete-li nastavit intenzitu, opakovaně mačkejte PROSTŘEDNÍ TLAČÍTKO. Budete postupně 
přecházet z 1 do 5 a z 5 přímo na 1.

8. Chcete-li nastavit intenzitu, opakovaně mačkejte PROSTŘEDNÍ TLAČÍTKO. Budete postupně 
přecházet z 1 do 5 a z 5 přímo na 1, dokud nenavolíte žádoucí intenzitu. KONTROLKY 
INTENZITY ukážou zvolenou intenzitu. Podrobnosti najdete v rámečku Intenzita níže.

Položte OŠETŘOVACÍ PLOŠKU na pokožku a zmáčkněte generátor pulzů. Vaše ruka se 
musí dotýkat ZÁKLADNÍ ELEKTRODY a zároveň GENERÁTOR PULZŮ 
(viz obrázek).
Pokud se nebudete dotýkat ZÁKLADNÍ ELEKTRODY, nevznikne 
galvanické proudění.
Pokud to není příliš nepříjemné, zmáčkněte PROSTŘEDNÍ TLAČÍTKO 
znovu. Tím zvýšíte intenzitu. Na jiném místě aplikujte pulz s intenzitou 2.
Otestujte i vyšší úrovně intenzity, dokud nedosáhnete té nejvyšší, která vám ještě 
není nepříjemná. Pokud do hodiny nezaznamenáte nežádoucí účinky, můžete 
provést plné ošetření s příslušnou intenzitou. 
Tento test opakujte na každé části těla, kterou chcete ošetřit.

7. Je-li to vaše první ošetření, zvolte intenzitu, která vám nejvíce vyhovuje. Přístroj Silk’n 
Infinity™ nabízí 5 úrovní od 1 (nejnižší) po 5 (nejvyšší). Při výběru správné intenzity pro 
první proceduru každou ošetřovanou oblast otestujte zvlášť:
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9. OŠETŘOVACÍ PLOŠKU umístěte na pokožku. Ta musí být rovnoměrně napnutá. Jakmile 
se OŠETŘOVACÍ PLOŠKA plně dotýká pokožky, začne pomalu blikat KONTROLKA 
PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN POKOŽKY. 
Nezapomeňte se dotýkat DOTYKOVÉ ELEKTRODY na spodní části přístroje, aby se 
aktivoval galvanický systém.

10. Stiskněte GENERÁTOR PULZŮ. Přístroj nejprve určí barvu vaší pokožky. Pokud je dost 
světlá na to, aby ošetření bylo bezpečné, aktivuje přístroj galvanické proudění. Možná 
ucítíte lehké brnění. Je to naprosto normální – galvanické proudění rozšiřuje vaše póry, 
aby bylo ošetření účinnější. Hned poté přístroj vydá do vaší pokožky světelný pulz a 
zhasne KONTROLKA PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN POKOŽKY. Uvidíte jasný záblesk 
světla a zároveň uslyšíte tiché prasknutí, což je normální. Ucítíte mírné teplo a brnění. 
Přístroj Silk’n Infinity™ se okamžitě nabije, aby mohl vydat další pulz.
Po několika sekundách se opět zapne KONTROLKA PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN 
POKOŽKY a začne pomalu blikat, když přístroj přiložíte k pokožce.

11. Odstraňte OŠETŘOVACÍ PLOŠKU z ošetřované části těla.
12. Zvolte si způsob ošetření. Přístroj Silk’n Infinity™ lze použít dvěma způsoby: pulzy a 

klouzání (podrobnosti – viz rámeček se způsoby použití níže).
A. Chcete-li zvolit metodu PULZŮ, opakovaně provádějte kroky 9 až 11 vždy na jiném 
    místě, dokud nepokryjete celou oblast.
B. U metody KLOUZÁNÍ držte GENERÁTOR PULZŮ stisknutý a jemně přejíždějte po celé
    ošetřované oblasti. 

Pokud se kůže spálí či se na ní vytvoří puchýř, PŘÍSTROJ 
OKAMŽITĚ PŘESTAŇTE POUŽÍVAT!
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Pokud se kůže spálí či se na ní vytvoří puchýř, PŘÍSTROJ 
OKAMŽITĚ PŘESTAŇTE POUŽÍVAT!

Způsoby ošetření
PULZY
PULZY jsou nejvhodnější technikou pro práci s vyšší intenzitou pulzů, jelikož umožňuje lepší 
kontrolu pokrytí pokožky.
Pulzy by měly být aplikovány v řadách – začněte na začátku jedné řady a postupně se 
propracujte nakonec. Zamezíte tak ošetření téže oblasti dvakrát nebo překrytí ošetřovaných 
oblastí.
Při vydávání pulzů ošetřovací ploška přístroje Silk’n Infinity™ vytváří lehké dočasné stínování 
hranic ošetřované oblasti. Při každém přemístění OŠETŘOVACÍ PLOŠKY použijte tyto značky, 
abyste nenechávali neošetřená místa či naopak neošetřovali některé části vícekrát.

KLoUZÁní
KLOUZÁNÍ je nejlepší způsob práce s nízkou intenzitou. Dosáhnete tak rychlého a účinnějšího 
ošetření. 
Při klouzání držte GENERÁTOR PULZŮ zmáčknutý a používejte pomalý, klouzavý pohyb a 
zároveň udržujte kontakt s pokožkou. Jemně pohybujte přístrojem podél oblasti ošetření. Při 
nižší intenzitě přístroje trvá dobití mezi pulzy jen 1 až 1,5 sekundy a vydává nepřetržitý sled 
záblesků.

 Snažte se, aby se pulzy nepřekrývaly.

Neošetřujte stejnou oblast více než jednou při téže proceduře!
Ošetření téže oblasti více než jednou při téže proceduře zvyšuje 
pravděpodobnost nežádoucích účinků.
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SenZor BArvY PoKožKY
Odstraňování chloupků z opálené pokožky pomocí světelných pulzů může vést k 
nežádoucím účinkům, jako jsou popáleniny, puchýře a změny barvy pokožky (hyper- či 
hypopigmentace).
Do přístroje Silk’n Infinity™ je z tohoto důvodu zabudován jedinečný SENZOR BARVY 
POKOŽKY, který měří světlost ošetřované oblasti na začátku každého ošetření a příležitostně i 
během něj. Pokud SENZOR BARVY POKOŽKY objeví odstín pokožky, který je pro aplikaci Silk’n 
Infinity™ příliš tmavý, přístroj automaticky přestane vydávat pulzy.
Pokud nevidíte světelné pulzy a KONTROLKA PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN POKOŽKY 
rychle bliká, znamená to, že odstín pokožky je příliš tmavý na bezpečnou aplikaci ošetření. 
Zkuste přístroj použít na jiné části těla, nebo se obraťte na zákaznickou podporu Silk’n®.

9.1. Co lze očekávat od ošetření se Silk’n Infinity™?
Pro mnoho lidí může ošetření přístrojem Silk’n Infinity™ být první zkušeností s přístrojem 
na bázi světla určeným pro domácí užití. Přístroj Silk’n Infinity™ je intuitivní a odstraňování 
chloupků jde rychle. Během ošetřování přístrojem Silk’n Infinity™ je normální slyšet a cítit:
  Zvuk větráku – větrák přístroje Silk’n Infinity™ vydává podobný zvuk jako fén na vlasy.
  Praskavý zvuk při každém pulzu – když se aktivuje pulz světla HPL™, společně se 

zábleskem světla se ozve tichý praskavý zvuk.
  Pocit tepla a brnění – během každé sekvence je normální cítit mírné teplo a jemné 

brnění, které pochází z galvanické a světelné energie.
  Světle červená nebo růžová barva – během ošetření přístrojem Silk’n Infinity™ či krátce 

po něm je vcelku běžné mít pokožku zbarvenou do růžova. Obvykle je to patrnější kolem 
samotných chloupků.

Pokud je však pokožka vyloženě červená, tvoří se na ní puchýře či popáleniny, okamžitě 
přístroj Silk’n Infinity™ přestaňte používat.
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9.2. Po ošetření se Silk’n Infinity™
1. Když ošetření dokončíte, vypněte přístroj Silk’n Infinity™ delším stisknutím PROSTŘEDNÍHO 

TLAČÍTKA. Zapamatujte si poslední intenzitu, kterou jste použili, protože při opětovném 
zapnutí přístroje Silk’n Infinity™ se toto nastavení neobnoví.

2. Odpojte kabel ADAPTÉRU ze zásuvky.
3. Po každé proceduře přístroj Silk’n Infinity™ očistěte, obzvlášť pak OŠETŘOVACÍ PLOŠKU (viz 

„Čištění Silk’n Infinity™“).
4. Po očištění doporučujeme uchovávat přístroj Silk’n Infinity™ v původní krabici a držet jej 

dále od vody.

Péče o pokožku po odstranění chloupků
Doporučujeme, abyste ošetřovanou část těla natřeli tělovým mlékem. 
Pokožka se tak rychleji zotaví. Můžete použít tělové mléko, které je součásti v 
balení, či jiný výrobek.
Pokud jste použili intenzitu 2–5, nevystavujte se slunci. Během období, 
kdy přístroj používáte, a alespoň 2 týdny po poslední proceduře ošetřenou 
pokožku důsledně chraňte krémem proti slunci s ochranným faktorem 
alespoň 30.
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11. Připojení Silk’n Infinity™ k bluetooth

11.1 Stáhněte si aplikaci Silk’n Hair a připojte se k ní.
Aplikace Silk’n free Hair Removal pomůže se všemi kroky při používání přístrojů Silk’n, můžete 
si s ní vytvořit osobní plán ošetřování, pomůže vám bezpečně a kvalifikovaně se rozhodovat a 
zajistí ty nejlepší výsledky během celého ošetřování.
Jakožto majitel přístroje Silk’n Infinity™ můžete s aplikací využívat našich pokročilých funkcí 
bluetooth.
Stáhněte si aplikaci a řiďte se pokyny pro registraci a spárování s bluetooth.
Chcete-li si aplikaci Silk’n stáhnout bezplatně, naskenujte:

10. Údržba Silk’n Infinity™

10.1. Čištění Silk’n Infinity™
Po každé proceduře přístroj Silk’n Infinity™ očistěte, obzvlášť pak OŠETŘOVACÍ PLOŠKU.
1. Před čištěním přístroj Silk’n Infinity™ odpojte od elektrického proudu.
2. Použijte suchý, čistý hadřík a speciální čisticí prostředek pro elektronická zařízení. Jemně 

otřete povrch přístroje Silk’n Infinity™, obzvlášť OŠETŘOVACÍ PLOŠKU.
Přístroj Silk’n Infinity™ či jeho části nikdy neponořujte do vody či jiných kapalin.
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12. Řešení problémů

12.1. „Můj Silk’n Infinity™ se nezapíná.“
  Zkontrolujte, že ADAPTÉR je k přístroji Silk’n Infinity™ řádně připojen.
  Zkontrolujte, že ADAPTÉR je řádně zapojen do zásuvky.

12.2 Když zmáčknu GenerÁTor PULZŮ, přístroj nevydá galvanický pulz
  Zkontrolujte, zda se vaše ruka při mačkání GENERÁTORU PULZŮ dotýká ZÁKLADNÍ 

ELEKTRODY. Galvanické proudění vyžaduje uzavření galvanického obvodu současné 
stisknutí generátoru a elektrody. Jen tak je možné efektivní ošetření pokožky.   

12.3. „Když zmáčknu GenerÁTor PULZŮ, přístroj nevydá světelný pulz“
  Zkontrolujte, že Kontrolka připraveno / pozor na odstín pokožky pomalu bliká (to 

znamená, že přístroj má patřičný kontakt s pokožkou) a že OŠETŘOVACÍ PLOŠKA je pevně 
a rovnoměrně přitisknuta k pokožce. V zájmu vaší bezpečnosti aktivuje GENERÁTOR 
PULZŮ pulz, jen pokud je OŠETŘOVACÍ PLOŠKA pevně přitisknuta k pokožce.
Zkontrolujte KONTROLKU PŘIPRAVENO / POZOR NA ODSTÍN POKOŽKY. Pokud rychle 
bliká, znamená to, že odstín pokožky je příliš tmavý na bezpečnou aplikaci ošetření. 
Zkuste přístroj použít na jiné části těla, nebo se obraťte na zákaznickou podporu Silk’n®.

  Svítí-li žluté světlo neustále společně s libovolným počtem kontrolek, nastala systémová 
chyba.
Odpojte přístroj a zapojte jej znovu. Pokud tyto problémy přetrvávají, obraťte se na místní 
zákaznické centrum Silk’n®.

  Zkontrolujte, zda všechny kontrolky blikají v kruhu. Pokud ano, odpojte přístroj od zdroje 
energie. Přístroj dosáhl konce životnosti. Je nutné jej řádně zlikvidovat. Staré zařízení 
odneste do nejbližšího sběrného dvora, kde bude bezpečně a efektivně zlikvidováno.  
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Otevření přístroje Silk’n Infinity™ vás může vystavit nebezpečným elektrickým komponentům 
a pulznímu světlu. Obojí může způsobit závažnou tělesnou újmu a/nebo trvalé poškození očí.
Pokus otevřít přístroj Silk’n Infinity™ jej může poškodit a zneplatní vaši záruku. Kontaktujte 
zákaznické služby společnosti Silk’n®, pokud se váš přístroj pokazí nebo potřebuje opravu.

Nepokoušejte se přístroj Silk’n Infinity™ otevírat či opravovat. Jen 
autorizovaná centra Silk’n® mohou provádět opravy.

13. Zákaznické služby

Další informace o produktech Silk’n® najdete na místní stránce Silk’n®, 
www.silkn.eu nebo www.silkn.com. 
Je-li váš přístroj rozbitý, pokažený, vyžaduje-li opravu nebo potřebujete-li jinou pomoc, 
obraťte se na místní zákaznické centrum Silk’n®.
Pro zákazníky v USA a Kanadě: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Země Servisní číslo E-mail
Francie 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgie 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nizozemsko 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Španělsko 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
Spojené království 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Irsko 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugalsko CustomercarePT@silkn.eu
Skandinávské země CustomercareSC@silkn.eu
Turecko info@silkn.com.tr
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14. Specifikace

Galvanický princip 70-400 mikroampérů (µA)

Velikost ošetřované oblasti 0,9cm x 3cm [2,7cm²]

Technologie Home Pulsed Light™

Maximální intenzita Max 5J/cm²

Vlnová délka 475–1200nm

Doba nabíjení / zdroj energie Neustálý provoz

Napětí 100-240VAC, 2A

Provoz a bezpečnost Senzor barvy pokožky neustále zajišťuje používání 
jen na vhodném typu pokožky.

Velikost balení 180x180x100cm

Hmotnost systému 200gr

Teplota
Provoz 10 až 35 °C

Uložení -40 až 70 °C

Relativní vlhkost
Provoz 30 až 75% rH

Uložení 10 až 90% rH

Atmosférický tlak
Provoz 700 až 1060hPa

Uložení 500 až 1060hPa

Adaptér KSAPV361200300D5 

model 100–240 V; 50–60 Hz; 0,9A

Výstup 12Vdc; 3A
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1. Pred uporabo

Pred prvo uporabo pripomočka Silk’n Infinity™ preberite ta navodila za uporabo v celoti.
Posebno pozornost namenite razdelkom o postopkih uporabe pripomočka, 
njegovemu delovanju in postopkih po uporabi.
Priporočamo vam, da pred vsako uporabo pripomočka Silk’n Infinity™ ponovno 
preberete ta navodila za uporabo. Pripomoček Silk’n Infinity™ je močna električna 
naprava. Zato morate biti pri njeni uporabi posebej pozorni na varnost.
Pred uporabo pozorno preberite vsa opozorila in varnostne napotke ter jih pri 
uporabi pripomočka Silk’n Infinity™ dosledno upoštevajte.
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1.1 opis pripomočka Silk’n Infinity™
Pripomoček Silk’n Infinity™ za ODSTRANJEVANJE 
DLAK ima POVRŠINO ZA TRETMA in SPROŽILEC 
IMPULZOV. Ima tudi par elektrod, OSNOVNO in za 
DOTIK, za ustvarjanje in tretma z galvansko cirkulacijo. 

Sprožilec impulzov
Osnovna elektroda
Elektroda za dotik
Senzor barve kože
Površina uporabe
Osrednji gumb
Indikatorska lučka stopnje energije
Opozorilna indikatorska lučka za 
pripravljenost/barvo kože
Indikatorska luč povezave Bluetooth

Pripomoček Silk’n Infinity™ je naprava, ki s 
pomočjo svetlobe trajno odstranjuje dlake in 
je namenjena za domačo uporabo.
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1.2 vsebina embalaže
Ob odprtju paketa Silk’n Infinity™, boste našli naslednje dele:
  Pripomoček za odstranjevanje dlak Silk’n Infinity™ 
  Napajalnik 
  Ta navodila za uporabo 
  Garancijsko kartico 
  Kozmetični kovček

2. Predvidena uporaba pripomočka Silk’n Infinity™

Silk’n Infinity™ je pripomoček za odstranjevanje neželenih dlačic. Silk’n Infinity™ je namenjen 
tudi za dolgotrajno ali trajno zmanjšanje poraščenosti. Trajno zmanjšanje poraščenosti je 
opredeljeno kot dolgotrajno stabilno zmanjševanje števila dlak, ki ponovno zrastejo po 
režimu tretmajev.
Silk’n Infinity™ je pripomoček za odstranjevanje neželenih dlačic. Silk’n Infinity™ je namenjen 
tudi za dolgotrajno ali trajno zmanjšanje poraščenosti. Trajno zmanjšanje poraščenosti je 
opredeljeno kot dolgotrajno stabilno zmanjševanje števila dlak, ki ponovno zrastejo po 
režimu tretmajev.
Silk’n Infinity™ se lahko uporablja za odstranjevanje neželenih dlačic s telesa.
Silk’n Infinity™ je idealen za uporabo na različnih predelih telesa, vključno s pazduhami, 
predelom bikinija, rokah, nogah, na obrazu, hrbtu, ramenih in prsih.
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3. Varna uporaba pripomočka Silk’n Infinity™

Pri Silk’n Infinity™ je varnost na prvem mestu.

Tehnologija HPL™ v pripomočku Silk’n Infinity™ – vrhunska varnost z nizko stopnjo 
energije 
Tehnologija Home Pulsed Light™ (tehnologija pulzirajoče svetlobe) omogoča dolgotrajno 
odstranjevanje dlačic z zelo nizko stopnjo energije v primerjavi z drugimi pripomočki za 
odstranjevanje dlačic na osnovi pulzirajoče svetlobe. Nizka stopnja energije, ki se uporablja 
pri Silk’n Infinity™, zmanjšuje možnost povzročitve poškodb ali zapletov in zagotavlja večjo 
splošno varnost.
Silk’n Infinity™ varuje vašo kožo 
Odstranjevanje dlačic s pomočjo svetlobnih impulzov ni primerno za porjavelo kožo. Silk’n 
Infinity™ ima vgrajen SENZOR BARVE KOŽE, ki meri odtenek kože na površini, na kateri se 
pripomoček uporablja, in zagotavlja, da se stopnja energije nastavi v skladu z barvo kože.
POVRŠINA ZA TRETMA v velikosti 3 cm², skozi katero se dovajajo svetlobni impulzi, je 
ugreznjena v notranjost naprave. To zagotavlja, da je vaša koža pri uporabi pripomočka Silk’n 
Infinity™ zaščitena pred neposrednim stikom med POVRŠINO ZA TRETMA in kožo.
Silk’n Infinity™ varuje vaše oči
Silk’n Infinity™ ima vgrajeno varnostno funkcijo za zaščito oči. Pripomoček je zasnovan tako, 
da se svetlobni impulzi ne oddajajo, ko je POVRŠINA ZA TRETMA obrnjena proti odprtemu 
prostoru. Varnostna funkcija omogoča uporabo samo takrat, ko je POVRŠINA ZA TRETMA v 
stiku s kožo.
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opozorilo Možne posledice varnostni nasvet

Pripomočka 
Silk’n Infinity™ ne 
uporabljajte na 
porjaveli koži.
 

Oglejte si preglednico 
barv las in kože na 
embalaži

Uporaba pripomočka 
Silk’n Infinity™ na 
porjaveli koži lahko 
povzroči neželene 
učinke, kot so pordelost 
kože in neudobje. 

Edinstveni SENZORBARVE KOŽE je 
vgrajen v pripomoček Silk’n Infinity™ 
za merjenje polti kože na začetku 
vsakega postopka uporabe in med 
samim tretmajem. SENZOR BARVE 
KOŽE zagotavlja, da se impulzi 
oddajajo samo na primerne odtenke 
barve kože.

To ni 
varno!

Silk’n Infinity™ ni namenjen za vsakogar. Pred uporabo natančno preberite in preučite informacije 
v razdelku v nadaljevanju. Če potrebujete nadaljnje informacije ali osebno svetovanje, obiščite 
spletno mesto www.silkn.com ali www.silkn.eu.
Odstranjevanje dlačic z laserjem ali z močno pulzno svetlobo lahko pri nekaterih posameznikih 
povzroča povečano rast dlak. Na podlagi trenutno razpoložljivih podatkov skupine z največjim 
tveganjem za tak odziv vključujejo ženske iz sredozemskega območja, bližnjega vzhoda in 
južno-azijskega porekla, in sicer pri uporabi na obrazu in vratu.

4. Kontraindikacije

Pomembne varnostne informacije – pred uporabo jih pozorno preberite!
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opozorilo Možne posledice varnostni nasvet

Ne uporabljajte 
pripomočka 
Silk’n Infinity™ na 
stopnji energije 
2–5 na porjaveli 
koži ali po nedavni 
izpostavljenosti 
soncu (vključno 
z napravami 
za umetno 
porjavitev).
Obdelanih 
površin kože ne 
izpostavljajte 
soncu.

Uporaba pripomočka 
Silk’n Infinity™ na stopnji 
energije 2–5 pred ali po 
izpostavljenosti soncu 
lahko povzroči neželene 
učinke, kot sta pordelost 
kože in neudobje. 
Porjavela koža zlasti po 
izpostavljenosti soncu 
vsebuje velike količine 
pigmenta melanin.
To velja za vse vrste kože 
in polti, vključno s tistimi, 
pri katerih se zdi, da ne 
porjavijo hitro. 
Prisotnost velikih količin 
melanina izpostavlja 
kožo večjemu 
tveganju pri uporabi 
katere koli metode za 
odstranjevanje dlak s 
pomočjo svetlobe. 

Če uporabljate katero koli stopnjo 
energije, ki je višja od najnižje, se izogibajte 
izpostavljanju soncu vsaj 4 tedne pred in 2 
tedna po tretmaju s Silk’n Infinity™!
Izpostavljenost soncu pomeni tudi 
nezaščiteno izpostavljenost neposredni 
sončni svetlobi neprekinjeno več kot 15 
minut ali nezaščiteno izpostavljenost 
razpršeni sončni svetlobi neprekinjeno več 
kot eno uro. Za zaščito pri izpostavljenosti 
soncu morate nedavno obdelano kožo 
temeljito mazati s kremo za sončenje s 
faktorjem zaščite 30 ali višjim vsaj dva tedna 
po vsakem tretmaju za odstranjevanje 
dlačic.  
Najnižja stopnja energije (1) pripomočka 
Silk’n Infinity™ je predvidena posebej za 
varno uporabo tudi po izpostavljenosti 
sončni svetlobi. Po izpostavljenosti sončni 
svetlobi lahko nadaljujete z uporabo 
pripomočka Silk’n Infinity™, vendar samo z 
najnižjo stopnjo energije.

Pripomočka Silk’n 
Infinity™ nikoli ne 
uporabljajte na 
predelu okoli oči.

Čeprav Silk’n Infinity™ 
lahko uporabljate za 
odstranjevanje dlačic 
na obrazu, bodite 
posebej previdni, da se 
ne približate predelu 
okoli oči.

Silk’n Infinity™ ima vgrajeno varnostno 
funkcijo za zaščito oči. Pripomoček je 
zasnovan tako, da se svetlobni impulzi 
ne oddajajo, ko je POVRŠINA ZA TRETMA 
obrnjena proti odprtemu prostoru. SPROŽILEC 
IMPULZOV omogoča uporabo samo takrat, ko 
je POVRŠINA ZA TRETMA v stiku s tkivom.
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opozorilo Možne posledice varnostni nasvet

Ne uporabljajte na koži 
s tetovažami ali trajnimi 
ličili in na temno rjavih 
ali črnih lisah (kot so 
velike pege, materina 
znamenja ali bradavice). 
Pomembno: dlačice 
lahko odstranjujete tudi 
z bradavic, spolovil ali 
ustnic, ker pa je koža 
tam naravno temnejša, 
UPORABLJAJTE SAMO 
STOPNJO ENERGIJE 1!

Obdelava katerega 
koli predela kože, ki 
je temnejše barve ali 
vsebuje več pigmenta, 
s pripomočkom 
Silk’n Infinity™ lahko 
povzroči nastanek 
opeklin, mehurčkov 
na koži in spremembe 
barve kože (hiper- ali 
hipopigmentacija).

Prekrijte temnejše predele z mate-
rialom, ki ne absorbira svetlobe, kot 
je na primer bela krpa ali beli medi-
cinski trak.

Ne uporabljajte na koži 
z aktivnim ekcemom, 
luskavico, lezijami, 
odprtimi ranami ali 
okužbami (herpes), z 
nenormalnimi kožnimi 
stanji, ki jih povzročajo 
sistemske ali presnovne 
bolezni (sladkorna 
bolezen, na primer).

Svetlobni tretma lahko 
povzroči neželene 
učinke na že občutljivih 
predelih.

Pred uporabo pripomočka Silk’n 
Infinity™ počakajte, da se prizadeti 
predel zaceli.

Obdelava predela, 
na katerem so se 
predhodno že pojavljali 
izbruhi herpesa.

Svetlobni tretma lahko 
povzroči neželene 
učinke na že občutljivih 
predelih.

Pred uporabo pripomočka Silk’n 
Infinity™ se z zdravnikom posvetujte 
glede preventivnega zdravljenja.
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opozorilo Možne posledice varnostni nasvet

Ne uporabljajte na koži 
s tetovažami ali trajnimi 
ličili in na temno rjavih 
ali črnih lisah (kot so 
velike pege, materina 
znamenja ali bradavice). 
Pomembno: dlačice 
lahko odstranjujete tudi 
z bradavic, spolovil ali 
ustnic, ker pa je koža 
tam naravno temnejša, 
UPORABLJAJTE SAMO 
STOPNJO ENERGIJE 1!

Obdelava katerega 
koli predela kože, ki 
je temnejše barve ali 
vsebuje več pigmenta, 
s pripomočkom 
Silk’n Infinity™ lahko 
povzroči nastanek 
opeklin, mehurčkov 
na koži in spremembe 
barve kože (hiper- ali 
hipopigmentacija).

Prekrijte temnejše predele z mate-
rialom, ki ne absorbira svetlobe, kot 
je na primer bela krpa ali beli medi-
cinski trak.

Ne uporabljajte na koži 
z aktivnim ekcemom, 
luskavico, lezijami, 
odprtimi ranami ali 
okužbami (herpes), z 
nenormalnimi kožnimi 
stanji, ki jih povzročajo 
sistemske ali presnovne 
bolezni (sladkorna 
bolezen, na primer).

Svetlobni tretma lahko 
povzroči neželene 
učinke na že občutljivih 
predelih.

Pred uporabo pripomočka Silk’n 
Infinity™ počakajte, da se prizadeti 
predel zaceli.

Obdelava predela, 
na katerem so se 
predhodno že pojavljali 
izbruhi herpesa.

Svetlobni tretma lahko 
povzroči neželene 
učinke na že občutljivih 
predelih.

Pred uporabo pripomočka Silk’n 
Infinity™ se z zdravnikom posvetujte 
glede preventivnega zdravljenja.

opozorilo Možne posledice varnostni nasvet

Ne uporabljajte pripomočka 
Silk’n Infinity™, če ste noseči ali 
dojite.

Hormonske spremembe 
med nosečnostjo lahko 
povečajo občutljivost 
kože in tveganje za 
neželene učinke.

Ne uporabljajte na predelih, na 
katerih boste morda želeli, da 
dlačice kasneje ponovno rastejo. 

Rezultati so trajni.

Pripomočka Silk’n Infinity™ ne 
približujte vodi! Ne odlagajte 
ali shranjujte pripomočka Silk’n 
Infinity™ na mestih, kjer lahko 
pade, se potisne ali postavi 
v kad, umivalnik ali drugo 
posodo, ki vsebuje vodo.

To lahko povzroči hud 
električni udar.

Pripomočka Silk’n Infinity™ 
ne uporabljajte med 
kopanjem ali če se orosi 
oziroma zmoči. Če pade 
v vodo, ga nemudoma 
izklopite iz električnega 
omrežja.

Pripomočka Silk’n Infinity™ 
ne poskušajte odpreti ali 
popravljati.

Odpiranje pripomočka 
Silk’n Infinity™ vas lahko 
izpostavi nevarnim 
električnim delom in 
pulzirajoči svetlobni 
energiji, kar lahko povzroči 
hude telesne poškodbe 
in/ali trajno poškodbo oči. 
Pri tem lahko pripomoček 
poškodujete in razveljavite 
svojo garancijo.

Če je vaša naprava 
pokvarjena ali poškodovana 
in potrebuje popravilo, se 
obrnite na službo za stranke 
Silk’n®.
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5. Pripomočka Silk’n Infinity™ ne uporabljajte:

Če deluje z uporabo vtiča, 
priključkov oziroma dodatkov, 
ki mu niso bili priloženi. 

Če priključka ali dodatka 
ne priporoča družba 
Home Skinovations Ltd.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je kabel ali vtič 
poškodovan.

Napajalnega kabla ne 
hranite v bližini ogrevanih 
površin.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če pri uporabi vidite ali 
zavohate dim. 

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če pripomoček ne deluje 
pravilno ali zgleda 
poškodovan.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je SENZOR BARVE KOŽE 
zlomljen ali poškodovan.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je ohišje je zlomljeno ali 
razpada.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.
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Če deluje z uporabo vtiča, 
priključkov oziroma dodatkov, 
ki mu niso bili priloženi. 

Če priključka ali dodatka 
ne priporoča družba 
Home Skinovations Ltd.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je kabel ali vtič 
poškodovan.

Napajalnega kabla ne 
hranite v bližini ogrevanih 
površin.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če pri uporabi vidite ali 
zavohate dim. 

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če pripomoček ne deluje 
pravilno ali zgleda 
poškodovan.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je SENZOR BARVE KOŽE 
zlomljen ali poškodovan.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

Če je ohišje je zlomljeno ali 
razpada.

Takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n® in se obrnite 
na službo za stranke.

6. Izogibajte se uporabi pripomočka Silk’n Infinity™, 
     če velja kar koli od naštetega:

Zgodovina nastajanja keloidnih brazgotin. 

Pred uporabo 
pripomočka 
Silk’n Infinity™ 
se posvetujte z 
zdravnikom.

Če imate epilepsijo.

Če imate bolezen, povezano z občutljivostjo na svetlobo, kot so porfirija, 
polimorfni svetlobni izpuščaj, sončna urtikarijo, lupus itd.
Če ste imeli v preteklosti kožnega raka ali imate predele možnih 
malignih obolenj kože.
Če ste bili v zadnjih treh mesecih zdravljeni z obsevanjem ali 
kemoterapijo.

Če imate kakšno drugo bolezen, zaradi katere vaš zdravnik meni, da bi 
bil tretma kože nevaren.

Če vam je zdravnik v preteklih šestih mesecih predpisal zdravljenje z 
zdravilom za vašo kožo.

7. Možni neželeni učinki pri uporabi pripomočka Silk’n Infinity™

Kadar se uporablja v skladu z navodili, so stranski učinki in zapleti, povezani z uporabo 
pripomočka Silk’n Infinity ™, redki. Vendar pa pri vsakem kozmetičnem postopku, vključno 
s tistimi, ki so oblikovani za domačo uporabo, obstaja določena stopnja tveganja. Zato je 
pomembno, da razumete in sprejmete tveganja in zaplete, ki se lahko pojavijo pri uporabi 
sistemov za odstranjevanje dlačic s pulzirajočo svetlobo za domačo uporabo.
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neželeni učinek Stopnja 
tveganja

Manjše nelagodje kože - Čeprav se običajno domači sistemi za odstranjevanje 
dlak s pulzirajočo svetlobo dobro prenašajo, večina uporabnikov med uporabo 
čuti blago nelagodje, ki ga običajno opisujejo kot nežno zbadajoč občutek na 
obdelanih predelih kože. Zbadajoč občutek običajno traja med celotnim časom 
tretmaja in nekaj minut po njem. Kakršni koli drugi občutki, razen tega blagega 
nelagodja, niso normalni in nakazujejo, da je bolje, da prekinete z uporabo 
pripomočka Silk’n Infinity™, saj slabo prenašate odstranjevanje dlačic ali pa, da je 
nastavljena stopnja energije previsoka.

Blaga

Pordelost kože - Takoj po uporabi ali v obdobju 24 ur po uporabi pripomočka 
Silk’n Infinity™ lahko vaša koža pordi. Rdečica običajno izgine v roku 24 ur. Če 
rdečica ne izgine v dveh do treh dneh, obiščite zdravnika.

Blaga

Povečana občutljivost kože - Koža ne predelu tretmaja je bolj občutljiva, tako 
da se lahko pojavi suhost ali luščenje kože. Blaga

Pigmentne spremembe - Silk’n Infinity™ deluje usmerjeno na dlake, zlasti na 
pigmentirane celice v foliklu dlake in na sam folikel. Kljub temu pa obstaja tveganje 
za začasno hiperpigmentacijo (povečana pigmentacija ali rjava obarvanost) 
ali hipopigmentacije (beljenje) kože okoli predela tretmaja. Tveganje za pojav 
sprememb v pigmentaciji kože je večje pri ljudeh s temnejšo kožo. Običajno je 
razbarvanje ali spremembe kožnega pigmenta začasno, trajna hiperpigmentacija 
ali hipopigmentacija pa se le redko pojavita.

Redko

Prekomerna rdečica in otekanje - V redkih primerih lahko obdelana koža 
postane zelo rdeča in otekla. To se pogosteje pojavlja na bolj občutljivih predelih 
telesa. Rdečica in oteklina morata izginiti v roku dveh do sedmih dni in jih je 
treba zdraviti s pogostimi ledenimi obkladki. Nežno čiščenje kože je primerno, 
morate pa se izogibati sončni svetlobi.

Redko
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Običajen cikel celotne rasti dlake lahko traja od 18 do 24 mesecev. V tem obdobju bo morda 
potrebnih več tretmajev s pripomočkom Silk’n Infinity™ za zagotovitev trajne odstranitve dlačic.
Učinkovitost odstranjevanja dlak se med posamezniki razlikuje glede na predel telesa, na 
katerem ga uporabljate, barvo dlak in način uporabe pripomočka Silk’n Infinity™.
Običajni načrt Silk’n Infinity™ odstranjevanja dlak v celotnem obdobju cikla rasti dlak:
1 do 4 tretmaji – načrtujte jih v razmiku dveh tednov
5 do 7 tretmajev – načrtujte jih v razmiku štirih tednov
8 in več tretmajev – uporabljajte pripomoček po potrebi, dokler ne dosežete želenih rezultatov.

8. Dolgotrajno odstranjevanje dlak s pripomočkom Silk’n Infinity™

Pričakovani rezultat pri odstranjevanju dlak

Vrsta kože 
Fitzpatrick

Barva 
dlak

Pretok 
svetlobe 
[J/cm²]

Površina predela 
telesa²

Povprečno 
število 
tretmajev1

Učinkovitost (% 
odstranjen dlake/
ponovna rast)1

I-IV
Svetlo 
rjava do 
rjava

3-4.5

Spodnji ali zgornji
del noge 10–12 

tretmajev 
v razmiku 
približno 4 
tedne.

Za 60-odstotkov 
manjša poraščenost

Roke Za 50-odstotkov 
manjša poraščenost

Bikini predel Za 60-odstotkov 
manjša poraščenost

Pazduhe Za 55-odstotkov 
manjša poraščenost

I-IV Rjava 
do črna 3-4.5

Spodnji ali zgornji
del noge

8-10 tretmajev 
v razmiku 
približno 4 
tedne.

Za 70-odstotkov 
manjša poraščenost

Roke Za 60-odstotkov 
manjša poraščenost

Bikini predel Za 70-odstotkov 
manjša poraščenost

Pazduhe Za 65-odstotkov 
manjša poraščenost
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1. Rezultati pri posamezniku so odvisni od vrste dlak in bioloških dejavnikov, ki lahko vplivajo na vzorec rasti dlak. Pri nekaterih 
uporabnikih bodo rezultati morda hitrejši ali počasnejši glede na povprečno število tretmajev.

2. Trajne odstranitve dlačic ne morete pričakovati po enem ali dveh tretmajih. Trajanje obdobja mirovanja foliklov dlake je 
odvisno tudi od predela telesa.

9. Začnite!

1. RVzemite PRIPOMOČEK ZA ODSTRANJEVANJE DLAK Silk’n Infinity™ in druge dele iz škatle.
2. Kabel NAPAJALNIKA priključite v PRIPOMOČEK ZA ODSTRANJEVANJE DLAK Silk’n Infinity™,v vtičnico.
3. KABEL priključite v električno vtičnico. Vse indikatorske lučke na NADZORNI PLOŠČI bodo 

zaporedno zasvetile in ugasnile.
Vaš pripomoček Silk’n Infinity™ je pripravljen za uporabo.

Izberite predele, na katerih želite izvesti tretma in niso bili nedavno izpostavljeni soncu.

Silk’n Infinity™ uporabljajte varno in pravilno!

4. Koža na področjih uporabe mora biti obrita čista, suha in brez nanesenih praškov, 
sredstev proti potenju ali dezodorantov. Dlak ne smete voskati, puliti ali vleči ven. Britje je 
pomemben korak na poti do želenih rezultatov! Najboljše rezultate boste dosegli, če se 
boste pobrili tri dni pred tretmajem ali ko bodo dlake dolge 1–2 mm.

5. Pritisnite OSREDNJI GUMB. Pripomoček se bo vklopil, zasvetila bo INDIKATORSKA LUČKA 
stopnje energije 1 (zelena) in zaslišali boste zvok ventilatorja.

6. Približno sekundo po tem, ko boste pritisnili OSREDNJI GUMB, bo zasvetila INDIKATORSKA 
LUČKA PRIPRAVLJEN/OPOZORILO O BARVI KOŽE (rumena). Pripomoček je zdaj pripravljen 
za sprožitev prvega pulza na najnižji stopnji energije.
Vedno začnite s stopnjo energije 1, saj se lahko v primeru, če začnete z višjo stopnjo 
energije, poveča možnost pojava neželenih učinkov.
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Stopnja energije - Stopnja energije določa intenzivnost svetlobnega pulza, ki ga 
pripomoček Silk’n Infinity™ dovaja v vašo kožo. S povečevanjem stopnje energije se 
izboljšujejo rezultati odstranjevanja dlak, hkrati pa tudi tveganje možnih neželenih učinkov 
in zapletov. Pripomoček Silk’n Infinity™ deluje s petimi stopnjami energije, od 1 (najnižja) 
do 5 (najvišja), ki jih predstavlja pet indikatorskih lučk za stopnjo energije.
Pri vsakem ponovnem vklopu pripomočka Silk’n Infinity™, se stopnja energije samodejno 
ponastavi na najnižjo stopnjo. Svetila bo samo ena INDIKATORSKA LUČKA STOPNJE 
ENERGIJE. Če želite nastaviti stopnjo energije, večkrat zapored pritisnite OSREDNJI GUMB 
za povečanje stopnje energije od 1 do 5 in od 5 nazaj na 1.

8. Če želite nastaviti stopnjo energije, večkrat zapored pritisnite OSREDNJI GUMB za 
povečanje stopnje energije od 1 do 5 in od 5 nazaj na 1, dokler ne nastavite želene stopnje 
energije. INDIKATORSKE LUČKE STOPNJE ENERGIJE kažejo nastavitev stopnje energije. 
Podrobni opis je naveden v okvirčku »Stopnja energije« spodaj.

Položite POVRŠINO ZA TRETMA na kožo in pritisnite sprožilec za dovod enega 
impulza. Pri tem bodite pozorni, da se z dlanjo dotikate OSNOVNE 
ELEKTRODE skupaj s SPROŽILCEM IMPULZOV (glejte sliko).
Če se z dlanjo ne dotikate OSNOVNE ELEKTRODE, ne bo potekalo 
kroženje galvanske energije, potrebne pri tretmaju.
Če ne občutite nenormalnega neudobja, ponovno pritisnite 
OSREDNJI GUMB. Tako boste povečali stopnjo energije. Ponovno sprožite impulz na 
drugem predelu s stopnjo energije 2.
Nadaljujte s testiranjem s povečano stopnjo energije, dokler ne boste dosegli najvišje 
stopnje, pri kateri se boste še počutili udobno. Če po eni uri ne opazite nobenih 
neželenih učinkov, lahko pričnete s celotnim tretmajem na tej stopnji energije. 
Ta test ponovite na vsakem predelu telesa, ki ga želite obdelati.

7. Če je to vaš prvi tretma, izberite stopnjo energije, pri kateri se boste najbolje počutili. Pri 
uporabi pripomočka Silk’n Infinity™ je na voljo pet stopenj energije, od 1 (najnižja) do 5 
(najvišja). Za pravilno izbiro stopnje energije pri prvem tretmaju na vsakem predelu najprej 
preskusite delovanje na posamezni stopnji:
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9. POVRŠINO ZA TRETMA položite na kožo in poskrbite, da bo koža napeta in gladka. Takoj, 
ko je POVRŠINA ZA TRETMA v stiku s kožo, bo začela počasi utripati INDIKATORSKA LUČKA 
PRIPRAVLJEN/OPOZORILO O BARVI KOŽE. 
Pazite, da se boste dotikali ELEKTRODE ZA DOTIK na spodnji strani naprave, saj bo le tako 
sklenjen galvanski tokokrog in se bo pripomoček aktiviral.

10. Pritisnite SPROŽILEC IMPULZOV. Naprava bo najprej zaznala barvo vaše kože. Če je barva 
kože dovolj svetla za varno uporabo, bo pripomoček sprožil galvansko kroženje. Morda 
boste občutili nežno ščemenje. To je povsem normalno, saj galvanska obdelava deluje 
in razširja vaše pore za boljšo uporabo pripomočka. Takoj po tem bo naprava sprožila 
svetlobni impulz v vašo kožo in INDIKATORSKA LUČKA PRIPRAVLJEN/OPOZORILO O BARVI 
KOŽE bo ugasnila. Videli boste svetel blisk svetlobe in hkrati slišali tih pok, kar je normalni 
zvok pri delovanju te naprave. Občutili boste blag občutek toplote in ščemenja. Silk’n 
Infinity™ se bo takoj ponovno napolnil za naslednji impulz.
Po nekaj sekundah bo INDIKATORSKA LUČKA PRIPRAVLJEN/OPOZORILO O BARVI KOŽE 
ponovno zasvetila in začela počasi utripati, ko boste pripomoček ponovno pritisnili ob 
kožo.

11. POVRŠINO ZA TRETMA umaknite s predela kože, ki ste ga že obdelali.
12. Izberite način uporabe za vaš tretma. Silk’n Infinity™ lahko uporabljate na dva načina: 

»Utripanje« in »Drsenje« (več podatkov o načini uporabe je navedenih v spodnjem 
okvirčku).
A.  Pri načinu UTRIPANJE sledite korakom od 9 do 11 na drugem mestu, dokler ne
      zajamete celotnega predela.
B. Pri načinu DRSENJE pritisnite in pridržite SPROŽILEC IMPULZOV in pripomoček 
    nežno premikajte po predelu tretmaja. 

Če se na koži pojavijo mehurji ali opekline, 
TAKOJ PRENEHAJTE Z UPORABO!
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Če se na koži pojavijo mehurji ali opekline, 
TAKOJ PRENEHAJTE Z UPORABO!

načini uporabe
UTrIPAnJe
UTRIPANJE je najboljša tehnika za uporabo pri višjih stopnjah energije, saj omogoča boljši 
nadzor nad predelom kože. 
Pri utripanju se morajo svetlobni impulzi s pripomočkom Silk’n Infinity™ nanašati v vrstah, tako 
da začnete na eni strani vsake vrste in nadaljujete proti njenemu koncu, saj tako preprečite 
večkratno uporabo na istem predelu oziroma prekrivanje predelov, ki jih obdelujete.
Pri utripanju pripomoček Silk’n Infinity™ zdeluje tako, da POVRŠINA ZA TRETMA ustvarja začasno 
blago senčenje na meji predela, ki ga obdelujete. Pri vsakem premiku položaja POVRŠINE ZA 
TRETMA upoštevajte te oznake pritiska kot vodilo za pravilno namestitev naslednjega impulza ter 
preprečevanje nastanka tako neobdelanih predelov kot tudi prekrivanja posameznih impulzov.

DrSenJe
DRSENJE je najboljši način uporabe pri nizkih stopnjah energije in za hitrejše in učinkovitejše 
izvajanje tretmaja. 
Pri drsenju neprekinjeno pritiskajte SPROŽILEC IMPULZA in s počasnimi drsečimi gibi nežno 
premikajte pripomoček tako, da bo v stalnem stiku s kožo. Napravo nežno premikajte po 
obdelovanem predelu. Pri nižjih stopnjah energije potrebuje pripomoček samo 1 do 1,5 
sekunde, da se med impulzi ponovno napolni, kar vam zagotavlja nenehno zaporedje utripov. 

 Poskušajte se izogibati nanosu prekrivajočih se impulzov!

V posameznem tretmaju odstranjevanja dlačic lahko isti predel kože 
obdelate samo enkrat!
Če boste posamezni predel kože v istem tretmaju obdelali več kot 
enkrat, se poveča možnost pojavljanja neželenih učinkov.
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SenZor BArve Kože
Odstranjevanje dlak na porjaveli koži s pomočjo svetlobe lahko povzroči neželene učinke, 
kot so opekline, mehurji in spremembe barve kože (hiper- ali hipopigmentacija).
Za preprečevanje napačne uporabe edinstven SENZOR BARVE KOŽE v pripomočku Silk’n 
Infinity™ meri odtenek polti obdelane kože na začetku vsakega tretmaja in občasno med 
samim tretmajem. Če SENZOR BARVE KOŽE zazna ton kože, ki je pretemen za uporabo 
pripomočka Silk’n Infinity™, bo samodejno ustavil oddajanje impulzov.
Če ne vidite nobenega svetlobnega impulza in če INDIKATORSKA LUČKA PRIPRAVLJEN/
OPOZORILO O BARVI KOŽE hitro utripa, je to pokazatelj, da je vaš odtenek kože, kot ga je 
izmeril SENZOR BARVE KOŽE, pretemen za varno uporabo. Poskusite uporabiti pripomoček 
na drugem predelu telesa ali pa se obrnite na službo za stranke Silk’n®.

9.1. Kaj lahko pričakujete pri uporabi pripomočka Silk’n Infinity™?
Za mnoge je lahko uporaba pripomočka Silk’n Infinity™ prva izkušnja z napravo s pulzirajočo 
svetlobo, ki je namenjena za domačo uporabo. Silk’n Infinity™ je preprost za uporabo, 
tretmaji odstranjevanja dlačic pa so hitri. Med uporabo pripomočka Silk’n Infinity™ je 
normalno, da se pojavljajo in da občutite:
  Hrup ventilatorja – hladilni ventilator v pripomočku Silk’n Infinity™ oddaja zvoke 

podobne zvokom sušilca za lase.
  Pri vsakem impulzu se sliši tih pok – ko se aktivira svetloba HPL™, je normalno, da slišite 

tih pok sočasno z bliskom svetlobe.
  Občutek toplote in mravljinčenja – med vsakim galvanskim in pulznim zaporedjem je 

normalno, da občutite blag občutek toplote in mravljinčenja zaradi galvanske in svetlobne 
energije.

  Blagardeča ali rožnata obarvanost – med in takoj po vašem tretmaju s pripomočkom 
Silk’n Infinity™ ni nenavadno, če opazite nekaj zelo blage rožnate obarvanosti kože. To je 
običajno najbolj opazno okoli samih dlačic.

Če pa opazite močno rdečico, nastanek mehurjev ali opeklin, takoj prenehajte z uporabo 
pripomočka Silk’n Infinity™.
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9.2. Po uporabi pripomočka Silk’n Infinity™
1. Ko končate s tretmajem, pripomoček Silk’n Infinity™ izklopite z daljšim pritiskom 

OSREDNJEGA GUMBA. Ne pozabite zadnje nastavitve stopnje energije, ki ste jo uporabljali, 
saj pri ponovnem vklopu pripomočka Silk’n Infinity™ ta stopnja ne bo ohranjena.

2. NAPAJALNIK izklopite iz električne vtičnice.
3. Po vsakem tretmaju odstranjevanja dlačic, temeljito očistite Silk’n Infinity™, zlasti POVRŠINO 

ZA TRETMA (glejte: »Čiščenje pripomočka Silk’n Infinity™«).
4. Priporočamo, da po čiščenju pripomoček Silk’n Infinity™ shranite v originalni embalaži in 

pazite, da ne pride v stik z vodo.

Nega kože po tretmaju odstranjevanja dlak
Priporočamo vam, da po tretmaju na obdelane predele kože nanesete losjon 
za telo in saj si bo tako vaša koža hitreje opomogla. Uporabite lahko priložen 
losjon za telo ali svojega.
Predelov telesa, na katerih ste med tretmajem uporabili stopnjo energije od 
2 do 5, ne izpostavljajte soncu. Pazite, da obdelano kožo temeljito zavarujete 
s kremo za sončenje z zaščitnim faktorjem 30 ali višjim, vsaj dva tedna po 
vašem zadnjem tretmaju za odstranjevanje dlačic.



140
Slovenščina

10. Vzdrževanje pripomočka Silk’n Infinity™

10.1. Čiščenje pripomočka Silk’n Infinity
Po vsakem tretmaju odstranjevanja dlačic pozorno očistite Silk’n Infinity™, še posebej 
POVRŠINO ZA TRETMA.
1. Pred čiščenjem pripomoček Silk’n Infinity™ izključite iz električnega omrežja.
2. Za čiščenje uporabite čisto suho krpo in čistilno sredstvo, ki je namenjeno posebej za 

čiščenje elektronskih naprav, ter nežno obrišite površino pripomočka Silk’n Infinity™, zlasti 
POVRŠINO ZA TRETMA.

Pripomočka Silk’n Infinity™ in njegovih delov nikoli ne potapljajte v vodo ali druge tekočine!
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11. Povežite pripomoček Silk’n Infinity™ prek 
       povezave Bluetooth  

11.1 Prenesite aplikacijo »Silk’n odstranjevanje dlak« in pripomoček povežite z njo.
Brezplačna aplikacija »Silk’n odstranjevanje dlak« vam nudi podporo na vsakem koraku 
uporabe pripomočkov Silk’n za odstranjevanje dlak, ustvari osebni načrt tretmajev, pomaga 
pri sprejemanju najvarnejših in najbolj premišljenih odločitev ter vam skozi celoten postopek 
tretmajev zagotavlja najboljše rezultate.
Kot lastnik pripomočka Silk’n Infinity™ lahko uživate tudi v naših naprednih funkcijah aplikacije 
prek povezave Bluetooth!
Preprosto prenesite aplikacijo in sledite postopkom registracije in seznanjanja prek povezave 
Bluetooth.
Za brezplačen prenos aplikacije Silk’n odstranjevanje dlak, skenirajte: 
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12. Odpravljanje težav

12.1. »Moj pripomoček Silk’n Infinity™se ne vklopi.«
  Preverite, ali je NAPAJALNIK pravilno priključen v pripomoček Silk’n Infinity™.
  Preverite, ali je NAPAJALNIK pravilno priključen v električno vtičnico.

12.2 A Galvanski impulz se ne sproži, ko pritisnem gumb SProžILeC IMPULZov
  Pazite, da se bo vaša dlan dotikala OSNOVNE ELEKTRODE, ko pritisnete SPROŽILEC 

IMPULZOV Za tretma z galvanskim kroženjem je treba galvanski krog skleniti, tako da 
hkrati pritisnete sprožilec in elektrodo, saj lahko le tako učinkovito obdelate vašo kožo.  

12.3. »Svetlobni impulz se ne sproži, ko pritisnem gumb SProžILeC IMPULZov«
  Preverite, ali rumena INDIKATORSKA LUČKA PRIPRAVLJEN/OPOZORILO O BARVI KOŽE 

počasi utripa, zagotovite dober stik s kožo in poskrbite, da bo POVRŠINA ZA TRETMA 
enakomerno in čvrsto pritisnjena ob kožo. Zaradi vaše varnosti bo SPROŽILEC IMPULZOV 
sprožil impulz, samo če je POVRŠINA ZA TRETMA čvrsto pritisnjena ob kožo.
Preverite INDIKATORSKO LUČKO OPOZORILA ZA BARVE KOŽE. Če hitro utripa, je to znak, 
da je barva odtenka vaše kože, kot ga je izmeril SENZOR BARVE KOŽE, pretemna za varno 
uporabo. Poskusite uporabiti pripomoček na drugem predelu telesa ali pa se obrnite na 
službo za stranke Silk’n®.

  Če rumena lučka stalno sveti skupaj s katero koli drugo indikatorsko lučko je prišlo do 
sistemske napake.
Napravo izključite in ponovno vključite. Če težave ne izginejo, se obrnite na lokalno 
službo za stranke Silk’n.

  Preverite, ali vse lučke utripajo skupaj v krogu. Če je tako, izklopite napravo iz vira 
napajanja. Naprava je dosegla konec svoje življenjske dobe. Napravo je treba odstraniti 
na ustrezen način. Staro opremo odnesite na najbližje zbirno mesto za elektronske 
odpadke, za varno in učinkovito odstranjevanje.  
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Odpiranje pripomočka Silk’n Infinity™ vas lahko izpostavi nevarnim električnim delom in pulzirajoči 
svetlobni energiji, kar lahko povzroči hude telesne poškodbe in/ali trajno poškodbo oči.
Če poskusite pripomoček Silk’n Infinity™ odpreti, ga lahko pri tem poškodujete in s tem 
razveljavite svojo garancijo. Če je vaša naprava pokvarjena ali poškodovana in potrebuje 
popravilo, se obrnite na službo za stranke Silk’n®.

Naprave Silk’n Infinity™ ne poskušajte odpreti ali popravljati. Popravila 
lahko izvajajo samo v pooblaščenih servisnih centrih Silk’n.

13. Služba za stranke

Za več informacij o izdelkih Silk’n® obiščite lokalno spletno mesto Silk’n® na naslovu 
www.silkn.eu ali www.silkn.com. 
Če vaša naprava ne deluje, je poškodovana in potrebujete popravilo ali za kakršno koli drugo 
pomoč se obrnite na lokalno službo za stranke Silk’n®:
za stranke v ZDA in Kanadi: 1-877-DO-SILKN/1-877-367-4556, contact@silkn.com

Država Servisna številka E-pošta
Francija 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgija 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nizozemska 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Španija 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
ZK 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Irska 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugalska CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavske države CustomercareSC@silkn.eu
Turčija info@silkn.com.tr
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14. Tehnični podatki

Galvansko 70–400 mikroamperov (µA)

Velikost predela 0,9 cm x 3 cm [2,7 cm²]

Tehnologija Home Pulsed Light™

Najvišja stopnja energije Največ 5 J/cm²

Valovna dolžina 475–1.200 nm

Čas polnjenja/napajanje Neprekinjeno delovanje

Električne zahteve 100-240 VAC, 2 A

Delovanje in varnost Senzor barve kože brezhibno zagotavlja 
uporabo samo na primernih vrstah kože

Velikost embalaže 180 x 180 x 100 cm

Teža sistema 200 gr

Temperatura
Delovanje 10°C do 35°C

Shranjevanje -40 do +70°C

Relativna vlažnost
Delovanje 30 do 75 % rV

Shranjevanje 10 do 95 % rV

Zračni tlak
Delovanje 700 do 1060 hPa

Shranjevanje 500 do 1060 hPa

Napajalnik KSAPV361200300D5 

Nazivna 100–240 V, 50–60 Hz, 0,9 A

moč 12 V izmenični tok; 3 A
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Home Skinovations Ltd. a użytkownikiem. Specyfikacja podlega zmianie bez powiadomienia.

Home Skinovations Ltd. Tavor Building, Shaar Yokneam POB 533, Yokneam 2069206, IZRAEL www.silkn.com, info@silkn.com
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1. Przed pierwszym użyciem

Przed pierwszym przystąpieniem do korzystania z urządzenia Silk’n Infinity™ zaleca 
się przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi w całości. W szczególności przeczytać 
punkty dotyczące procedur korzystania z urządzenia, obsługi urządzenia i procedur 
dotyczących czynności po zakończeniu korzystania z urządzenia.
Zalecamy ponowne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi przed każdym 
użyciem urządzenia Silk’n Infinity™.
Silk’n Infinity™ jest urządzeniem zasilanym elektrycznie. W związku z tym należy 
korzystać z urządzenia ze szczególnym uwzględnieniem aspektów bezpieczeństwa.
Zaleca się przeczytanie wszystkich ostrzeżeń i środków ostrożności przed użyciem 
urządzenia oraz ich przestrzeganie podczas korzystania z urządzenia Silk’n Infinity™.

1.1 opis urządzenia Silk’n Infinity™
URZĄDZENIE DO USUWANIA WŁOSÓW Silk’n Infinity™ ma na wyposażeniu POWIERZCHNIĘ 
ZABIEGOWĄ oraz WŁĄCZNIK IMPULSÓW. Na wyposażeniu urządzenia znajduje się również 
para elektrod, ZASADOWA i KONTAKTOWA w celu utworzenia i wykorzystania cyrkulacji 
prądu galwanicznego podczas zabiegu. 

Silk’n Infinity™ jest urządzeniem, którego zasada działania opiera się na 
oddziaływaniu światłem w celu trwałego usunięcia włosów, przeznaczonym do 
użytku domowego.
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Włącznik impulsów
Elektroda zasadowa
Elektroda kontaktowa
Czujnik koloru skóry
Powierzchnia zabiegowa
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Przycisk centralny
Kontrolki wskaźnika poziomu energii
Kontrolka gotowości / ostrzegawcza 
wskaźnika koloru skóry
Kontrolka wskaźnika Bluetooth

1.2 Zawartość opakowania
W opakowaniu urządzenia Silk’n Infinity™ znajdują się następujące elementy:
  Urządzenie do usuwania włosów Silk’n Infinity™ 
  Zasilacz 
  Niniejsza instrukcja obsługi 
  Karta gwarancyjna 
  Eleganckie etui
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2. Przeznaczenie urządzenia Silk’n Infinity™

Urządzenie Silk’n Infinity™ jest przeznaczone do usuwania niechcianych włosów. Urządzenie 
Silk’n Infinity™ jest również przeznaczone do długotrwałego lub trwałego usuwania włosów. 
Pod pojęciem trwałego usuwania włosów rozumie się długoterminowe stałe zmniejszanie 
się liczby odrastających włosów po serii zabiegów.
Urządzenie Silk’n Infinity™ jest przeznaczone do usuwania niechcianych włosów. Urządzenie 
Silk’n Infinity™ jest również przeznaczone do długotrwałego lub trwałego usuwania włosów. 
Pod pojęciem trwałego usuwania włosów rozumie się długoterminowe stałe zmniejszanie 
się liczby odrastających włosów po serii zabiegów.
Urządzenie Silk’n Infinity™ może być stosowane w celu usunięcia niechcianych włosów na 
ciele.
Idealnymi obszarami ciała, które można poddawać zabiegowi przy użyciu urządzenia Silk’n 
Infinity™ są pachy, okolice bikini, ramiona, twarz, plecy i klatka piersiowa.



149

Polszczyzna

3. Bezpieczeństwo podczas stosowania urządzenia
     Silk’n Infinity™

W urządzeniu Silk’n Infinity™ najważniejsze jest bezpieczeństwo.

Technologia HPL™ zastosowana w urządzeniu Silk’n Infinity™ – najwyższy poziom 
bezpieczeństwa przy najniższym poziomie energii 
Technologia Home Pulsed Light™ umożliwia trwałe usuwanie włosów przy zastosowaniu 
zaledwie ułamkowej części poziomu energii w porównaniu z innymi urządzeniami do 
usuwania włosów wykorzystujących technologię oddziaływania światłem. Niski poziom 
energii wykorzystywany w urządzeniu Silk’n Infinity™ zmniejsza potencjalne ryzyko 
szkodliwego działania dla zdrowia, występowania komplikacji, a także przyczynia się do 
zapewnienia całkowitego bezpieczeństwa użytkownika.

Silk’n Infinity™ chroni Twoją skórę 
Usuwanie włosów metodą oddziaływania światła nie jest przeznaczone dla skóry opalonej. 
Urządzenie Silk’n Infinity™ ma wbudowany czujnik koloru skóry, który dokonuje pomiaru 
karnacji na powierzchni skóry i włącza poziom energii odpowiedni do danej karnacji.

Ponadto POWIERZCHNIA ZABIEGOWA URZĄDZENIA wynosząca 3 cm², przez którą 
doprowadzane są impulsy świetlne, znajduje się w zagłębieniu urządzenia. Dzięki 
temu urządzenie Silk’n Infinity™ chroni skórę przed bezpośrednim kontaktem skóry z 
POWIERZCHNIĄ ZABIEGOWĄ urządzenia.

Silk’n Infinity™ chroni Twoje oczy
Urządzenie Silk’n Infinity™ ma wbudowane rozwiązania chroniące oczy. Zostało ono 
zaprojektowane w taki sposób, aby impulsy światła nie mogły być emitowane, gdy 
POWIERZCHNIA ZABIEGOWA urządzenia jest skierowana w stronę otoczenia. Funkcja 
bezpieczeństwa umożliwia przeprowadzenie zabiegu wyłącznie wtedy, gdy POWIERZCHNIA 
ZABIEGOWA znajduje się w kontakcie ze skórą.
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ostrzeżenie Możliwe wyniki Wskazówka dotycząca 
bezpieczeństwa

Nie stosować 
urządzenia Silk’n 
Infinity™ na opalonej 
skórze.
 

Patrz wykres koloru skóry 
i włosów na opakowaniu.

Poddawanie zabiegowi 
opalonej skóry przy 
użyciu urządzenia 
Silk’n Infinity™ 
może powodować 
niepożądane 
objawy, takie jak 
zaczerwienienia i 
uczucie dyskomfortu. 

W urządzeniu Silk’n Infinity™ 
wbudowany został unikalny 
CZUJNIK KOLORU SKÓRY 
umożliwiający dokonywanie 
pomiaru karnacji skóry na początku 
każdego zabiegu podczas 
sesji. CZUJNIK KOLORU SKÓRY 
gwarantuje, że impulsy będą 
emitowane wyłącznie na skórę o 
właściwym kolorze.

To jest 
niebezpieczne!

Urządzenie Silk’n Infinity™ nie jest przeznaczone dla każdego. Zaleca się przeczytanie i 
rozważenie informacji podanych w następnym punkcie przed użyciem urządzenia. W celu 
uzyskania dodatkowych informacji i spersonalizowania urządzenia zapraszamy do odwiedzenie 
strony www.silkn.com lub www.silkn.eu.
Usuwanie włosów leserem lub przy użyciu źródeł technologii intensywnego światła 
impulsowego może u niektórych osób zwiększyć intensywność odrostu włosów. W oparciu o 
dostępne obecnie dane najbardziej narażone na wystąpienia takiego działania ubocznego są 
kobiety pochodzące z krajów śródziemnomorskich, Bliskiego Wschodu i Azji Południowej w 
zakresie zabiegów wykonywanych na twarzy i szyi.

4. Przeciwwskazania

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa – przeczytać przed użyciem!
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ostrzeżenie Możliwe wyniki Wskazówka dotycząca 
bezpieczeństwa

Nie stosować 
poziomów 
energii 2-5 
urządzenia 
Silk’n Infinity™ 
na opalonej 
skórze ani po 
opalaniu się 
(włączając 
solarium).
Nie wystawiać 
na działanie 
słońca 
obszarów ciała 
poddanych 
zabiegowi.

Poddawanie zabiegowi 
obszarów ciała 
wystawionych na działanie 
promieni słonecznych za 
pomocą urządzenia Silk’n 
Infinity™ przy ustawionym 
poziomie energii 2-5 
może powodować 
niepożądane objawy, 
takie jak zaczerwienienia 
i uczucie dyskomfortu 
na skórze. Opalona skóra, 
w szczególności tuż po 
opalaniu, zawiera duże 
ilości pigmentu zwanego 
melaniną.
Odnosi się to do 
wszystkich rodzajów 
skóry i karnacji, włączając 
również te, które nie 
opalają się zbyt szybko. 
Obecność dużej ilości 
melaniny naraża skórę 
na większe ryzyko niż 
jakiekolwiek usuwanie 
włosów metodą 
impulsów świetlnych. 

W przypadku stosowania każdego poziomu 
energii wyższego niż najniższy należy 
unikać wystawiania na działanie promieni 
słonecznych na 4 tygodnie przed i 2 
tygodnie po zabiegu przy użyciu urządzenia 
Silk’n Infinity™.
Poprzez wystawianie na działanie promieni 
słonecznych rozumie się wystawianie 
na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych bez ochrony ciągiem przez 
ponad 15 minut lub wystawianie na działanie 
rozproszonych promieni słonecznych 
ciągiem przez ponad godzinę. W celu 
ochrony skóry poddanej ostatnio zabiegowi 
przed wystawieniem na działanie promieni 
słonecznych należy stosować i dokładnie 
nakładać krem z filtrem przeciwsłonecznym 
SPF30 lub wyższym przez 2 tygodnie po 
każdej sesji usuwania włosów.  
Najniższy poziom energii (1) urządzenia Silk’n 
Infinity™ jest przeznaczony w szczególności 
w celu bezpiecznego użycia urządzenia, 
nawet po wystawieniu na działanie promieni 
słonecznych.
Po wystawieniu na działanie promieni 
słonecznych można kontynuować 
stosowanie zabiegów przy użyciu Silk’n 
Infinity™, jednak wyłącznie przy ustawieniu 
najniższego poziomu energii.
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ostrzeżenie Możliwe wyniki Wskazówka dotycząca 
bezpieczeństwa

Nigdy nie stosować 
urządzenia Silk’n 
Infinity™ wokół i blisko 
oczu.

Urządzenie Silk’n 
Infinity™ może 
być stosowane do 
wykonywania zabiegów 
na twarzy, jednak 
należy zachować 
szczególną ostrożność, 
aby unikać kontaktu z 
oczami.

Urządzenie Silk’n Infinity™ ma 
wbudowane rozwiązania chroniące 
oczy. Zostało ono zaprojektowane 
w taki sposób, aby impulsy światła 
nie mogły być emitowane, gdy 
POWIERZCHNIA ZABIEGOWA 
urządzenia jest skierowana w stronę 
otoczenia. WŁĄCZNIK IMPULSÓW 
umożliwia przeprowadzenie 
zabiegu wyłącznie wtedy, gdy 
POWIERZCHNIA ZABIEGOWA 
znajduje się w kontakcie z tkanką.

Nie poddawać zabiegowi 
takich miejsc, jak 
tatuaże, make-up 
permanentny, ciemne 
brwi lub ciemne 
przebarwienia (tzn. duże 
piegi, znaki wrodzone, 
znamiona i narośla). 
Uwaga! Brodawki, 
genitalia lub wargi 
mogą być poddawane 
zabiegowi – jeśli jednak 
są one naturalnie 
ciemne, należy 
STOSOWAĆ WYŁĄCZNIE 
POZIOM ENERGII 1!

Poddawanie zabiegowi 
przy użyciu Silk’n 
Infinity™ jakichkolwiek 
obszarów o ciemniejszej 
karnacji lub większym 
stężeniu pigmentu 
może powodować 
niepożądane 
objawy, takie jak 
oparzenia, pęcherze 
i zmiany koloru skóry 
(przebarwienia lub 
odbarwienia).

Pokryć ciemniejsze obszary skóry 
materiałem, który nie będzie 
absorbował promieni świetlnych, 
takim jak biała odzież lub biała 
taśma medyczna.
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ostrzeżenie Możliwe wyniki Wskazówka dotycząca 
bezpieczeństwa

Nie poddawać zabiegowi 
obszarów skóry z aktywną 
egzemą, łuszczycą, zranionej, 
z otwartymi ranami lub 
zainfekowanej (z opryszczką) 
ani o nietypowym wyglądzie 
spowodowanym przez 
choroby układowe lub 
metaboliczne (na przykład 
cukrzyca).

Stosowanie zabiegów 
opartych na metodach 
oddziaływania 
impulsami świetlnymi 
na obszarach o 
większej wrażliwości 
może powodować 
niepożądane działania.

Przed użyciem urządzenia Silk’n 
Infinity™ odczekać do ustąpienia 
jakichkolwiek objawów na skórze.

Obszary zabiegu, na 
których wystąpiła 
wcześniej opryszczka.

Stosowanie zabiegów 
opartych na metodach 
oddziaływania 
impulsami świetlnymi 
na obszarach o 
większej wrażliwości 
może powodować 
niepożądane działania.

Przed użyciem Silk’n Infinity™ 
skonsultować się z lekarzem 
w celu otrzymania leczenia 
prewencyjnego.

Nie stosować zabiegów 
za pomocą Silk’n Infinity™ 
w przypadku ciąży lub 
karmienia.

Zmiany hormonalne 
zachodzące 
podczas ciąży 
mogą powodować 
zwiększenie 
wrażliwości skóry i 
ryzyko wystąpienia 
objawów 
niepożądanych.
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ostrzeżenie Możliwe wyniki
Wskazówka 
dotycząca 
bezpieczeństwa

Nie wykonywać zabiegów 
na obszarach, na których w 
przyszłości mają rosnąć włosy. 

Wyniki zabiegu są trwałe.

Trzymać urządzenie Silk’n 
Infinity™ z dala od wody. 
Nie umieszczać ani nie 
przechowywać urządzenia 
Silk’n Infinity™ w miejscu, z 
którego może spaść lub być 
potrącone. Nie umieszczać 
urządzenia na wannie, 
umywalce ani w żadnym 
innym miejscu, w którym 
może znajdować się woda.

Może to doprowadzić do 
niebezpiecznego porażenia 
prądem elektrycznym.

Nie stosować urządzenia 
Silk’n Infinity™ podczas 
kąpieli ani po jego 
zwilżeniu lub zmoczeniu. 
Niezwłocznie odłączyć od 
zasilania, jeśli urządzenie 
wpadnie do wody.

Nie otwierać ani nie 
naprawiać urządzenia Silk’n 
Infinity™.

Otwarcie urządzenia 
Silk’n Infinity™ może 
narazić użytkownika na 
kontakt z niebezpiecznymi 
komponentami elektrycznymi 
i energią światła impulsowego, 
które mogą prowadzić do 
poważnych obrażeń ciała 
niebezpiecznych dla zdrowia 
i/lub trwałego uszkodzenia 
wzroku. Może to również 
prowadzić do uszkodzenia 
urządzenia i utraty gwarancji.

Prosimy o kontakt z 
działem obsługi klienta 
Silk’n® w przypadku 
konieczności jego 
naprawy w wyniku 
pęknięcia lub 
uszkodzenia.
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ostrzeżenie Możliwe wyniki
Wskazówka 
dotycząca 
bezpieczeństwa

Nie wykonywać zabiegów 
na obszarach, na których w 
przyszłości mają rosnąć włosy. 

Wyniki zabiegu są trwałe.

Trzymać urządzenie Silk’n 
Infinity™ z dala od wody. 
Nie umieszczać ani nie 
przechowywać urządzenia 
Silk’n Infinity™ w miejscu, z 
którego może spaść lub być 
potrącone. Nie umieszczać 
urządzenia na wannie, 
umywalce ani w żadnym 
innym miejscu, w którym 
może znajdować się woda.

Może to doprowadzić do 
niebezpiecznego porażenia 
prądem elektrycznym.

Nie stosować urządzenia 
Silk’n Infinity™ podczas 
kąpieli ani po jego 
zwilżeniu lub zmoczeniu. 
Niezwłocznie odłączyć od 
zasilania, jeśli urządzenie 
wpadnie do wody.

Nie otwierać ani nie 
naprawiać urządzenia Silk’n 
Infinity™.

Otwarcie urządzenia 
Silk’n Infinity™ może 
narazić użytkownika na 
kontakt z niebezpiecznymi 
komponentami elektrycznymi 
i energią światła impulsowego, 
które mogą prowadzić do 
poważnych obrażeń ciała 
niebezpiecznych dla zdrowia 
i/lub trwałego uszkodzenia 
wzroku. Może to również 
prowadzić do uszkodzenia 
urządzenia i utraty gwarancji.

Prosimy o kontakt z 
działem obsługi klienta 
Silk’n® w przypadku 
konieczności jego 
naprawy w wyniku 
pęknięcia lub 
uszkodzenia.

5. Nie stosować urządzenia Silk’n Infinity™, jeśli:

Urządzenie jest obsługiwane 
przy użyciu wtyczek, nasadek 
lub akcesoriów innych, niż te 
dostarczone przez Infinity. 

Nasadki i akcesoria nie 
są zalecane przez firmę 
Home Skinovations Ltd.

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.

Urządzenie ma uszkodzony 
przewód lub wtyczkę.

Nie dopuszczać do 
kontaktu przewodu 
zasilającego z gorącymi 
powierzchniami.

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.

Można wyczuć lub zobaczyć 
dym podczas korzystania z 
urządzenia. 

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.

Urządzenie nie działa 
prawidłowo lub jest 
uszkodzone.

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.

CZUJNIK KOLORU 
SKÓRY jest pęknięty lub 
uszkodzony.

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.

Obudowa zewnętrzna jest 
pęknięta lub rozchodzi się.

Niezwłocznie zaprzestać 
użytkowania i skontaktować się 
z działem obsługi klienta Silk’n®.
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6. Unikać stosowania urządzenia Silk’n Infinity™ 
     w przypadku:

Tendencji do bliznowacenia. 

Przed 
zastosowaniem 
urządzenia 
Silk’n Infinity™ 
skontaktować 
się z lekarzem.

Epilepsji.

Chorowania na choroby związaną z wrażliwością na światło, takie jak 
porfiria, wielopostaciowe zapalenie skóry, pokrzywka słoneczna, toczeń itp.
Chorowania na nowotwór skóry lub posiadanie na skórze obszarów o 
potencjalnym ryzyku zachorowania na nowotwór skóry.
Otrzymywania w ciągu ostatnich trzech miesięcy radioterapii lub 
chemioterapii.

Stanów, które w opinii lekarza, mogą być niebezpieczne po poddaniu ich 
zabiegowi.

Gdy przyjmowano w ciągu ostatnich 6 miesięcy leki aplikowane na skórę 
przepisane przez lekarza na receptę.

7. Możliwe działania uboczne podczas korzystania z Silk’n Infinity™

W przypadku stosowania urządzenia zgodnie z zaleceniami działania uboczne i komplikacje 
powiązane z zastosowaniem Silk’n Infinity™ występują bardzo rzadko. Jednakże każdy zabieg 
kosmetyczny, włączając te przeznaczone do użytku domowego, pociąga za sobą pewne ryzyko. 
W związku z powyższym ważne jest, aby zapoznać się i zaakceptować ryzyko i komplikacje, 
jakie mogą wystąpić podczas korzystania z urządzeń do usuwania włosów metodą światła 
impulsowego przeznaczonych do użytku domowego.
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Działania niepożądane Stopień 
ryzyka

Niewielki Uczucie dyskomfortu na skórze –
generalnie usuwanie włosów metodą światła impulsowego jest dobrze 
tolerowane, a większość użytkowników stwierdza jedynie nieznaczne uczucie 
dyskomfortu określane jako łagodne uczucie pieczenia na obszarach skóry 
poddanych zabiegowi. Uczucie pieczenia występuje zazwyczaj podczas 
wykonywania lub przez kilka minut po zabiegu.
Wszystkie inne objawy poza uczuciem nieznacznego dyskomfortu są uważane 
za nietypowe i oznaczają konieczność zaprzestania stosowania urządzenia 
Silk’n Infinity™ ze względu na nietolerancję zabiegów usuwania włosów lub 
poziom energii podczas zabiegu był ustawiony na zbyt wysoki.

Niewielki

Zaczerwienienia na skórze –
skóra może się zaczerwienić tuż po zastosowaniu Silk’n Infinity™ lub w ciągu 24 
godzin od jego użycia. Zaczerwienienia zazwyczaj ustępują w ciągu 24 godzin. 
Skonsultować się z lekarzem w przypadku utrzymywania się zaczerwienienia 
na skórze przez 2-3 dni.

Niewielki

Zwiększona wrażliwość skóry –
obszary skóry poddane zabiegowi są bardziej wrażliwe, co może powodować 
uczucie suchości lub łuszczenia się skóry.

Niewielki
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Typowy pełny cykl wzrostu włosów wynosi około 18-24 miesięcy. W tym czasie konieczne 
będzie wielokrotne przeprowadzenie serii zabiegów przy użyciu Silk’n Infinity™ w celu 
osiągnięcia efektu trwałego usunięcia włosów.
Skuteczność usuwania włosów może różnić się u poszczególnych osób w zależności od 
obszarów ciała, koloru włosów i sposobu użycia Silk’n Infinity™.
Typowy plan usuwania włosów Silk’n Infinity™ podczas pełnego cyklu wzrostu włosów:

8. Długotrwałe usuwanie włosów: metoda Silk’n Infinity™

Działania niepożądane Stopień 
ryzyka

Zmiany pigmentowe – 
Silk’n Infinity™ oddziałuje na trzon włosa, w szczególności na komórki pigmentu 
w mieszku włosowym i na sam mieszek włosowy. Niemniej jednak istnieje ryzyko 
wystąpienia tymczasowego przebarwienia (zwiększonej ilości pigmentów 
lub brązowych przebarwień) lub odbarwienia (wybielenia) otaczającej skóry. 
Ryzyko zmiany pigmentacji skóry wzrasta u osób o ciemniejszej karnacji. 
Zazwyczaj przebarwienia i zmiany w pigmentacji skóry są tymczasowe, a trwałe 
przebarwienia lub odbarwienia występują niezwykle rzadko.

Rzadko

Nadmierne zaczerwienienia i opuchlizna –
w rzadkich przypadkach skóra poddana zabiegowi może stać się bardzo 
zaczerwieniona i opuchnięta. Najczęściej w miejscach wrażliwych na ciele. 
Zaczerwienienie i opuchlizna powinny ustąpić w ciągu 2-7 dni i powinny być 
często okładane lodem. Dozwolone jest delikatne oczyszczanie skóry, ale 
należy unikać wystawiania na działanie promieni słonecznych.

Rzadko
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oczekiwany rezultat po zabiegu usuwania włosów

Typy skóry 
według 
klasyfikacji 
Fitzpatricka

Kolor włosów Fluencja 
światła 
[J/cm²]

Obszar ciała² Średnia liczba 
zabiegów1

Skuteczność 
(% usunięcia / 
ponownego wzrostu 
włosów)1

I-IV Jasnobrązowa 
do brązowa 3-4.5

Dolna i górna 
część nóg

Sesje 10-12, co 
około cztery 
tygodnie.

Zmniejszenie 
owłosienia o 60%

Ramiona Zmniejszenie 
owłosienia o 50%

Okolice bikini Zmniejszenie 
owłosienia o 60%

Pachy Zmniejszenie 
owłosienia o 55%

I-IV Brązowa do 
czarna 3-4.5

Dolna i górna 
część nóg

Sesje 8-10, co 
około cztery 
tygodnie.

Zmniejszenie 
owłosienia o 70%

Ramiona Zmniejszenie 
owłosienia o 60%

Okolice bikini Zmniejszenie 
owłosienia o 70%

Pachy Zmniejszenie 
owłosienia o 65%

Zabiegi 1-4 – co dwa tygodnie
Zabiegi 5-7 – co cztery tygodnie
Zabiegi 8 + – wykonywać zgodnie z potrzebą, do osiągnięcia wymaganych rezultatów.
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1. Poszczególne wyniki zależą od rodzaju włosów, jak również czynników biologicznych wpływających na wzory wzrostu 
włosów. U niektórych osób reakcja na działanie zabiegów może być szybsza lub wolniejsza niż w porównaniu do średniej 
liczby zabiegów.

2. Nie można jednak oczekiwać trwałego usunięcia włosów po jednorazowym lub dwukrotnym zabiegu. Czas trwania fazy 
spoczynkowej mieszków włosowych również zależy od obszarów ciała.

9. Przystąpienie do korzystania z urządzenia

1. Wyjąć URZĄDZENIE DO USUWANIA WŁOSÓW Silk’n Infinity™ oraz inne komponenty z 
opakowania.

2. Podłączyć przewód ZASILACZA do gniazda zasilacza URZĄDZENIA DO USUWANIA 
WŁOSÓW Silk’n Infinity™.

3. Podłączyć ZASILACZ do gniazdka elektrycznego. Wszystkie kontrolki na POWIERZCHNI 
KONTROLNEJ zapalą się i zgasną kilkukrotnie po okręgu.

Silk’n Infinity™ jest gotowe do uruchomienia.

Wybrać obszary do przeprowadzenia zabiegu, które nie były poddane 
działaniu promieni słonecznych w niedawnym czasie.

należy obchodzić się z urządzeniem Silk’n 
Infinity™ w bezpieczny i prawidłowy sposób!

4. Skóra obszarów poddawanych zabiegowi powinna być ogolona, czysta, sucha, bez 
obecności proszków, antyperspirantów lub dezodorantów. Nie usuwać włosów woskiem, 
pęsetą ani nie wyrywać. Golenie jest ważnym etapem w celu zapewnienia pożądanych 
rezultatów! Najlepsze rezultaty można osiągnąć w przypadku ogolenia na 3 dni przed 
zabiegiem lub w przypadku włosów o długości 1-2 mm.
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5. Nacisnąć PRZYCISK CENTRALNY. Urządzenie włączy się, zapali się (zielona) KONTROLKA 
poziomu energii 1 i rozlegnie się dźwięk pracy wentylatora.

6. Po około 1 sekundzie od naciśnięcia PRZYCISKU CENTRALNEGO włączy się (żółta) 
KONTROLKA GOTOWOŚCI / OSTRZEGAWCZA WSKAŹNIKA KOLORU SKÓRY. Urządzenie jest 
gotowe do uruchomienia pierwszego impulsu na najniższym poziomie energii.
Należy zawsze rozpoczynać przy poziomie energii 1, rozpoczęcie przy wyższym poziomie 
energii zwiększy natychmiast możliwość wystąpienia działań ubocznych.

7. W przypadku pierwszego zabiegu należy wybrać najbardziej dogodny poziom 
energii. Urządzenie Silk’n Infinity™ oferuje 5 poziomów energii, od 1 (najniższego) do 5 
(najwyższego). Aby wybrać odpowiedni poziom energii do pierwszego zabiegu, należy 
sprawdzić oddzielnie każdy obszar poddawany zabiegowi:

Umieścić POWIERZCHNIĘ ZABIEGOWĄ na skórze i nacisnąć włącznik, aby 
uruchomić jeden impuls. Upewnić się, że ręka dotyka ELEKTRODY 
ZASADOWEJ razem z WŁĄCZNIKIEM IMPULSÓW (zob. zdjęcie).
W przypadku braku kontaktu ręki z ELEKTRODĄ ZASADOWĄ nie 
zostanie wyemitowana cyrkulacja prądu galwanicznego.
W przypadku braku odbiegającego od normy dyskomfortu 
nacisnąć ponownie PRZYCISK CENTRALNY. Spowoduje to zwiększenie poziomu 
energii. Przekazać jeden impuls na inne miejsce przy poziomie energii 2.
Kontynuować sprawdzanie większych poziomów energii do czasu osiągnięcia 
najwyższego poziomu niewywołującego dyskomfortu. Jeśli w przypadku godziny 
nie wystąpią działania uboczne, można rozpocząć pełen zabieg przy danym 
poziomie energii. 
Powtórzyć test w odniesieniu do każdej części ciała, która ma zostać poddana 
zabiegowi.
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Poziom energii
Poziom energii określa intensywność impulsu światła Silk’n Infinity™ emitowanego na 
skórę. W miarę wzrastania poziomu energii wzrastają wyniki usuwania włosów, a także 
ryzyko możliwych działań ubocznych i komplikacji.
Urządzenie Silk’n Infinity™ oferuje 5 poziomów energii, od 1 (najniższego) do 5 
(najwyższego) odzwierciedlone przez 5 kontrolek poziomu energii.
Po każdorazowym włączeniu urządzenia Silk’n Infinity™ poziom energii zostanie 
automatycznie przywrócony do najniższego poziomu energii. Włączona będzie tylko 
jedna KONTROLKA POZIOMU ENERGII.
W celu ustawienia poziomu energii nacisnąć kilkukrotnie PRZYCISK CENTRALNY, aby 
zwiększyć poziom energii od 1 do 5 i od 5 bezpośrednio do 1.

8. W celu ustawienia poziomu energii nacisnąć kilkukrotnie PRZYCISK CENTRALNY, aby 
zwiększyć poziom energii od 1 do 5 i od 5 bezpośrednio do 1 do czasu ustawienia 
wybranego poziomu energii. KONTROLKI POZIOMU ENERGII wskażą ustawienie poziomu 
energii. W celu uzyskania szczegółowych informacji patrz ramka „Poziom energii” poniżej.

9. Umieścić POWIERZCHNIĘ ZABIEGOWĄ na skórze, upewniając się, że skóra jest 
równomiernie i gładko naciągnięta. Niezwłocznie po pełnym zetknięciu POWIERZCHNI 
ZABIEGOWEJ ze skórą KONTROLKA GOTOWOŚCI / OSTRZEGAWCZA WSKAŹNIKA KOLORU 
SKÓRY zacznie powoli migać. 
Dotknąć ELEKTRODY KONTAKTOWEJ w dolnej części urządzenia, aby zapewnić, że system 
galwaniczny może wykonać cyrkulację i włączyć się.

10. Nacisnąć WŁĄCZNIK IMPULSÓW. Urządzenie w pierwszej kolejności określi kolor 
skóry. Jeśli kolor skóry jest wystarczająco jasny w celu bezpiecznej aplikacji, urządzenie 
uruchomi cyrkulację prądu galwanicznego. Może pojawić się odczucie mrowienia. 
Jest to całkowicie normalne: zabieg galwaniczny działa w celu powiększenia porów i 
lepszego zastosowania zabiegu. Następnie urządzenie wyemituje impuls światła na skórę, 
a KONTROLKA GOTOWOŚCI / OSTRZEGAWCZA WSKAŹNIKA KOLORU SKÓRY wyłączy 
się. Pojawi się jasny błysk światła i równocześnie rozlegnie się delikatny trzaskający 
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Jeśli na skórze pojawią się pęcherze lub oparzenia, 
NATYCHMIAST PRZERWAĆ STOSOWANIE!

dźwięk, będący normalnym odgłosem urządzenia. Odczuwalne będzie wrażenie ciepła i 
mrowienia. Urządzenie Silk’n Infinity™ natychmiast naładuje się ponownie do kolejnego 
impulsu.
Po kilku sekundach KONTROLKA GOTOWOŚCI / OSTRZEGAWCZA WSKAŹNIKA KOLORU 
SKÓRY włączy się ponownie i zacznie powoli migać po ponownym przyciśnięciu do skóry.

11. Zdjąć POWIERZCHNIĘ ZABIEGOWĄ z obszaru skóry poddawanego zabiegowi.
12. Wybrać metodę aplikacji dla danej sesji zabiegowej. Urządzenie Silk’n Infinity™ można 

zastosować na dwa sposoby: „Pulsing” i „Gliding” (w celu uzyskania szczegółowych 
informacji patrz ramka metody aplikacji poniżej).
A. W przypadku metody PULSING należy wykonać kroki 9 do 11 kilkukrotnie w innym
     miejscu, aż do pokrycia całego obszaru.
B. W przypadku metody GLIDING należy nacisnąć i przytrzymać WŁĄCZNIK IMPULSÓW i
    przesuwać urządzenie płynnym ruchem nad obszarem poddawanym zabiegowi. 

Metody wykonania zabiegu
PULSInG
PULSING to najlepsza technika w przypadku stosowania wyższych poziomów energii, 
ponieważ zapewnia lepszą kontrolę obszaru pokrycia skóry. 
Podczas tej metody impulsy Silk’n Infinity™ powinny być podawane w rzędach, zaczynając 
na jednym końcu każdego rzędu i przesuwając się kolejno w kierunku drugiego końca, co 
pozwoli na uniknięcie wykonywania zabiegu na tym samym obszarze więcej niż jeden raz lub 
nakładania się obszarów skóry.
Podczas metody „pulsing” POWIERZCHNIA ZABIEGOWA urządzenia Silk’n Infinity™ ma na celu 
tworzyć tymczasowy, delikatny cień w granicach obszaru poddawanego zabiegowi. Podczas 
każdej zmiany położenia POWIERZCHNI ZABIEGOWEJ należy korzystać z tych oznaczeń 
nacisku kierujących prawidłowym ustawieniem kolejnego impulsu, co pozwala uniknąć 
szczelin i nakładania się impulsów.
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 Należy unikać nakładających się impulsów!

Nie należy poddawać zabiegowi tego samego obszaru więcej niż raz 
podczas sesji usuwania włosów!
Kilkukrotne poddanie tego samego obszaru skóry podczas sesji zabiegu 
zwiększa prawdopodobieństwo objawów niepożądanych.

CZUJnIK KoLorU SKÓrY
Usuwanie włosów światłem na opalonej skórze może skutkować niepożądanymi objawami, 
takimi jak oparzenia, pęcherze i zmiany koloru skóry (przebarwienia lub odbarwienia).
Aby zapobiec niewłaściwemu użyciu, wbudowany w urządzeniu Silk’n Infinity™ unikalny 
CZUJNIK KOLORU SKÓRY dokonuje pomiaru karnacji skóry na początku każdego zabiegu 
oraz sporadycznie podczas sesji zabiegu. Jeśli CZUJNIK KOLORU SKÓRY wykryje odcień 
skóry, który jest zbyt ciemny dla zabiegu Silk’n Infinity™, urządzenie automatycznie przerwie 
emitowanie impulsów.
W przypadku braku impulsów świata i gwałtownego migania KONTROLKI GOTOWOŚCI / 

GLIDInG
GLIDING to najlepszy sposób pracy przy niskich poziomach energii i uzyskania szybszej i 
bardziej skutecznej sesji. 
Podczas metody Gliding trzymać WŁĄCZNIK IMPULSÓW stale naciśnięty i wykonywać wolne, 
posuwiste ruchy, zachowując kontakt ze skórą. Płynnie przesuwać urządzenie wzdłuż obszaru 
poddawanego zabiegowi. W przypadku niskich poziomów energii urządzenie potrzebuje 
zaledwie 1-1,5 sekundy do ponownego naładowania pomiędzy impulsami i zapewnia 
nieprzerwaną sekwencję błysków. 

Jeśli na skórze pojawią się pęcherze lub oparzenia, 
NATYCHMIAST PRZERWAĆ STOSOWANIE!
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9.1. Jakich efektów oczekiwać po zabiegach wykonywanych przy użyciu urządzenia 
Silk’n Infinity™?
Dla wielu osób korzystanie z Silk’n Infinity™ może być pierwszym doświadczeniem 
z urządzeniem, którego zasada działania opiera się na oddziaływaniu światłem, 
przeznaczonego do użytku domowego. Urządzenie Silk’n Infinity™ jest łatwe w użyciu, a 
sesje usuwania włosów przebiegają szybko. Podczas sesji zabiegu Silk’n Infinity™ normalne 
jest doświadczenie i odczuwanie:
  Dźwięku wentylatora – wentylator chłodzący urządzenia Silk’n Infinity™ wytwarza dźwięk 

podobny do dźwięku suszarki.
  Trzaskającego dźwięku podczas każdego impulsu – po wyemitowaniu impulsu światła 

HPL™ normalny jest trzaskający dźwięk rozlegający się jednocześnie z błyskiem światła.
  Wrażenia ciepła i mrowienia – podczas każdej sekwencji prądu galwanicznego i 

impulsu można odczuwać delikatne wrażenie ciepła i mrowienia pochodzące z energii 
galwanicznej i świetlnej.

  Niewielkiego zaczerwienienia lub zaróżowienia – podczas i bezpośrednio po zabiegu 
Silk’n Infinity™ często może wystąpić delikatne zaróżowienie skóry. Jest ono zazwyczaj 
najbardziej zauważalne wokół samych włosów.

Jednakże w przypadku poważnego zaczerwienienia skóry, pęcherzy lub poparzeń należy 
natychmiast przestać korzystać z urządzenia Silk’n Infinity™.

OSTRZEGAWCZEJ WSKAŹNIKA KOLORU SKÓRY oznacza to, że odcień skóry zmierzony przez 
CZUJNIK KOLORU SKÓRY jest zbyt ciemny w celu zapewnienia bezpiecznego zabiegu. 
Należy użyć urządzenie na innej części ciała lub skontaktować się ze wsparciem klienta 
Silk’n®.
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9.2. Po zabiegu przy użyciu urządzenia Silk’n Infinity™
1. Po zakończeniu zabiegu należy wyłączyć urządzenie Silk’n Infinity™, naciskając nieco dłużej 

PRZYCISK CENTRALNY. Należy zapamiętać ostatnie ustawienie poziomu energii, ponieważ 
nie zostanie ono przywrócone po ponownym włączeniu urządzenia Silk’n Infinity™.

2. Odłączyć przewód ZASILACZA od gniazdka elektrycznego.
3. Po każdej sesji usuwania włosów oczyścić urządzenie Silk’n Infinity™, w szczególności 

POWIERZCHNIĘ ZABIEGOWĄ (patrz: „Czyszczenie Silk’n Infinity™”).
4. Po czyszczeniu zaleca się przechowywanie urządzenia Silk’n Infinity™ w oryginalnym 

opakowaniu z dala od wody.

Pielęgnacja skóry po sesji usuwania włosów
Po sesji zalecane jest zastosowanie emulsji do ciała na obszar poddany 
zabiegowi w celu szybszego powrotu skóry do normalnego stanu po 
zabiegu. Można skorzystać z dołączonej emulsji do ciała lub użyć własnej.
Nie należy wystawiać obszarów skóry poddanych zabiegowi przy poziomie 
energii 2-5 na działanie słońca. Ostrożnie zabezpieczyć skórę poddaną 
zabiegowi kremem z filtrem przeciwsłonecznym SPF 30 lub wyższym 
podczas okresu usuwania włosów oraz co najmniej przez 2 tygodnie po 
ostatniej sesji zabiegu Silk’n Infinity™.

10. Konserwacja urządzenia Silk’n Infinity™

10.1. Czyszczenie Silk’n Infinity™
Po każdej sesji usuwania włosów oczyścić urządzenie Silk’n Infinity™, w szczególności 
POWIERZCHNIĘ ZABIEGOWĄ.
1. Odłączyć Silk’n Infinity™ od zasilania przed czyszczeniem.
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11. Podłączanie urządzenia Silk’n Infinity™ do Bluetooth  

11.1 należy pobrać i połączyć się z aplikacją do usuwania włosów 
          Silk’n Hair removal app.
Aplikacja „Silk’n free Hair Removal” zapewnia wsparcie podczas każdego etapu pracy z 
urządzeniem do usuwania włosów Silk’n, tworzy spersonalizowany plan zabiegów, pomaga 
w podjęciu najbezpieczniejszych i najlepiej poinformowanych wyborów oraz zapewnia 
przestrzeganie całego procesu zabiegu w celu zapewnienia najlepszych rezultatów.
Będąc właścicielem Silk’n Infinity™, możesz również skorzystać z naszej zaawansowanej funkcji 
łączności Bluetooth w aplikacji!
Pobierz aplikację i wykonaj kroki dotyczące rejestracji i parowania Bluetooth.
W celu bezpłatnego pobrania aplikacji Silk’n hair removal zeskanuj: 

2. Użyć suchej, czystej szmatki oraz specjalnie opracowanego detergentu do sprzętu 
elektronicznego w celu delikatnego przetarcia powierzchni Silk’n Infinity™, w szczególności 
POWIERZCHNI ZABIEGOWEJ.

Nigdy nie zanurzać urządzenia Silk’n Infinity™ ani żadnej jego części w wodzie lub innych 
cieczach!



168
Polszczyzna

12. Usuwanie usterek

12.1. „Moje urządzenie Silk’n Infinity™ nie uruchamia się”.
  Upewnić się, że ZASILACZ jest prawidłowo podłączony do urządzenia Silk’n Infinity™.
  Upewnić się, że ZASILACZ jest podłączony do gniazdka elektrycznego w ścianie.

12.2 Po naciśnięciu przycisku PULSe TrIGGer (WŁĄCZnIK IMPULSÓW) nie są 
emitowane impulsy prądy galwanicznego

  Upewnić się, że dłoń dotyka ELEKTRODY ZASADOWEJ podczas naciskania WŁĄCZNIKA 
IMPULSÓW. Cyrkulacja prądu galwanicznego wymaga zamknięcia obwodu 
galwanicznego poprzez jednoczesne naciśnięcie włącznika i elektrody w celu 
skutecznego przeprowadzenia zabiegu na skórze.  

12.3. „Po naciśnięciu przycisku PULSe TrIGGer (WŁĄCZnIK IMPULSÓW) nie są 
emitowane impulsy lekkie”

  Upewnić się, że żółta KONTROLKA GOTOWOŚCI / OSTRZEGAWCZA WSKAŹNIKA 
KOLORU SKÓRY powoli miga w celu zapewnienia dobrego kontaktu ze skórą oraz 
że POWIERZCHNIA ZABIEGOWA jest równo i pewnie dociśnięta do skóry. W celu 
zapewnienia bezpieczeństwa WŁĄCZNIK IMPULSÓW wyemituje impuls, wyłącznie jeśli 
POWIERZCHNIA ZABIEGOWA zostanie pewnie dociśnięta do skóry.
Sprawdzić KONTROLKĘ OSTRZEGAWCZĄ WSKAŹNIKA KOLORU SKÓRY. Jeśli miga 
gwałtownie, oznacza to, że odcień skóry zmierzony przez CZUJNIK KOLORU SKÓRY jest 
zbyt ciemny w celu zapewnienia bezpiecznego zabiegu. Należy użyć urządzenie na innej 
części ciała lub skontaktować się ze wsparciem klienta Silk’n®.

 Jeśli żółte światło jest nadal włączone wraz z innymi kontrolkami, doszło do błędu 
systemu. Odłączyć urządzenie i podłączyć je ponownie. Jeśli problem się utrzymuje, 
skontaktować się z lokalnym centrum obsługi klienta Silk’n®.

  Sprawdzić, czy wszystkie kontrolki migają jednocześnie w okręgu. Jeśli tak, odłączyć 
urządzenie od źródła zasilania. Urządzenie osiągnęło koniec żywotności. Urządzenie 
należy prawidłowo zutylizować. Dostarczyć stare urządzenie do najbliższego punktu 
odbioru odpadów elektronicznych w celu bezpiecznego i skutecznego usunięcia.  
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PolszczyznaOtwarcie urządzenia Silk’n Infinity™ może narazić użytkownika na kontakt z niebezpiecznymi 
komponentami elektrycznymi i energią światła impulsowego, które mogą prowadzić do 
poważnych obrażeń ciała niebezpiecznych dla zdrowia i/lub trwałego uszkodzenia wzroku.
Usiłowanie otwarcia urządzenia Silk’n Infinity™ może również spowodować jego uszkodzenie 
i unieważnienie gwarancji. Prosimy o kontakt z działem obsługi klienta Silk’n® w przypadku 
konieczności jego naprawy w wyniku pęknięcia lub uszkodzenia.

Nie otwierać ani nie naprawiać urządzenia Silk’n Infinity™. Wyłącznie 
autoryzowane centra serwisowe Silk’n® mogą przeprowadzać naprawy.

13. Obsługa klientów

W celu uzyskania dodatkowych informacji na temat produktów Silk’n® należy odwiedzić 
lokalną stronę internetową Silk’n® – www.silkn.eu lub www.silkn.com. 
W przypadku niedziałania lub uszkodzenia produktu, konieczności jego naprawienia bądź 
chęci uzyskania wsparcia prosimy o kontakt z lokalnym centrum obsługi klienta Silk’n®:
Dla klientów z USA i Kanady: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Kraj Nr telefonu do serwisu E-mail
Francja 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgia 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Holandia 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Hiszpania 807088200 servicioalcliente@silkn.eu
Wielka Brytania 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu
Irlandia 1800901512 CustomercareIE@silkn.eu
Portugalia CustomercarePT@silkn.eu
Skandynawia CustomercareSC@silkn.eu
Turcja info@silkn.com.tr
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14. Specyfikacje

Prąd galwaniczny 70-400 mikroamperów (µA)

Rozmiar miejsca zabiegu 0,9 cm x 3 cm [2,7 cm²]

Technologia Home Pulsed Light™

Maks. poziom energii Maks. 5 J/cm²

Długość fali 475-1 200 nm

Czas ładowania / źródło zasilania Stała praca

Wymagania elektryczne 100-240 VAC, 2 A
Obsługa i 
bezpieczeństwo

Czujnik koloru skóry gwarantuje stosowanie 
wyłącznie na odpowiednim rodzaju skóry

Wielkość opakowania 180 x 180 x 100 cm

Masa systemu 200 g

Temperatura
Obsługa 10°C do 35°C

Przechowywanie -40°C do +70°C

Wilgotność względna
Obsługa 30 do 75% wilgotności względnej

Przechowywanie 10 do 90% wilgotności względnej

Ciśnienie atmosfery-
czne

Obsługa 700 do 1 060 hPa

Przechowywanie 500 do 1 060 hPa

Zasilacz KSAPV361200300D5 

Moc 100-240 V; 50-60 Hz; 0,9 A

znamionowa 12 V DC; 3 A



Class II equipment

WEEE - Waste Electrical and Electronic Equipment

CE Mark

Do not use this appliance in a wet surrounding

Degree of protection against ingress water: ordinary

This device is not suitable for use in the presence of 
flammable anesthetic mixture with air or with Oxygen or 
Nitrous Oxide.
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